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Κοινή εμφάνιση Βενιζέλου-Πρωτοπαπά-Μυλωνά

πρώτο βήμα για 
τον «Τέταρτο πόλο» 
ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ Η ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Κοινή εκδήλωση τριών Κομ­

μάτων και Κινήσεων του Κεντρώ­
ου χώρου, του Κόμματος των 
Φιλελευθέρων, του ΚΟΔΗΣΟ και 
της Δημοκρατικής Ένωσης, 
πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 
το βράδυ στο Λιμενικό Περίπτε­
ρο. Στην εκδήλωση πήραν μέρος 
οι ηγέτες των τριών κομμάτων 
κ.κ. Νικήτας Βενιζέλος, Χαρά­
λαμπος Πρωτόπαπας και Γιώρ­
γος Μυλωνάς. Ενώ εντυπωσιακή, 
ήταν η συμμετοχή του κόσμου 
που στην πλειοψηφία του ήταν 
παλιοί κεντρώοι.

«ΟΙ συζητήσεις και συνεν­
νοήσεις ΚΟΔΗΣΟ-Κόμματος 
Φιλελευθέρων-Δημοκρατικής Έ­
νωσης αποτελούν μια αποφασι­
στική πρωτοβουλία στην 
κατεύθυνση του «τέταρτου πό­
λου» που φιλοδοξεί να εκφράσει 
τον πολιτικό χώρο ανάμεσα στη 
Νέα Δημοκρατία και το ΚΚΕ» εί­
πε ο Χαράλαμπος Πρωτοπαπάς 
στην ομιλία του. «Τόσο το ΠΑ- 
ΣΟΚ όσο και η Νέα Δημοκρατία, 
συνέχισε» δεν προσφέρουν πια
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Αλλάζει 
ο τρόπος 

υπολογισμού 
συντάξεων 

των δημ. υπαλλήλων
Αλλάζει ο τρόπος υπολογι 

σμού των συντάξεων των δημο­
σίων υπαλλήλων που 
συνταξιοδοτούνται πρόωρα. 
Σύμφωνα με απόφαση του Υ­
πουργείου Οικονομικών, στο ε­
ξής οι συντάξεις θα χορηγούνται 
στους πρόωρα συνταξιοδοτούμε- 
νους, με βάση το βασικό μισθό 
του μισθολογικού κλιμακίου που 
αντιστοιχεί στα έτη υπηρεσίας 

του δημόσιου υπαλλήλου και τον 
κλάδο που ανήκει αυτός.

Υπενθυμίζεται ότι μέχρι τώ­
ρα η συνταξιοδότηση γινότανε 
με βάση το μισθολογικό κλιμάκιο 
που ανήκε κατά την έξοδο του 
από την υπηρεσία. ____

Με τον κ. Λουκάκη συναντήθηκε το Δ.Σ. του νοσοκομείου

Κινητικότητα
στο Πανεπιστημιακό

Καθορίστηκαν οι Κλινικές και τα κρεβάτια
Με τον Γενικό Γραμματέα 

της Περιφέρειας Κρήτης κ. Μα­
νόλη Λουκάκη συναντήθηκε στ ο 
τέλος της περασμένης εβδομά­
δας το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου 
Ηρακλείου. Ο πρόεδρος του Δ.Σ.

κ. Φιορέτος και τα μέλη που τον 
συνόδευαν έθεσαν στον κ. Λου­
κάκη τα προβλήματα που υπάρ­
χουν και ζήτησαν την 
παρέμβασή του προκειμένου να 
προχωρήσουν με γρηγορότε­
ρους ρυθμούς οι διαδικασίες, για

της άσκηση έχει γίνει επικίνδυ­
νος αυτοσκοπός. Ωστόσο αυξα-
νόμενη διάθεση

κανένα εχέγγυο για θετική και α­
ποτελεσματική διαχείριση της ε­
ξουσίας, που η μονοκομματική

αποστασιοποίησης του εκλογι­
κού σώματος από τα σημερινά 
μεγάλα κομματικά σχήματα, κα­
θώς και τα μεγάλα ποσοστά ανα­
ποφάσιστων, φανερώνουν ότι ο 
κόσμος έχει κουραστεί και απο- 
γοητευθεί από τα κόμματα αυτά 
και τη στείρα δημαγωγία τους».

Στις συνθήκες που επιβάλ­
λουν «τη συσπείρωση και κοινή 
έκφραση των προοδευτικών δη-

μοκρατικών δυνάμεων» αναφέρ- 
Θηκε στην ομιλία του ο πρόδρος 
των Φιλελευθέρων Ν. Βενιζέλος 
ενώ χαιρέτισε ο πρόεδρος της 
Δημοκρατικής Ένωσης, πρώην 
υπουργός Γ. Μυλωνάς, που για 
πρώτη φορά συμμετείχε σε κοι­
νή εκδήλωση του «κεντρώου 
χώρου».

Στη συνεστίαση σύντομο 
χαιρετισμό απεύθυνε ο πρόε­
δρος της Π.Ε. κ. Αλέκος Πα- 
τεράκης.

Σήμερα τα εγκαίνια 
του Κέντρου

Καινοτομιών στην

τη δημιουργία των Πανεπιστη­
μιακών κλινικών, την παράδοση 
και παραλαβή του νοσοκομείου 
και την προκύρηξη των θέσεων 
του προσωπικού.

Στο μεταξύ στα πλαίσια της 
διαδικασίας για την υπογραφή 
κοινής Υπουργικής απόφασης 
για την εγκατάσταση των 
Παν/κών Κλινικών, το Δ.Σ. του 
Π.Ν. στην τελευταία συνεδρίαση 
του καθόρισε τις κλινικές και τον 
αριθμό κλινών που θα εγκατα­
σταθούν, σύμφωνα με την τελική 
απόφαση του Ιατρικού Τμήματος 
του Πανεπιστημίου Κρήτης.

Σύμφωνα με πληροφορίες 
το Πανεπιστήμιο ζητά 545 κλίνες 
από τις 800 που μπορούν να λει­
τουργήσουν, ενώ οι υπόλοιπες

ολοκλήρωσης του έργου.

ΒΙ.ΠΕ.Η

Β’κελαάαν

ΕΚΠΛΗΞΗ Η ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ κ. ΒΑΣΙΛΑΚΗ 

0 κ. ΚΑΡΑΚΩΣΤΑΝΤΑΚΗΣ ΝΕΟΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΤΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

Έκπληξη προκάλεσε η χθεσι­
νή απόφαση που πήρε η Νομάρ­
χης Ηρακλείου κ. Χαρά 
Αθανασάκη - Μιχαηλίδου, για την 
αντικατάσταση του κ. Μανόλη 
Βασιλάκη από τη Λιμενική Επι­
τροπή Ηρακλείου στη θέση του 
οποίου φαίνεται να τοποθετείται 
για τη νέα τριετία ο κ. Μανόλης 
Καρακωνσταντάκης Αρχιτέκτο­
νας Μηχανικός, μέλος της Κ.Ε. 
του ΠΑΣΟΚ. Όπως είναι γνωστό 
η θητεία της προηγούμενης επι­
τροπής είχε λήξει εδώ και αρκε­
τό καιρό και αναμενόταν η 
τοποθέτηση του εκπροσώπου 
της Νομαρχίας, αφού από τους 
άλλους φορείς οι εκπρόσωποι εί­
χαν οριστεί.

Χθες το πρωί η Νομάρχης Η­
ρακλείου κάλεσε στο γραφείο 
της τον κ. Βασιλάκη και του ανα­
κοίνωσε την απόφαση της. Η α­
πόφαση της κ. Αθανασάκη 
προκάλεσε έκπληξη γιατί ο κ. Βα- 
σιλάκης έχει προσφέρει απόλυ­
τα θετικό έργο στην πολύχρονη 
παρουσία του στο Λι μενικό Τα­
μείο ως Πρόεδρος και επιπλέον 
έχει συνδέσει το όνομά του με 
την αλματώδη ανάπτυξη του Λι­
μανιού του Ηρακλείου. Επιπλέον 
απο το Υπουργείο Εμπ. Ναυτι­
λίας είχε τοποθετηθεί ονομαστι­
κά ως μέλος της επιτροπής 
Λιμένων που επεξεργάζεται τη 
μελέτη ανάπτυξης όλων των λι-

Εκλέγεται στην πρώτη 
συνεδρίαση της Επιτροπής

Ο κ. Καρακωσταντάκης

μανιών της χώρας και οι προτά­
σεις του για τα λιμάνια της 
Κρήτης είχαν γίνει στο σύνολό 
τους δεκτές.

Υπάρχει όμως και ένα άλλο 
στοιχείο το οποίο πρέπει να επι- 
σημάνουμε. Η αντικατάσταση 
του κ. Μαν. Βασιλάκη έγινε σε 
μια περίοδο κρίσιμη για το λιμά­
νι, αφού αναμένεται να λειτουρ­
γήσει τον Οκτώβριο η ελεύθερη 
ζώνη του λιμανιού και είναι γνω­
στό ότι ο κ. Βασιλάκης γνωρίζει 
τα πάντα γύρω από τη σωστή ορ­
γάνωση της ζώνης, αφού για το 
σκοπό αυτό είχε πραγματοποιή-

Ο κ. Μ. Βασιλάκης
σει ταξίδι στο εξωτερικό σε χώ­
ρες που έχουν ζώνες 
διαμετακομιστικού εμπορίου. Έ­
τσι η παρουσία του στο πόστο 
αυτό εθεωρείτο επιβεβλημένη ει­
δικά αυτή την περίοδο.

ΕΙΜΑΙ ΣΤΗ 
ΔΙΑΘΕΣΗ ΤΗΣ

Αληθινές αφορμές
(Υστερόγραφο)

Λαοκόοντας

Μιλώντας χθες στην «Π» ο α­
περχόμενος Πρόεδρος του ΛΤΗ 
είπε χαρακτηριστικά.

«Η νέα Λιμ. Επιτροπή αναλαμ­
βάνει καθήκοντα σε μια περίοδο 
αρκετά κρίσιμη και ενδιαφέρου­
σα επειδή διαφαίνονται προοπτι­
κές για την ανάπτυξη του 
διαμετακομιστικού εμπορίου. Θα 
είμαι στη διάθεση της νέας Λιμε­
νικής Επιτροπής στην οποία εύ­
χομαι κάθε επιτυχία».

Η ΝΕΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Τα εγκαίνια του Κέντρου 
Επιχειρήσεων και Καινοτο­
μιών Ηρακλείου, που βρίσκε­
ται στη ΒΙΠΕ (οδός Ξ), 
πραγματοποιούνται σήμερα 
στις 12 το μεσημέρι.

Στα εγκαίνια θα παραστεί 
ο Γενικός Γραμματέας του Υ­
πουργείου Βιομηχανίας, Έ­
ρευνας και Τεχνολογίας κ. 
Γιώργος Διαμαντόπουλος και 
ο Πρόεδρος του ΕΟΜΜΕΧ κ. 
Μανόλης Μπετε νιώτης.

Ο Γ.Γ. του ΥΒΕΤ και ο 
Πρόεδρος του ΕΟΜΜΕΧ έ- 
φθασαν σήμερα το πρωί στην 
πόλη μας και στις 10 π.μ. πρό­
κειται να συναντηθούν με τη 
Νομάρχη κ. Χαρά Αθανασάκη 
για να συζητήσουν θέματα βιο-

Διαμαντόπουλος I 
Μπετενιώτης 

| πτην τελετή—JI

Ο κ. Μ. Μπετενιώτης 
Πρόεδρος του ΕΟΜΜΕΧ

μηχανικής και βιοτεχνικής α­
νάπτυξης του νομού.

Το κέντρο καινοτομιών 
Ηρακλείου αποτελεί τον μον- 
τέλλο πιλότο για την δημιουρ­
γία παρόμοιων στην υπόλοιπη 
Ελλάδα, όπως επίσης την σο­
βαρό τερη προσπάθεια στον 
τομέα οργάνωσης και ενίσχυ­
σης των Μ.Ε.Ε (μικρομεσαίες, 
μεταποιητικές επιχειρήσεις) 
εν όμει της πρόκλησης- 
πρόκληεης του 1992. Το γενι­
κό κόστος της όλης προσπά­
θειας ανέρχεται στα 180 
εκατομμύρια περίπου και η 
υλικο-τεχνική υποδομή κατα­
μερίζεται σε 4 εργαστήρια για 
τον τομέα της χειροτεχνίας 
και 2 για τον τομέα των και­
νοτομιών.

θα καλυφθούν από το ΕΣΥ.
Στην ίδια συνεδρίαση του 

Δ.Σ. πήραν μέρος εκπρόσωποι 
της κατασκευάστριας εταιρίας 
PHILLIPP HOLZMAN και έγινε 
ανταλλαγή απόψεων ενόψη της

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Πανεπιστημιακού Νοσοκο­
μείου ζήτησε από τη Νομάρχη Η­
ρακλείου κ. Χαρά 
Αθανασάκη-Μιχαηλίδου, να συγ- 
καλέσει το άτυπο όργανο που 
παρακολουθεί τα παράλληλα έρ­
γα υποδομής που γίνονται και τα 
οποία βρίσκονται στη φάση της 
ολοκλήρωσης εκτός από το δρό­
μο προς το Νοσοκομείο.

ΠΡΟΣΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
ΟΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ;
Στο μεταξύ σύμφωνα με 

πληροφορίες η Νομάρχης Ηρα­
κλείου Χαρά Αθανασάκη- 
Μιχαηλίδου υποσχέθηκε να πο- 
γράψει σύντομα την πρόσληψη 
30 τραυματοφορέων για τις α­
νάγκες του Κέντρου Άμεσης 
Βοήθειας. Η εξέλιξη αυτή ση­
μειώνεται αφού από τις 80 νοσο­
κόμες που είχαν προσληφθεί 
πήγαν μόνο 52, κι’ έτσι υπάρχουν 
οι απαιτούμενες πιστώσεις για 
τους τραυματιοφορείς.
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ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Πρόγραμμα 250 δις 
ανακοίνωσε ο κ. Μητσοτάκης
Στα 250 δις δρχ. με σημερι­

νές τιμές υπολόγισε προχθές ο 
Αρχηγός της Νέας Δημοκρατίας 
το κόστος εφαρμογής του Προ­
γράμματος για την ανάπτυξη της 
Κρήτης που ανακοίνωσε στο Η­
ράκλειο σε σύσκεψη στελεχών 
και μελών του κόμματος απο ο­
λόκληρο το νησί. Με την επίση­
μη ανακοίνωση του 
προγράμματος για την ανάπτυξη 
της Κρήτης ο κ. Μητσοτάκης ο­
λοκλήρωσε την τριήμερη επίσκε­
ψή του στην Κρήτη στη διάρκεια 
της οποίας:

-Είχε απανωτές συσκέψεις 
με τα μέλη των κομματικών ορ­
γάνων του Κόμματος.

-Συναντήθηκε με εκπροσώ­
πους φορέων και οργανώσεων 
του νησιού ενώ επισκέφθηκε το 
Βενιζέλειο, και το Πανεπιστημια-

κό Νοσοκομείο.
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ
ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Παρουσιάζοντας το πρό-
γραμμα ο κ. Μητσοτάκης ανέφε­
ρε ότι αυτό ανταποκρίνεται στις 
προσδοκίες τα οράματα, τις επι­
διώξεις αλλά και τις αστείρευτες 
δυνάμεις του λαού της Κρήτης. 
Με τα έργα που προβλέπεται να 
εκτελέσει τόνισε ο κ. Μητσοτά­
κης, με τα οικονομικά, οργανωτι­
κά και θεσμικά μέτρα που 
περιλαμβάνονται στο πρόγραμ­
μα επιδιώκεται η απελευθέρωση 
των δημιουργικών ικανοτήτων 
του λαού της Κρήτης και η κινη­
τοποίηση και αξιοποίηση των α­
δρανών παραγωγικών δυνάμεων 
της νήσου.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ
ΣΤΑΣΙΜΟΤΗΤΑ

X, Κάνοντας μια γενική αναφο-

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Από τη χθεσινή συνεδρίαση του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου (φωτ. 
Ν. Μαλτεζάκης)

Απόντες οι Σύμβουλοι Αποστολάκτ}

Χωρίς αποτέλεσμα 
η ψηφοφορία χθες 
Οι εκλογές στο ενιαίο Επιμελητήριο

Ο Τρίτσπς παραιτήθηκε. Η 
δεύτερη, ή η τρίτη φορά που πα- 
ραιτείται ή αναδομείται ο άνθρω­
πος από υπουργικό αξίωμα. Δεν 
θυμάμαι καλά. Το σίγουρο πάν­
τως είναι πως σ’ αυτήν την υ­
πουργική ιστορία υπάρχει και 
αναδόμηση και παραίτηση. Η 
πρώτη, και για κάποιες πολύ ου­
σιαστικές σκοπιμότητες ήταν α­
ναδόμηση με υποκατάστατο τον 
κ. Κουλουμπή. Αναδόμηση, που 
ωστόσο επλούτισε με πολύτιμη 
πείρα τον άνθρωπο, ώστε να δε­
χθεί αργότερα άλλο υπουργείο, 
μα και να προλάβει στην ώρα 
που εκείνος έκρινε τα γεγονότα 
ώστε να μην υπάρξει δεύτερη α­
ναδόμηση. Η παραίτηση, όσο νά­
νοι, δεν δίδει και πολλήν 
ευχέρεια στους πολεμίους να ε- 
πιχαίρουν με κακεντρέχειες. 
Παραιτήθηκε μεν, απέκλεισε δε 
κείνους που καιροφυλακτούσαν, 
να χαρούν όπως πολύ θα ήθε­
λαν, και να θριαμβολογήσουν 
για νίκη.

Η παραίτηση μοιάζει με βελ­
τιωμένη κόπια του μύθου του 
Λαοκόοντα κατά την οποία ο ή- 
ρωας μας, καταφέρνει να ξεμ­
πλεχτεί από το θανατερό σφίξιμο 
των φιδιών. Αυτό από την προ­
σωπική πλευρά του ίδιου πρωτα- 
γωνιστού. Όμως, υπάρχει και η 
άλλη όμη, η γενική, και η σημαν­
τική. Είναι η πλευρά του Υπουρ-

γείου Παιδείας. Η παραίτηση 
βεβαιώνει για άλλη μια φορά, α­
νωριμότητα για ουσιαστικές αλ­
λαγές σ' αυτό το υπουργείο. 
Ανωριμότητα γενική. Ανωριμό­
τητα όλων των κοινωνικών φο­
ρέων που έχουν σχέση με τις 
αλλαγές που επιχειρήθηκαν. Α­
νωριμότητα τόσο της κοινωνίας 
γονέων-παιδιών και κηδεμόνων, 
όσο και των λειτουργών της Παι­
δείας που στάθηκαν τόσο απρό­
θυμοι απέναντι στα μέτρα.

Γιατί μη μου πήτε ότι η παραί­
τηση οφείλεται σε οικονομικά 
προβλήματα. Αυτά, υπάρχουν έ­
τσι κι αλλοιώς. Και πέρα απ' αυ­
τά, θα πρέπει να αναζητηθούν οι 
λόγοι της επίμονης, μακρόσυρ- 
της και πεισματικής πολεμικής 
κατά του συγκεκριμένου υπουρ­
γού Παιδείας. Την έχω και άλ­
λοτε χρησιμοποιήσει την 
παραμιά, μα νομίζω πως και σε 
τούτη την περίπτωση, έρχεται 
γάντι. Λέει: <Το δέντρο πούχει 
τον καρπό, αυτό πετροβολούνε». 
Και 8’ αρχίσει και νέο πετροβό­
λημα στον νέο υπουργό, αν συ­
νεχίσει να παράγει καρπό και 
αυτός. Δεν είναι, βλέπετε, στό­
χος τα πρόσωπα. Τα μέτρα είναι 
στο σταυρόνυμα του πετρο- 
βολητού.

Δεν είναι τυχαίο το πως πρώ­
τοι σήκωσαν την πέτρα τους κα-

Συνέχεια στη σελίδα 4

Η νέα Λιμ. Επιτροπή που πρέ­
πει σύντομα να συγκροτηθεί σε 
σώμα και να εκλέξει ως Πρόεδρο 
ένα από τα μέλη της αποτελείται 
από τους εξής:

Μαν. Καρακωνσταντάκης εκ­
πρόσωπος της Νομαρχίας με αν-
τικαταστάτη τον κ. Μαν.
Σκαρβελάκη πολ. μηχανικό, 
Γιώρ. Θανόπουλος ΛιμενάρχηιΗ- 
ρακλείου, Γ. Σηφαλάκης διευθυν­
τής του Τελωνείου, Αλ. Πικράκης 
εκπρόσωπος του Δήμου με αντι­
καταστάτη τον Χριστόδουλο 
Σμπώκο, Νικ. Τζαγκουρνής εκ­
πρόσωπος του ΕΚΗ με αντικατα­
στάτη τον Γιαν. Κουράκη, Δημ. 
Βολιτάκης εκπρόσωπος του Ε- 
ΒΕΗ με αντικαταστάτη το Γ. Περ- 
δικογιάννη και Κυρ. ΤσαΓνης 
εκπρόσωπος των Ναυτικών Πρα­
κτόρων με αντικαταστάτη τον Γ. 
Ζερβίδη.

Κώστας Βασιλάκης

-Η κ. Ευγενία Φουρναράκη κα­
τέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
20.000 στη μνήμη του συζύγου 
της Γεωργίου Φουρναράκη με τη 
συμπλήρωση χρόνου απο του δα­
νάτου του όπως διατεδούν 1)δρχ. 
5.000 για το Κέντρο Ειδικών Παι­
διών ο Άγιος Σπυρίδων 2) δρχ. 
5.000 για την Εταιρία Προστασίας 
Ανηλίκων 3)δρχ. 5.000 για τον 
Ι.Ν. Παναγίας Σταυροφόρων 
4)δρχ. 5.000 για τη στέγη ο Κα­
λός Σαμαρείτης.

ΒΕΚΚΑ
80 είδη 

Αλλαντικά 
251.628

Θα μας δώσει μεγάλη χαρά η παρουσία σας 
στα εγκαίνια του νέου μας Καταστήματος 

«ΜΕΤΑΞΩΤΩΝ ΕΙΔΩΝ» 
στην οδό Κατεχάκη 15 - Ηράκλειο, 

το Σάββατο 14 Μαίου 1988 και ώρα 7 μ.μ. 
Φιλικά

ΝΙΚΟΣ ΒΟΥΤΣΙΔΗΣ -ΜΕΛΠΩ ΤΖΑΝΑΚΗ

-Στπ μνήμη Φωτεινής Γιαλαμά 
και αντί στεφάνου κατέδεσαν στα 
γραφεία μας 1)ο κ. Βασίλειος Σε- 
βδαλής δρχ. 5.000 για το Κέντρο 
Ειδικών Παιδιών ο Αγιος Σπυρί­
δων 2)ο κ. Βασ. Σεβδαλής δρχ. 
5.000 για την Ι.Μ. Αγίας Ειρήνης 
Κρουσσώνα 3)ο κ. Παράσχος Για- 
λαμάς δρχ. 10.000 για το Κέντρο 
Ειδικών Παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων.

-Η κ. Πόπη Χατζηδάκη κατέδε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 5.000 
στη μνήμη του αδελφού της Μιχ. 
Χατζάκη με τη συμπλήρωση 3 
χρόνων από του δανάτου του για 
τον Ι.Ν. Αναλήμεως Ηρακλείου.

ρά στη σημερινή εικόνα του νη­
σιού ο κ. Μητσοτάκης ανέφερε 
ότι η υπάρχουσα υποδομή τα τε­
λευταία χρόνια δεν επεκτάθηκε 
και δεν βελτιώθηκε λειτουργικά. 
Αποτέλεσμα της πολιτικής αυτής 
επεσήμανε ήταν η σημαντική 
μείωση των αναπτυξιακών ρυθ-

συνέχεια στη σελ. 5

Χωρίς την παρουσία των 36 
συμβούλων του κ. Λευτέρη Απο- 
στολάκη συνεδρίασε χθές βράδυ 
το διοικητικό συμβούλιο του Ε­
νιαίου Επιμελητηρίου Ηρακλείου 
για την εκλογή των 4 υπολοίπων 
μελών της Διοικητικής Επιτρο­
πής. Η συνεδρίαση έγινε με 38 
μέλη (χωρίς απαρτία δηλαδή), ό­
μως θεωρήθηκε συνεχιζόμενη 
απ’ αυτή της περασμένης Πέμ­
πτης, που εκλέχτηκε Πρόεδρος 
ο κ. Βαγγ. Μαμαλάκης, όμως δεν 
έγινε δυνατό να εκλεγεί κανείς 
αφού απαιτείτο η απόλυτη πλειο- 
ψηφία (41 ψήφοι) για την εκλογή. 
Πρίν την ψηφοφορία, που έγινε 
ανεξάρτητα απο την έλλειψη α­
παρτίας κάτι που σήμαινε εκ των 
προτέρων ότι δεν υπήρχε περί­
πτωση κάποιος να εκλεγεί, ο κ. 
Νικήτας Δολαψάκης κατέθεσε 
έγγραφη δήλωση με την οποία ε­

πανέλαβε την πρόταση του για 
συγκρότηση κοινής Δ.Ε. και απο 
τους 3 συνδυασμούς.

Ο κ. Δολαψάκης πρότεινε να 
καταλάβει ο συνδυασμός του τη 
θέση του Αντιπροέδρου κι άλλες 
δυο παρατάξεις απο 2 έδρες. Στη 
συνέχεια έγινε η ψηφοφορία για 
τα αξιώματα. Για τη θέση του Α' 
Αντιπροέδρου ο κ. Γιάννης Μα-

νωλιούδης πήρε 32 ψήφους κι ο 
κ. Νικήτας Δολαψάκης 6. Για τη 
θέση του Β' Αντιπροέδρου ο μο­
ναδικός υποψήφιος κ. Βαγγέλης 
Σαρρής πήρε 39 ψήφους (τον ψή­
φισαν και οι σύμβουλοι του κ. Δο- 
λαψάκη σύμφωνα με την αρχική 
πρόταση τους).

Για τη θέση του Β' Αντιπρο­
έδρου ο κ. Γιώργος Αδαμάκης 
πήρε 8 ψήφους, ο κ. Γιάννης Μα- 
νωλιούδης 15 ψήφους, 6 ψηφο­
δέλτια ήταν λευκά και 1 άκυρο. 
Για τη θέση του Γενικού Γραμμα- 
τέα ο Στέλιος Ζαχαριουδάκης 32 
ψήφους ενώ 6 ψηφοδέλτια ήταν 
λευκά. Η ψηφοφορία θα συνεχι­
στεί απόψε στις 8. Η εκλογή γί­
νεται με σχετική πλειοψηφία.

Λίγο μετά το τέλος της ψη­
φοφορίας ο σύμβουλος κ. Μανό­
λης Κουμαντάκης, που 
εκπροσωπεί την ΕΑΡ στο συν­
δυασμό του κ. Δολαψάκη, δήλω­
σε ότι απέχει απο τις 
ψηφοφορίες γιατί δεν έγινε δε­
κτή η πρόταση, της παρατάξεως 
του. «Μ’ αυτόν τον τρόπο, είπε 
δεν νομιμοποιώ τις διαδικασίες 
αυτές. Αυτό φυσικά δεν σημαίνει 
ότι διαχωρίζω τη θέση μου απο 
το συνδυασμό μου σ’ οποιοδήπο- 
τε άλλο θέμα. Παραμένω σ’ 
αυτόν».

ΒΙΟΚΡΕΤΑ
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΩΝΩΝ 

ΠΑΓΩΤΟΥ

Ακόμα, πουράκια και 
γλώσσες σε μπισκότο 
για διακόσμηση
ΠΩΛΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗ 

ΧΟΝΔΡΙΚΗ
Τηλ. 251.845 -237.611

1-25

ΒΙΟΠΥΡΗΛ
ΗΟΤΕ

ΜΥΡΙΖΕΙ
Ο ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΣΑΣ

AVIS
SUZUKI 
NISSAN 
NISSAN

Εκπληκτική

ΕΜΠΟΡΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

SS 40 F 
CHERRY 
SUNNY

ποικιλία αυτοκινήτων

Πολύ καλές τιμές

Ευκολίες πληρωμής

Εθν. Αντιοτάοεως 117 Ηράκλειο 
τηλ 229 402 (εο. 99)

Το Ο=ΙΠΠ© Αμερικής - ζώντες 

μικροοργανισμοί - είναι η σωστή 
και οικονομική λύση στο πρό­
βλημά σας
- εξαφανίζει τις οσμές
- ταχύτερη επεξεργασία
- οικονομία στο ρεύμα
- αντιμετωπίζει τις αιχμές
- απαραίτητο γιά την καλή λειτουργία του βιολο­

γικού
ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ - ΠΙΣΙΝΕΣ - ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΑ

Γ & Α. ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣ Ο.Ε. (Διπλ. Μηχανικοί) 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Κεντρικά Γραφεία: Πλ. Δασκαλογιάννη TLX. 262115 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. (081) 225114 - 282567
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Όπως τα βλέπω

ΕΝΑΣ ΧΩΡΙΑΤΗΣ ΣΤΗΝ 
ΜΟΝΤΕΡΝΑ ΑΘΗΝΑ

Του Κώστα Πετρόπουλου
ΤΡΙΤΗ 10 ΜΑΙΟΥ 1988

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
12.45 17 στιγμές της άνοιξης
1.50 Αφρική
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Μαθαίνω κι αγοράζω
7.05 Ντοκιμαντέρ
7.55 Η ΕΤ σ’ όλη την Ελλάδα
8.25 Πτήση στην κόλαση
9.00 Ειδήσεις
9.50 Το μπουλούκι

10.45 Κολετ
11.40 Μουσική και μουσικοί..
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
6.00 Τέταρτο πρόγραμμα
7.25 Τα καθημερινά
8.00 Ειδήσεις
8.10 Τα καθημερινά
8.30 Τέταρτο πρόγραμμα
8.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
9.00 Συζητώντας μαζί σας

10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα
11.10 Λυράρηδες και μαντι- 

ναδολόγοι της Κρήτης
12.00 Τέταρτο πρόγραμμα
2.15 Ισως σας ενδιαφέρουν

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΚΡΟΝΟΣ»

Μια σπαρταριστή κωμωδία του Ράιτ Ντάνιελ 
«ΜΙΚΡΟΣ ΠΑΤΕΡΑΣ ΜΕΓΑΛΟΣ ΓΙΟΣ»

«STUDIO» 
Η ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΜΕΤΡΗΣΗ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289

Για πρώτη φορά στην οθόνη μια ταινία αληθινή αποκαλυπτική 
«ΑΟΥΣΒΙΤΣ ΓΥΝΑΙΚΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ 119»

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΣΑΝΤΡΑ ΤΟ ΑΝΩΜΑΛΟ ΜΟΝΤΕΛΟ»

.. και χιλιάδες άλλα είδη σε 6 ορόφους!
ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 66 - Τπλ. 287.206 - 283.506

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΜΠΕΙΜΠΥ ΜΠΟΥΜ» 

ΤΟ ΚΟΡΙΤΣΙ ΤΗΣ ΒΙΤΡΙΝΑΣ 
Με την Ντάιαν Λέι

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πα­
τέρα, αδελφό, παππού και Θείο

ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΚΟΚΟΛΑΚΗ 
Συνταξιούχο ΔΕΗ - Ετών 67 

που πέθανε κηδεύομε σήμερα 
Τρίτη 10-5-88 και ώρα 11 π.μ. από 
το σπίτι μας οδός Σμπώκου 53. Η 
κηδεία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Πανα­
γίας Μασταμπά. Παρακαλούμε 
συγγενείς και φίλους όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία Κοκολάκη 

Τα παιδιά: Αδαμαντία και Γιώργος Κόμης.
Τα αδέλφια: Γιώργος και Ειρήνη Κοκολάκη, Μανώλης και Νίκη 
Ραπτάκη Αδάμ και Βιολέτα Ραπτάκη, Μανώλης και Πολυξέ­
νη Σπανάκη, Γιάννης και Μαρία Πνευματικάκη, Δημήτρης και 
Νίτσα Ραπτάκη.
Τα εγγόνια: Μανώλης - Ελευθερία.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ 
I της ΡΕΝΑΣ ΒΑΖΟΥΚΟΥ-ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ | 

ΓΚΑΛΕΡΙ «ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ» 
Οδ. Δαιδάλου 11 

ΑΠΟ 9 ■ 20 ΜΑΙΟΥ
ΕΓΚΑΙΝΙΑ: 7-10μ.μ.- ΔΕΥΤΕΡΑ 9 ΜΑΙΟΥ
ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ: 11-1 & 7-9 εκτός Σαββάτου & Κυριακής.

0ΜΗΡ0ΔΗΣ

ΐ" '- w

Πλάτος Παν. Μίνωος 94. .

9jH/^KTP0AC ...Α

5.00 Η Κοκκινοσκουφίτσα 
με τις βούλες

5.30 Καραγκιόζης

6.00 Ειδήσεις

6.30 Παιδική σειρά
7.30 Ντοκιμαντέρ 

8.00 Καταγραφές
8.50 Για καλύτερη ζωή 

9.30 Ειδήσεις
10.30 Ουράνιο τόξο
12.00 Ειδήσεις

2.45 Μεσημεριανό περι­
σκόπιο

3.00 Οικονομικά θέματα
3.15 Στου δίσκου 

τα γυρίσματα
4.00 Τέταρτο πρόγραμμα
8.00 Σελίδες κρητικής 

λογοτεχνίας
8.30 Κάπου ανάμεσα Τρίτης 

και Τετάρτης πρέπει 
να παράπεσε η αλη­
θινή σου μέρα

9.00 Τέταρτο πρόγραμμα 

καθυατερημενπ... 
γιορτή 

για τη Μητέρα
Εκδήλωση για τη γιορτή της 

μητέρας θα πραγματοποιηθεί σή­
μερα στις 10 το πρωί στο ΚΑΠΗ 
Αγίου Δημητρίου.

Στην εκδήλωση θα πάρουν 
μέρος οι σπουδαστές του Δ' εξα­
μήνου των Κοινωνικών Λει­
τουργών.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι: Ο 
Στειακάκης Αντώνιος του Δράκου και 
της Ιωάννας το γένος Σπανάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στη Μυρτιά 
Πεδιάδας και η Αικατερίνη Τσαουσά- 
κη του Στυλιανού και της Ελένης το 
γένος Πρωτογεράκη που γεννήθηκε 
στο Βέλγιο και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν και 
ο γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
Η κ. Κρυσταλλία Παπαϊωάννου 

θα δεχθεί συγχαρητηρίους επι­
σκέψεις αύριο Τετάρτη και με­
θαύριο Πέμπτη για τους γόμους 
του υιού της Γεωργίου Παπαϊω­
άννου Νομάρχου Αιτωλοακαρνα­
νίας ^<ε την δίδα Ρένα Μέλιου. 
Δ/νση οικίας: Χρυσοστόμου 10.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Στην αγαπημένη μας Μαρκάκη 

Άννα που πήρε το πτυχίο της Ια­
τρικής Σχολής Αθηνών, συγχα­
ρητήρια και καλή σταδιοδρομία.

Οικογένεια
Αθανασίου Τουλούδη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Εκκλησ. Συμβούλιο του Ιε­

ρού Ναού Ζωοδόχου Πηγής - 
Χρυσοπηγής ευχαριστεί τους κά­
τωθι δωρητές για τα χρηματικά 
ποσά που έδωσαν υπέρ του ιε­
ρού ναού και αντί στεφάνου εις 
μνήμην της Φωτεινής Γιαλαμά. 
1) Βασίλειο Σεβδαλή 10.000 δρχ. 
2) Νικόλαο Γιαλαμά 5.000 δρχ. 
3) Σπυρίδωνα Κρεμασμένο 5.000 
δρχ-

Το Εκκλησ. Συμβούλιο 
Χρυσοπηγής

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Υποχρέωση μου είναι όπως και 

δημόσια ευχαριστήσω τον Ιατρό 
Ορθοπεδικό κ. Κυριάκο Βαρδάκη 
για την επιτυχή εγχείρηση που 
μου έκανε στο πόδι μου.

Ο ευχαριστών 
Μανώλης Ζαριφάκης

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΚΡΟΝΟΣ»
Μικρός πατέρας μεγάλος γιος 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Όταν φυσάει ο άνεμος
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Άουσβιτς γυναικείο

στρατόπεδο 119
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Το κορίτσι της Βιτρίνας
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Καράτε Τζούνιορ
«ΟΡΦΕΑΣ»
Σάντρα το ανώμαλο μοντέλο

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• Όλο το 24ωρο
— Θεοδωρίδη, Πλ. Νικ. Φωκά
• Από 08.00-24.00
— Αληγιζάκη-Νικολαΐδη Β, Ο­
λυμπου 50
• Από 08.00-22.00
— Τζωρακολευθεράκη, Καλοκαι­
ρινού 78
• Από 08.00-20.30
— Αλεξάκη, Βικέλλα 11
— Κλαψινάκη-Βλάχος, Πλ. Ατσα­
λένιου 13

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΜΕ! ΚΑΙ 
Δ! ΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΙΕ! 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Θεραπευτήριο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
— Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Αλατσατιανός Λαμ. Λ. Κνωσσού 
137
Σταυρουλάκης Εμμ. Λ. Εθν. Αντι­
στάσεως 119
Ξενάκης Νικ. Λ. 62 Μαρτύρων.
Γιαουρτάς Μιχ. Λ. Ικάρου.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κάργατζης και Υιοί Χρυσοστό­
μου 7
Χατζηγεωργίου Τρύφωνος 14

εφημερις «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Τί fioyp θα διαλέξετε

• ΔΥΟ από τις προβαλλό­
μενες ταινίες στο πρώτο 
μέρος είναι α' προβολής 
και οπωσδήποτε ξεχωρί­
ζουν. Και οι άλλες είναι α­
πλά καλές στο είδος τους 
και θα τις δει ευχάριστα 
το κοινό στο οποίο απευ­
θύνονται.

«ΜΙΚΡΟΣ ΠΑΤΕΡΑΣ 
ΜΕΓΑΛΟΣ ΓΙΟΣ»

Κωμωδία έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής 

ΦΑΝΤΑΣΤΕΙΤΑΙ ένα μεγάλο 
και διάσημο χειρουργό που βρί­
σκεται σε διαφωνίες με το νεαρό 
γιο του, ο οποίος δημιουργεί 
προβλήματα κάθε είδους, αφού 
είναι παγιδευμένος στον έρωτα 
και τα όνειρά του. Κι ακριβώς τη 
στιγμή που βρίσκονται σε τεττα- 
μένη ίΥΗΊ τα πράγματα, χάρη 
σ’ ένα «μαγικό ελιξήριο» οι δυο 
ήρωες μας θ’ αλλάξουν ζωή: η 
«ψυχή» θα περάσει στο σώμα του 
άλλου! Μοιραία το γεγονός θ’ 
αλλάξει τις συνθήκες και τους ό­
ρους συμπεριφοράς και διαβίω­
σης του καθενός τους, παίζοντας 
τους χίλια - δυο απρόβλεπτα και 
διασκεδαστικά παιχνίδια. Οι ηθο­
ποιοί ερμηνεύουν τον διπλό και 
«αντιφατικό» ρόλο τους με επιτυ­

χία κατορθώνοντας ν’ αλληλοαν- 
ταλλάξουν συμπεριφορά καθώς 
ο νεαρός «φορτώνεται» καμιά 
20αριά χρόνια, ενώ αντίστροφα 
ο πατέρας «χάνει» άλλα τόσα. 
Τους ρόλους αντιπαρέρχονται με 
επιτυχία ξεπερνώντας την πρό­
κληση της διαφοράς της ηλικίας. 
Το αρχικό ξεκίνημα δεν είναι και 
τόσο ευρηματικό όμως ο σκηνο­
θέτης αξιοποιεί με κέφι το θέμα, 
το οποίο αγγίζει κάτι ουσιαστικό: 
το - διαπιστωμένο χάσμα των γε­
νεών, που μπορεί να εξαλειφθεί 
μόνο αν ο ένας μπει στη θέση του 
άλλου με αντίστροφες και ισότι­
μες αλληλοαλλαγές θέσεων και 
ρόλων ανάμεσα σε πατέρα και 
γιο.

(Κρόνος)

«ΣΕ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ 
ΜΕΤΡΗΣΗ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής.

ΜΙΑ γυναίκα ασυμβίβαστη και 
ανυπόταχτη, η Κλόντια, επίμονη 
και επικίνδυνα επιθετική μάχεται 
σ’ όλη της ζωή τους κοινωνικούς 
θεσμούς και κυρίως τα συστήμα­
τα που τους κινούν. Έτσι θα εμ- 
πλακεί σε μια περιπέτεια που θα 
τη φέρει σε αντίθεση - και πάλι 
- με τους ισχυρούς, οδηγώντας 
της ακόμα και στο εδώλιο της κα­
τηγορούμενης, για έναν ακούσιο 
φόνο. Το φιλμ πιστοποιεί για μια 
ακόμα φορά τη διάθεση της πρω­
ταγωνίστριας του Μπάμπαρα 
Στρέιζαντ να υποδύεται ηρωίδες 
θεληματικές και μαζί ρομαντικές 
που ξέρει να δίνει μάχες για την 
επιβίωση της. Εδώ είναι και συμ- 
παραγωγός της ταινίας, κάτι που 
έρχεται σχεδόν μια δεκαετία με­
τά το «Γεντλ» που ερμήνευσε και 
γύρισε η ίδια και ακόμη έχει γρά­
ψει και τη μουσική. Την πλαισιώ­
νουν ηθοποιοί που υποδύονται 
ενδιαφέροντες ήρωες, ένας υπο­
ταγμένος στη γραφειοκρατία ψυ­
χίατρος ένας κατήγορος που 
εκπροσωπεί την πολιτική αγωγή, 
δικαστής που συμμετέχει για 
πρώτη φορά σε μια τόσο ιδιόμορ­
φη δίκη και ακόμα ο «θετός πα­
τέρας» της Κλόντια που 
ερμηνεύει ο βραβευμένος με Ό­
σκαρ Καρλ Μάλντεν.

(Στούντιο)

ΕΤΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά τους υ­

παλλήλους της Οικον. Εφορίας 
Μοιρών και τους Νι κόλαο Λιονά- 
κη και Κων/νο Λιονάκη απ’ το Κα- 
στέλλι Πεδιαδος, για τη 
χρηματική προσφορά τους στον 
Ι.Ν. Αγ. Νεκταρίου Μοιρών στη 
μνήμη του λατρευτού μας συζύ- 
γογ, πατέρα και παππού Ιωάννη 
Στ. Λιονάκη.

Η Οικογένεια
Γιάννη Λιονάκη ·

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
Ε/Γ ■ Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ 

Καθημερινά ώρα 18.30 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ 
Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 
ΧΑΝΙΑ ■ ΠΕΙΡΑΙΑ
Δευτέρα · Τετάρτη - Παρασκευή 
ώρα 18.30
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ 
Δευτέρα - Τρίτη ■ Πέμπτη

. Παρασκευή ώρα 22.30 
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 
ΚΕΡΚΥΡΑ ■ ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ ■ ΠΑΤΡΑ

Πληροφ. τηλ. 229.602-229.202

Η Μπάρμπαρα Στέιζαντ, στην ταινία «Σε αντίστροφη μέτρηση: 
του Μάρτιν Pit.

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΙΟ ΤΙΤΟ
Για την αποπεράτωση των έργων στον ιερό Ναό του Αγίου Τίτου 

και την πληρωμή χρέους για τα έργα που έγιναν, πρόσφεραν τα αν- 
τίστοιχ αποσά οι κάτωθι:

Η κ. Κλ. Γ.Μ. δρχ. 55.000 για την αξία ενός πολυέλαιου για τον 
πρόναο.

Δ. Μπ. δρχ. 50.000
Ο κ. Γεώργιος Σμυνάκης δρχ. 10.000 εις μνήμη της μητέρας του 

Κυριακής
Οι κ. Αριστείδης και Ελβίρα Βλάσση δρχ. 10.000 εις μνήμην του 

πατέρα τους Γεωργίου Δεληγιαννάκη.
Ο κ. Κων/νος Σηφάκης δρχ. 20.000
Εις μνήμην Εμμανουήλ και Ανδρον(κη5Πιταροκοίλη δρχ. 15.000 ο 

υιός τους
Εις μνήμην Κων/νου Μπουρμπάκη:
1. Η σύζυγός του Βασιλεία δρχ. 5.000
2. η κ. Καλλιόπη Βλάχου δρχ. 5.000
3. Οικογ. Γιάννη Βλάχου δρχ. 5.000
Η κ. Μαρινάκη Μαρία δρχ. 5000 εις μνήμην του συζύγου της Νι­

κολάου
Ο κ. Λάζαρος Μαρταβατζής δρχ. 5.000 εις μνήμην Εμμανουήλ Μπι- 

νιχάκη.
Ο κ. Γεώργιος Παχυγιαννάκης δρχ. 5.000 εις μνήμην της μητέρας 

του Σοφίας
Οι κ. Γεώργιος και Δόξα Σταυρακάκη δρχ, 5.000 εις μνήμην Πελά­

γιος Μαυράκη
Οι κ. Χριστόφορος Λιναρδάκης, Αντωνία Κωνσταντινίδου, Ουρα­

νία Χατζηιωάννου, Ειρήνη Ακουμιανάκη, από δρχ. 5.000.
Η κ. Γεωργία Γιαλιτάκη δρχ. 5.000 εις μνήμην του συζύγου της Γε­

ωργίου
Η κ. Σοφία Καψετάκη δρχ. 3000 εις μνήμην του συζύγου της Γε­

ωργίου
Η κ. Αθηνά Χαριτάκη δρχ. 3000 εις μνήμην του πατέρα της Γεωργίου
Οικογ. Γεωργίου Σωτηρίου δρχ, 3000 εις μνήμην Δέσποινας Λαμ- 

πρινού.
Οι κ. Ρένα Ροβίθη, Κατίνα Αρχαγγελάκη, Νικολ. Παπαδογιάννης, 

Μιχαήλ Καφετζάκης, Β.Σ.Χ. από δρχ. 3.000.
Η κ. Αναστασία Πετράκη δρχ. 10.000 εις μνήμην του συζύγου της 

Ιωάννου
Ε.Ε.Ι. και Α.Ν. από δρχ. 10.000
Επίσης για το Ταμείο Αγάπης, πρόσφεραν:
Δια χειρός κ. Ιωάννας Καψετάκη δρχ. 20.000
Δια χειρός κ. Μαρίας Κληρονόμου δρχ. 18.000
Δια χειρός κ. Ευαγγελίας Νικολετάκη δρχ. 3.400
Η κ. Μαριάννα Μπινιχάκη δρχ. 5.000 εις μνήμην του πατέρα της 

Εμμανουήλ
Η κ. Ευσεβία Νίβα δρχ. 8.000
Η κ. Ευαγγελία Ουστομανωλάκη, Γεωργία Κριτσωτάκη, από δρχ. 

5.000
Οι κ. Κων/νος Μποτωνάκης, Παντελής Στρούμπας από δρχ. 4.000
Η κ. Ευαγγελία Παπαδημητρίου δρχ. 10.000
Οι κ. Αλίκη Παπαδάκη, Μαρία Θαλασσινού από δρχ. 2.000
Οι κ. Μαρία Σμπώκου, Αικατερίνη Κριτσωτάκη, Κλειώ Χελιδώνη, 

Ισμήνη Παπαντωνάκη από δρχ. 1.000
Τους παραπάνω δωρητές η Ενορία Αγ. Τίτου, θερμά ευχαριστεί.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο σύζυγος και τα παιδιά της Ε­
λένη Εμμ. Πρινάρη, γυναίκας α­
γαπητής σε όλους, που για 
πολλά χρόνια κατοικούσε στο Ε­
ΞΟΧΙΚΟ ΔΟΞΑ προσφέροντας 
τις υπηρεσίες της και την φιλο­
ξενία της σε γνωστούς και αγνώ­
στους, ευχαριστούμε θερμά τους 
συγγενείς και φίλους που συνό­
δεψαν στην τελευταία της κατοι­
κία της την αγαπημένη μας 
συζυγο και μητέρα μας στις 7 
ΜαΓου στό χωριό Μάραθος. Ευ­
χαριστούμε για τις δωρεές που 
έγιναν στη μνήμη της για κοινω­
φελείς σκοπούς της Κοινότητας. 
Τέλος ευχαριστούμε και τις νο- 
σηλεύτριες Άννα και Βάνα για 
τις^υπηρεσίες που πρόσφεραν 
στην σύζυγο και μητέρα μας 
τους τελευταίους μήνες.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Πρινά- 

ρης και τα παιδιά.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όσους με 

τη βοήθεια τους και την παρου­
σία τους συμπαραστάθηκαν στο 
βαρύτατο πένθος μας για το θά­
νατο του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα και παππού Ιωάννη 
Στ. Λιονάκη.
Η σύζυγος: Ιωάννα Λιονάκη.
Τα παιδιά: Μαρούσα και Αντώνης 
Μανδαλάκης, Δήμητρα και Μα­
ρία Λιονάκη, Πόπη και Ζαχάρης 
Μιχαλομανωλάκης, Ειρήνη και 
Ορέστης Μπάμπου.
Τα εγγόνια.

Ένας Κρητικός χωριάτης και 
κάποιας ηλικίας αποφάσισε να 
κάμει ένα ταξίδι στην Αθήνα. Ό­
ταν νέος στρατιώτης πέρασε με­
ρικές φορές δεν του έμεινε 
χρόνος για να μείνει και να θαυ­
μάσει τα αξιοθέατα της πρωτεύ­
ουσας. Ακούε τους διάφορους 
χωριανούς να λένε πως τώρα η 
Αθήνα είναι μοντέρνα πόλη. Το 
αποφάσισε και αφού έκαμε ένα 
ωραίο ταξίδι με τα μεγάλα πλοία 
που συνδέουν την Κρήτη, έφθα- 
σε στον Πειραιά. Πήρε ένα ταξί 
και τον πήγε στο ξενοδοχείο που 
του. είχε γράφει σε ένα χαρτί ο 
χωριανός του Αστυφύλακας ό­
ταν ήταν με άδεια στο χωριό. 
Βρήκε μια όμορφη κοπελιά στη 
ρεσεμιόν και της είπε. Εμένα με 
έστειλε επαέ ο Χαραλάμπης του 
Τηλέμαχου από τη Μεσσαρά. Η 
κοπελιά βέβαια τόσο από το ντύ­
σιμο όσο και από τον τρόπο αυ­
τό δεν καταλάβαινε τί άνθρωπος 
είναι αυτός μα και τί εννοούσε 
με αυτά. Του λέει λοιπόν. Δεν 
καταλαβαίνω τίποτε. Ποιος είναι 
αυτός ο Χαραλάμπης; Εμά σοβα­
ρά το λες πως δεν κατέχεις το 
Χαραλάμπη του Τηλέμαχου. Εί­
ναι ο ομορφότερος Αστυφύλα­
κας τση Αθήνας. Να πάρε 
ετούτο ναι το τηλέφωνο και πες 
του να έλθει αμέσως. Πήρε 
πραγματικά το τηλέφωνο που 
της έδωσε γραμμένο. Ζήτησε το 
Χαραλάμπη από τη Κρήτη. Δεν 

k πέρασε πολύ ώρα και έφθασε το 
λεβεντόπαιδο ο Χαραλάμπης. 
Χαρές, αγκαλιές, ήταν η συνάν­
τησή τους. Καλώς όρισες μπάρ­
μπα Μιχελή στη μοντέρνα 
Αθήνα. Θα περάσουμε μαζί πο­
λύ όμορφα. Εν τω μεταξύ η κο­
πελιά της ρεσεμιόν γελούσε με 
τα καμώματα του Μιχελή. Θαύ­
μαζε όμως τον Αστυφύλακα. Πο­
νηρός ο χωριάτης κατάλαβε πως

ΜΙΑ ΒΡΑΔΙΑ
του ΓΙΑΝΝΗ ΠΕΤΣΑΛΑΚΗ

ΕΚΕΙΝΟ το βράδυ δεν είχε ύπνο. 
Νόμιζε πως δεν θα κοιμόταν. Αναση­
κώθηκε στο κρεβάτι της. Άναμε το 
λαμπατέρ κι άρχισε να διαβάζει το νέο 
της μυθιστόρημα.

Σύντομα όμως οι σκέμεις της ξέφυ- 
γαν απ’ τις γραμμές του βιβλίου και 
διάβαζε μόνο με τα μάτια χωρίς ν’ α­
φομοιώνει. Σκεφτόταν. Ο νους της έ­
τρεχε στα περασμένα. Στον πρώτο της 
έρωτα. Τότε που ήταν 18 χρονών δε- 
σποινιδούλα κι αγαπούσε το Γιάννη. 
Ήταν ένας συμμαθητής της απ’ το λύ­
κειο. Την αγάπαγε κι εκείνος και με­
τά πήγε φαντάρος. Βρήκε άλλη και 
παράτησε τη Βίκυ κι έτσι η αγάπη τους 
έσβτγχ προτού καλά-καλά αρχίσει. Ή­
ταν ο πρώτος της και μοναδικό*.

Τώρα είχε πατήσει στα 38. Κι ήταν 
α 'όμη δεσποινίς. ·Πως περνούν τα 
χρόνια*! σκέφτηκε. Τί να κάνει τώρα; 
Πως θα ξεπεράσει τη μοναξιά της; Οι 
γονείς της είχαν πεθάνει και οι λίγοι 
συγγενείς της έλειπαν στο εξωτερικό. 
Είχαν αποδημήσει απ’ την πατρίδα της 
τώρα και χρόνια. Δεν είχε κανένα κον­
τά της.

Ήταν ολομόναχη. Αυτό σκεφτόταν 
τώρα μες στην βαθιά χειμωνιάτικη νύ­
χτα και είχε τρομάξει. Αστραπτε και 
βρόνταγε έξω μα και μέσα ένιωθε πο­
λύ κρύο.

Έβρεχε. Άκουγε τη βροχή έτσι να 

στάζει απ’τα λούκια και τους τσίγκους 
να τρίζουν. Το παράθυρο της έλαμπε 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣΤΕ ΣΗΜΕΡΑ THN ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΑΣ 
ΣΤΗ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΙ ΚΑΘΙΕΡΩΣΤΕ ΤΗΝ 

ΣΑΝ ΘΕΣΜΟ

1η ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
□ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΜΕ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
7-15 ΜΑΓΟΥ ΠΑΡΚΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΟΝΤΑ 

ΣΤΟ ΚΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (ΠΕΡΙΟΧΗ ΦΥΤΑΚΗ)

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕ! ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΚΘΕΣΙΑΚΑ ΘΕΜΑΤΑ:
Ιθν ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΨΥΞΗ ΜΟΝΩΣΗ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟ

ΗΛΙΑΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ

2OV ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΣΠΙΤΙΟΥ ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖ1ΝΙΚΑ 
ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ ΣΤΡΩΜΑΤΑ ΧΑΛΙΑ

3OV ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΔΙΑΚΟΠΩΝ ΣΚΑΦΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΦΟΥΣΚΩΤΑ
ΓΟΥΙΝΤΣΕΡΦΙΝΓΚ ΕΙΔΗ ΣΠΟΡ

4OV ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΑΝΘΟΚΟΜΙΚΑ ΚΗΠΟΥΡΙΚΑ 
ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΕΙΣΟΔΟΙ ΔΩΡΕΑΝ
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η κοπελιά έδειξε κάποια ιδιαίτε­
ρη συμπάθεια στο Χαραλάμπη. 
Του λέει λοιπόν. Αρέσει σου μω­
ρέ Χαραλάμπη ετούτη ναι η κο­
πελιά. Δεν κατέχω μα αν είναι 
του πατέρα της το ξενοδοχείο θα 
στη κάμω προξενιά. Ο Χαραλάμ­
πης λοιπόν ακούγοντας αυτά και 
θαυμάζοντας την πολύ όμορφη 
κοπελιά. Θα του άρεσε αυτό το% 
προξενιό. Κάθε μέρα ερχόταν 
στο ξενοδοχείο και έπαιρνε το 
Μιχελή για βόλτα. Η κοπελιά 
πάντοτε στη θέση της. Ένα από­
γευμα που περίμενε το Χαρα­
λάμπη αφού είχε μάθει πως το 
ξενοδοχείο ήταν πραγματικά του 
πατέρα της, πλησιάζει και ρωτά 
τη κοπελιά. Θέλω να μάθω το ό­
νομά σου, επιτρέπεται; Ευχαρί­
στως του απαντά. Με λένε 
ΕΔΙΝΑ. Όμορφο και παράξενο 
όνομα δεν έχομε άλλη με το ό­
νομά σου στο χωριό.

Τί εννοείτε κύριε με αυτό; 
Σκέφτηκα να σου κάμω προξε­
νιά το φίλο μου το Χαραλάμπη. 
Όμορφη και πλούσια είσαι, εσύ. 
Λεβέντης, μερακλής, και δυνα­
τό παλικάρι ο Χαραλάμπης. Ται­
ριάζετε. Ήντα λες. Έχω δίκιο.

Εγώ κατέχω και κάνω όμορ­
φες προξενιές. Ετούτη ναι όμως 
θα είναι η καλύτερη. Πραγματι­
κά δεν πέρασε μια εβδομάδα και 
το προξενιό τελείωσε. Τη βραδιά 
του αρραβώνα ο μπάρμπα Μιχε- 
λής από χαρά και συγκίνηση εί­
πε. Ένας χωριάτης έφθασε, εις 
τη μοντέρνα Αθήνα, και προξε­
νιό τελείωσε, λεβέντη με 
τσαχπίνα.

Να ζήσετε ευτυχισμένοι. Ο 
γάμος θα. γίνει στη Μεσσαρά, 
στα άγια χώματα τση Κρήτης. Θα 
χαρεί ειλικρινή κι ο γέρο Ψηλο­
ρείτης. Και ο αλλονών χαρές.

κάθε φορά που άστραπτε.

Ήταν μόνη. Έβαλε ραδιόφωνο να 
σπάσει λίγο η μοναξιά της. Σκεφτόταν 
δίχως άλλο τον καιρό που έφευγε κι 
έπαιρνε μαζί του τα όνειρά της, τα νιά­
τα της, τη ζωή της. Δεν μπορούσε να 
κλείσει μάτι.

Φοβοταν τις σκέμεις της. Έρχον­
ταν τόσο απρόσμενα. Τόσο αδιάντρο­
πα! Σου έλεγαν ξαφνικά την αλήθεια 
ωμή και τρόμαζες. Δεν ήθελε ν’ακού­
ει. Προσηλώθηκε στο τραγούδι και σι­
γά σιγά έγειρε απ’ το πλάι. Πως νόμιζε 
πως δεν θα’ κλείνε μάτι. Νύσταζε κιό­
λας. Τα μάτια της έτσουζαν. Προσπά­
θησε να μη σκέφτεται και να κάνει πιο 
ευχάριστη την ώρα της με τα τρα­
γούδια.

Θεέ μου.1 Τί απαίσιο πράγμα που 
ήταν η μοναξιά!!! Δεν μπορούσε να το 
χωνέμει πως ήταν τόσο μόνη. Μονό­
τονη η ζωή της κυλούσε ανιαρά. Κα­
μιά φορά ερχόταν κάποιο^γείτονας να 
την επισκεφτεί. Αυτή ήταν η συντρο­
φιά της. Κι η γάτα της η Ροζίτα. Δεν 
είχε παιδιά είχε όμως ένα γατί. Μα ή­
ταν μόνη, πολλή μόνη. Τί να έκανε για 
να διορθώσει το κακό;

^Τίποτα» είπε και σώπααε. Κι έτσι 
βυθισμένη στις σκέμεις αποκοι­
μήθηκε.
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
Πολυβόλο ο ΠΟΑ

γάζωσε τον ΟΦΙ 8^1
ΒΛΕΠΕΙ ΤΗΝ Λ ΕΘΝΙΚΗΣύσκεψη παραγόντων 

με πρωτοβουλία της ΓΕΗ
ΤΟ βράδυ του Σαββάτου πραγματοποιήθη­

κε στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς» σύσκεψη εκπρο­
σώπων των Σωματείων που διατηρούν τμήματα 
Γυναικών μπάσκετ.

Η ΣΥΣΚΕΨΗ έγινε με πρωτοβουλία της 
ΓΕΗ και είχε σαν στόχο την επισήμανση και αν­
τιμετώπιση των προβλημάτων τα οποία έχουν 
οι Σύλλογοι που καλλιεργούν το Γυναικείο 
μπάσκετ.

ΣΤΗΝ σύσκεψη πήραν μέρος οι εξής:
ΓΕΗ: Μ. Δασκαλάκης, Γ. Λιναρδάκης και η 

αρχηγός της ομάδας Γαλυφιανάκη.

θεί πρωτάθλημα Νεανίδων τον Ιούλιο, για να 
μπορέσει η πρωταθλήτρια Κρήτης να πάρει μέ­
ρος στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα που θ’ αρχί­
σει το πρώτο δεκαήμερο του Ιουλίου. Στη 
σύσκεψη αποφασίστηκε να συγκροτηθεί μία ε­
πιτροπή, η οποία θα φέρει το θέμα στην Γενική 
Συνέλευση της ΕΚΑΣΚ για να ζητήσει την έγ­
κρισή της δεδομένου ότι το νέο Δ.Σ. δεν θα έ­
χει τον χρόνο για την διεξαγωγή του 
πρωταθλήματος.

2. Τουρνουά Κορασίδων: Να καθιερωθεί η 
διεξαγωγή τουρνουά Κορασίδων, το οποίο να

ΟΑΑΗ: Π. Βαρζανκιάν, Ν. Πολυχρονάκης, διόργάνώνει η ΕΚΑΣΚ και αν αυτό δεν είναι δυ-
Εμμ. Δραμητινός.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Κ. Μυλωνάς, Π. Χατζηελευ- 
θερίου.

ΑΘΛΕΣΗ: Ε. Καπαρουνάκης, Α. Σαλού- 
στρου, Ρινακάκη.

ΤΑ θέματα που συζητήθηκαν είναι τα πα­
ρακάτω, για τα οποία θα υποβληθούν τόσο στην 
ΕΚΑΣΚ όσο και στην ΕΟΚ σχετικές προτάσεις.

1. Πρωτάθλημα Νεανίδων: Να διοργανω-

νατόν να αναλαμβάνουν την διοργάνωση τα Σω­
ματεία εκ περιτροπής.

3. Δημιουργία Β' Εθνικής: Υιοθετήθηκε 
πρόταση της ΓΕΗ για την δημιουργία Β' Εθνι­
κής Μπάσκετ. Μάλιστα η ΓΕΗ έχει στείλει σχε­
τικό έγγραφο στην ΕΟΚ, στο οποίο εξηγεί τους 
λόγους για τους οποίους επιβάλλεται η δη­
μιουργία της Κατηγορίας αυτής στις Γυναίκες.

4. Τμήματα Νεανίδων-Κορασίδων: Να γίνει

Τ
Φάση από 
τον αγώνα 
Ηροδότου - 
Εονοτέλη (α

Φάση από τον αγώνα του Εργοτέλη με τον Πανελευσινιακό (1-1).

ΑΠΟ ΕΠΙΘΕΤΙΚΗ ΔΥΣΤΟΚΙΑ

Ο Εργοτέλης 1-1 
με την Ελευσίνα

Η επιθετική δυστοκία του 
Εργοτέλη και το λάθος που έκα­
ναν οι Κοκόλης και Δούκας, στέ­
ρησαν την νίκη από την ομάδα 
της πόλης μας στον προχθεσινό 
αγώνα με τον Πανελευσινιακό, 
για το Πρωτάθλημα της Γ' Εθνι­
κής Κατηγορίας. Έτσι η ιστορία 
έγραψε 1-1. Και εξηγούμαστε: 
Στο Κυριακάτικο παιχνίδι ο Ερ- 
γοτέλης είχε πρόβλημα με τους 
περισσότερους παίκτες που αγω­
νίστηκαν οι οποίοι βρέθηκαν σε 
άσχημη μέρα. Κυρίως οι επιθετι­
κοί δεν μπορούσαν να δημιουρ­
γήσουν μία καλή ευκαιρία για να 
υπάρξουν οι προϋποθέσεις για 
κάποιο γκολ. Χαρακτηριστικό εί­
ναι ότι στο α' ημίχρονο δεν έγι­
νε καμία μα καμία φάση μπροστά 
στην εστία του Γερόλυμου!! Πα­
ράλληλα το γκολ που πέτυχε ο 
Εργοτέλης -β' μέρος- μπήκε από 
στημένη φάση και από αμυντικό. 
Ήταν το γκολ της ισοφάρισης 
(53'). Στο λεπτό αυτό ο Φρουδα­
ράκης κέρδισε λίγα μέτρα έξω 
από την μεγάλη περιοχή φάουλ 
(ήταν τόσο σκληρό που αποχώ­
ρησε), που το εκτέλεσε ο Φραγ- 
κιαδάκης με πολύ δύναμη και η 
μπάλλα αφού κτύπησε πρώτα 
μπροστά στον τερματοφύλακα 
κατέληξε στα δίχτυα του.

Προηγούμενα και συγκεκρι­
μένα στο πρώτο λεπτό του β' μέ­
ρους ο Αδάμου γύρισε την 
μπάλλα μέσα στην μικρή περιο­
χή ο Μπάρδης «έπιασε» κεφαλιά 
και η μπάλλα αφού πέρασε πάνω 
από τον Κοκόλη (είχε κάνει έξο­
δο) και κάτω από τα πόδια του 
Δούκα κατέληξε στα δίχτυα κά­
νοντας έτσι το 0-1.

Μετά το 1-1 ο Εργοτέλης έ­
χασε μία μεγάλη ευκαιρία για να 
πάρει την νίκη. Ήταν το 70' όταν

ο Γ. Πετράκης σε κενή εστία, με­
τά από κεφαλιά-πάσά τόύ Γιάλά- 
μά, δεν μπόρεσε να στέίλει την 
μπάλλα στο τέρμα.

Έτσι ο Εργοτέλης για πέμ­
πτη συνεχόμενη αγωνιστική πα­
ραμένει χωρίς νίκη.

Από τον γηπεδούχο ξεχώ- 
ρησαν οι Σπινθάκη^Πασσάς και 
Φραγκιαδάκης ενώ από τον φιλο­
ξενούμενο οι Μπάρδης, Μολυ- 
βιάτης και Λινάρδος. Καλή ήταν 
η διαιτησία του κ. Τυρόπουλου. 
Έδειξε κίτρινη κάρτα στους Πα^ 
πανδρέου και Πασσά.
Εργοτέλης: Κοκόλης, Μαυρής, 
Φραγκιαδάκης, Σπινθάκης, Δού­
κας, Γιαλαμάς, Φρουδαράκης, 
(53' Αναγνωστόπούλος), Καρέλ- 
λης, Γιαννής, Πασάς, Γ. Πε­
τράκης.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΑΡΧΙΣΕ 
ΧΘΕΣ ΤΟ ΤΕΣΤ 
ΑΝΙΧΝΕΥΣΗΣ 
ΤΑΛΕΝΤΩΝ

Άρχισε χθες και θα ολοκλη­
ρωθεί στο τέλος του μήνα το 
τέστ ανίχνευσης και επιλογής τα­
λέντων που πηγαίνουν στην Γ' 
τάξη του Δημοτικού, απ’ όλο το 
νομό. Σήμερα στο Εθνικό Στάδιο 
της πόλης μας θα πάνε παιδιά 
που πηγαίνουν στα 6ο, 8ο και 44ο 
Δημ. Σχολεία

★ Η Γυναικεία ομάδα μπάσκετ της ΓΕΗ η οποία στη νέα αγω­
νιστική περίοδο Θα παίζει στην

πρόταση στην ΕΚΑΣΚ σύμφωνα με την οποία έ­
νας Σύλλογος να μην μπορεί να πάρει μέρος 
στο πρωτάθλημα Γυναικών, αν δεν διατηρεί 
τμήματα Νεανίδων και Κορασίδων.

5. Κλιμάκια Γυναικών: Να δημιουργηθούν 
από την ΕΟΚ στην Επαρχία Κλιμάκια Γυναικών, 
όπως συμβαίνει με τους Άνδρες, Έφηβους και 
Παίδες.

Α' Εθνική Κατηγορία.
6. Πρωτάθλημα Κορασίδων: Να γίνουν ε­

νέργειες ούτως ώστε να διεξάγεται Πανελλή­
νιο πρωτάθλημα Κορασίδων.

ΤΕΛΟΣ αποφασίστηκε να πραγματοποιηθεί 
νέα σύσκεψη, στην οποία οι εκπρόσωποι των 
Σωματείων θα φέρουν συζήτηση και άλλες προ­
τάσεις. Την διοργάνωση της νέας σύσκεψης α­
νέλαβε ο ΟΑΑΗ και θα γίνει στα γραφεία του.

Σς Πς

ΑΥΡΙΟ ΠΑΙΖΟΥΝ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ 

01 ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ 
ΜΕ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ

Το καθιερωμένο παι­
χνίδι μεταξύ καθηγητών 
και μαθητών Μ. Εκπαίδευ­
σης θα γίνει αύριο στο γή­
πεδο του Εργοτέλη στις 4 
το απόγευμα.

Από το 1980 που έχει 
ξεκινήσει ο θεσμός αυτός 
οι μαθητές έχουν 4 νίκες 
ενώ οι καθηγητές 3.

Δύο παιχνίδια έχουν λή­
ξει ισόπαλα. Αναλυτικά τα 
αποτελέσματα έχουν ως 
εξής:
Καθηγητές · Μαθητές

1980
1981
1982
1983
1984
1985
1986
1987

4-4 
2-2 
4-5 
3-4 
1-3 
1-0

0-2. 
4-2

ΠΟΛΥΒΟΛΟ ΞΒ
Κυριακή το πρωί στο Ατσαλένιο, στα πλαίσια των μπαράζ 
που οδηγούν στην Δ' Εθνική.
ΣΑΦΩΣ ανώτερος από τον αντίπαλό του, ο ΠΟΑ θα μπο­
ρούσε να σημειώσει και άλλα τέρματα, έστω και αν αυτό 
φαίνεται υπερβολικό. Με την νίκη της αυτή, αλλά και με 
την εμφάνισή της, η ομάδα του Ατσαλένιου έδωσε εγγυή­
σεις ότι η άνοδος της στην Δ' Εθνική είναι ζήτημα χρόνου.

Ο... ΧΟΡΟΣ 
ΤΩΝ ΤΕΡΜΑΤΩΝ

• ΣΤΟ 5ο μόλις λεπτό άρχι­
σε ο ... χορός της επιτυχίας 
των τερμάτων από τους γη- 
πεδούχους. 0 τερματοφύλα- 
κας ανέτρεμε (;) τον 
Μαστρογιαννάκη και ο διαι­
τητής έδωσε πέναλτυ. Το 
κτύπησε ο Ματθαίου που έ­
στειλε την 'μπάλα στα δί-

■

Η ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ (2-1) ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΑΝΑΡΓΕΙΑΚΟΥ

Μεγάλη και δύσκολη
Ο ΝΙΚΗΤΗΣ

ΕΧΑΣΕ ΠΕΝΑΛΤΥ 
ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΡΥΩΤΗ

Λί Ιί'Ί1A Α Ηκαι ^σκ°^ιι 4- 
iVHLl Λί 1Π ταν η νίκη του Η-' 
ροδότου επί του Παναργειακού (2-1) 
την Κυριακή το απόγευμα στην Αλι­
καρνασσό. Μεγάλη, αφού μ’ αυτή ο Η­
ρόδοτος έμεινε στις κορυφαίες θέσεις 
του βαθμολογικού πίνακα και εξακο­
λουθεί να βλέπει την Β' Εθνική. Δύσκο­
λη, αφού οι φιλοξενούμενοι προη- 
γήθηκαν στο σκορ, ο Ηρόδοτος ισοφά­
ρισε, έχασε πέναλτυ και τελικά ση­
μείωσε το γκολ της νίκης λίγο πριν από 
την λήξη του ματς.
★ ΤΟ ματς ήταν γκραν - γκινιόλ και 

το... σενάριό του μόνο ένας Χίτσκοκ 
θα μπορούσε να επινοήίσΕί,
★ ΚΑΘΩΣ τα λεπτά κυλούσαν και 

η ομάδα της Αλικαρνασσού δεν μπο­
ρούσε να εξασφαλίσει την νίκη, η καρ­
διά των φιλάθλων κτυπούσε δυνατά 
και μερικοί, που ασφαλώς δεν έχουν 
γερά νεύρα, έφυγαν από το γήπεδο πριν 
από την λήξη.

ΚΑΙ όλα αυτά γιατί η μπάλα «δεν 
ήθέλέ να μπει» στα αντίπαλα δίχτυα, 
όπωσ λέιιε στην ποδοσσνπηική Sinlr- 
κτο. Οι ευκαιρίες χανόταν η μια μετά 
την άλλη αλλά ο δείκτης του σκορ έ­
μενε πεισματικά στο μηδέν. Και όχι ευ­
καιρίες τυχαίες, αλλά κλασσικές, γκολ 
από αυτά που δεν χάνονται με τίποτα.
★ ΚΑΙ σαν να μην έφθαναν όλα αυ­

τά βρήκε εφαρμογή και το ότι «στο πο­
δόσφαιρο όταν χάνεις γκολ, δέχεσαι 
γκολ». Έτσι στα τελευταία λεπτά του 
α' ημιχρόνου οι φιλοξενούμενοι, στην 
μοναδική αντεπίθεσή τους, προηγήθη- 
καν στο σκορ.
★ ΜΕ την έναρξη της επανάληψης 

ο Ηρόδοτος ισοφάρισε και παράλληλα 
έκλεισε τον Παναργειακό στην περιο­
χή του αναζητώντας και το γκολ της 
νίκης.
★ ΕΛΠΙΔΕΣ δημιουργήθηκαν όταν 

ο Ηρόδοτος κέρδισε πέναλτυ, αλλά ε­
ξανεμίσθηκαν αφού κτυπήθηκε άουτ.
★ Η ΛΥΤΡΩΣΗ ήλθε λίγο πριν από 

την λήξη και οι καρδιές πήγαν στη θέ-

ση τους.
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΚΑΙ ΓΚΟΑ

★ ΤΟ ματς άρχισε με ένα... ρεσιτάλ 
χαμένων ευκαιριών για τον Ηρόδοτο. 
Στο Ιο και στο 3ο λεπτό ο Κουτσάκης 
δεν μπόρεσε να στείλει την μπάλα στα 
δίχτυα, παρά το γεγονός ότι οι φίλαθλοι 
βιάστηκαν να φωνάξουν γκολ.
ΣΤΟ 20' ο Καρυώτης σούταρε προ κε­
νής εστίας αλλά η μπάλα κτύπησε τυ­
χαία στο πίσω μέρος του κεφαλιού του 
Κάζα και έφυγε κόρνερ.
ΣΤΟ 22' ο Κουτσάκης από καλή θέση 
δεν μπόρεσε να σκοράρει.
ΜΟΝΟΣ στην περιοχή βρέθηκε ο Λάμ­
πρου (34) αλλά αιφνιδιάστηκε και έτσι 
έχασε τον έλεγχο της μπάλας.
ΣΤΟ 4Γ ο Κολιατσόπουλος πλάσαρε 

από κοντά και έκανε το 0-1.
ΑΜΕΣΩΣ μετά ο Καμίτσης έκανε σέν­
τρα και ο Κουτσάκης, μέσα από την μι- 
κρή περιοχή, «έπιασε» κεφαλιά 
στέλνοντας την μπάλα άουτ.

ΑΠΟ δεξιά ο Αγαπητός κτύπησε σε 
φάουλ και ο προωθηθείς Μανιός (46') 
με «καρφωτή» κεφαλιά ισοφάρισε 
(Μ).
ΣΤΟ 50' ο Καμίτσης, προ κενής ε­

στίας, με κεφαλιά έστειλε την μπάλα 
άουτ.
ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ του Παναργειακού με 
τον Φλώρο (55 ) και απόκρουση του 
Χανιωτάκη με τα πόδια.
ΝΕΑ ευκαιρία για τον Ηρόδοτο στο 6Γ

μικρής περιοχής σούταρε άουτ, 
ΣΤΟ 82' ο Μπατάκης σούταρε μέσα 

από την περιοχή αλλά ο Χανιωτάκης 
με ετοιμότητα απέκρουσε σε κόρνερ. 
ΣΤΟ 84' ο Καργιωτάκης κτύπησε φά- 
ουλ και ο Κούτσάκης με κεφαλιά πέ­
τυχε το νικητήριο γκολ του Ηροδότου. 
Έτσι εξιλεώθηκε για τις ευκαιρίες που 
είχε χάσει μέχρι τότε:
ΑΠΟ τον Ηρόδοτο ξεχώρισαν οι Χα- 

νιωτάκης, Κοιλιάρας και Ασλάνης,
όταν ο Κουτσάκης από δύο μέτρα σου- ■ ενώ από τον Παναργειακό οι Κάζας,
ταρε στα ύψη!!!.
ΑΛΛΑ και το οριζόντιο δοκάρι είπε 

όχι στον Ηρόδοτο στο 66' όταν μετά 
από κεφαλιά του Καρυώτη η μπάλα 
προσέκρουσε σ’ αυτό.
Η ΜΕΓΑΛΗ ευκαιρία χάθηκε στο 72ο 
λεπτό. Ο Καμίτσης ανατράπηκε από 
τον Χρόνη μέσα στην περιοχή και ο 
διαιτητής έδωσε πέναλτυ. Την εκτέλε­
σή του ανέλαβε ο Καρυώτης, αλλά έ­
στειλε την μπάλα άουτ.
ΣΤΟ 75' ο Καμίτσης από την γωνία της

Χρόνης και Λουβίκας:
ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Χατζηναθα- 

ναήλ. Χρέωσε με κίτρινη κάρτα τους 
Δουβίκα (25'), Κάζα, Αποστόλου (72') 
και Μανιό (82 ).
ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Χανιωτάκης, Σεκέρης, 
Ασλάνης, Μανιός, Τσιράκος, Κουτσά­
κης, Καμίτσης, Αγαπητός (68' Καργιω- 
τάκης), Καριωτάκης, Κοιλιάρας, 
Λάμπρου (80' Μαρταβατζής).

ΣςΠς

χτυα, λλά ο διαιτητής 
έδωσε εντολή να χτυπηθεί 
και πάλι με το αιτιολογικό 
ότι παίκτες μπήκαν στην πε­
ριοχή πριν από την εκτέλε­
ση. Για δεύτερη φορά ο 
Ματθαίου βρήκε τον στόχο, 
αφού η μπάλα κτύπησε 
πρώτα στην «ρίζα» του δο­
καριού (1-0).
ΜΕΤΑ από δύο λεπτά ο Μα- 
στρογιαννάκης (71 έκανε το 
2-0 με πλασαριστό σουτ, σε 
κίνηση, μετά από σέντρα 
του I. Μηλιαρά.
ΣΤΟ 20' ο κοκόσης με κεφα­
λιά ανέβασε τον δείκτη του 
σκορ σε 3-0, αφού προηγή- 
θηκε κόρνερ του κάλα.
ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΟ σε εκτέλεση ή­
ταν το τέταρτο γκολ του 
ΠΟΑ, το οποίο σημείωσε ο I. 
Μηλιαράς (24) με σουτ - βο­
λέ έξω από την περιοχή (4-0). 
ΟΙ φιλοξενούμενοι μείωσαν 
το σκορ στο 34, σημειώνον­
τας το γκολ της τιμής με πέ­
ναλτυ που εκτέλεσε το 
Μπαριτάκης. Στην εσχάτη 
των ποινών υπέπεσε ο Ρωμα- 
νάκης, ο οποίος ανέτρεμε 
τον Φραγκούλη μέσα στην 
περιοχή, είχε όμως προηγη- 
θεί οφσάιτ, το οποίο υπέδει­
ξε ο επόπτης αλλά ο διαιτη­
τής δεν τον είδε!!!

ΜΕ την εκπνοή του ημιχρό­
νου (45) ο κ. Μηλιαριάς έκα­
νε το 5-1.
ΣΤΟ πρώτο δεκάλεπτο της ε- 
πανάλημης ο ΠΟΑ σημείωσε 
δύο τέρματα. Συγκεκριμένα 
στο 53' ο Σφακιανάκης έγρα- 
με το 6-1 και στο 55' ο κ. Μη- 
λιαράς το 7-1 με πέναλτυ 
(χέρι του Παπαγεωργίου).
ΤΟ σκ ορ έκ λεισε (8-1) ο I. Μ η- 
λιαράς στο 82ο λεπτό.

ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ
ΑΠΟ τον ΠΟΑ, που όπως δεί­
χνει και το σκορ ήταν σαφώς 
ανώτερος από τον αντίπαλό 
του, ξεχώρισαν οι I. Μηλια- 
ράς, κάλας και Ματθαίου.
ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΕ κάτι να κάνει 

ο ΟΦΙ αλλά ήταν μεγάλη η 
διαφορά δυναμικότητή5του 
από τον ΠΟΑ. Από τους παί­
κτες της ιεράπετρας καλύτε­
ροι ήταν οι Λυριτζής, 
Τσατάλης και Σοκιανός.
ΠΑΡΑΦΩΝΙΑ για τον αγώνα 

ήταν η διάιτησία του κ. Σπα- 
νέα, ο οποίος αν και το ματς 
ήταν εύκολο, έκανε πολλά 
λάθη, χρέωσε με κίτρινη 
κάρτα τους Δερμιτζάκη (591 
και Κοκόση (68).
ΠΟΑ: Κοτζαμάνης, Ρωμανά- 
κης, Λυριτζής, Βάβουλας, 
Ματθαίου (83' Μιχαλάκης), 
κάλας, Σφακιανάκης, I. Μη- 
λιαράς, Μαστρογιαννάκης 
(46 Μιχελουδάκης), Κ. Μη- 
λιαράς, Κοκόσης.
ΟΦΙ: Σκύβαλος, Τσατάλης, 
Παπαγεωργίου, Γιαννακου- 
δάκης, χαλέλης, Δερμιτζά- 
κης, Σοκιανός, Λυριτζής, 
Ρουμπάκης (46'Χρηστάκης), 
Μπαρετάκης, Φραγκούλης.

Σς Πς

Νίκες των πρωτοπόρων 
στο τοπικό Γ’ Κατηγορίας

Με νίκες προχώρησαν οι 
πρωτοπόροι των ομίλών στην Γ 
τοπική Κατηγορία. Τα απότελέ- 
σματα και οι βαθμολογίες έχουν

Φόδελε-Ρόκα 
Βούτες-Αγ.Βαρβάρα 
Δαφνές-Αυγενική 
Θύελλα-Ανδρογέας

1-1
1-7 
2-0 
7-1

ως εξής: 
ΠΟΗ-Μπεντεβή 
Αστυράκι-Ροδιά 
Κεραυνός-Γωνιές

2-5
' 1-5

0-2
Μεγ.Βρύση-Πυργού δεν έγινε για­
τί δεν υπήρχε άδεια!! 
Σταυ ράκια- Πανασσός 
Μητρόπολη-Βώρροι 
Πιτσίδια-Ξωπατέρας 
Χάρακας-Ασήμι 
Μεταξοχώρι-Μεσοχωριό 
Χουδέτσι-Αποστόλοι 
Γούβες-Ικαρος Α 
Μάραθος-Ατρόμητος 
Γόρτυς-Πέρι 
Στάβγιες-Ικαρος Λ 
Ηρακλής Ν-Σκινιάς 
Κόροιβος-Αστρίτσι

ΠΑΟ ΔΕΙΛΙΝΩΝ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Χουστουλιανά-Δόξα Γ Δεν έγινε.
Πετροκεφάλι-Γ έργερη 
Πάρτη ρα-Σωκαράς 
Αστερούσια-Αμουργέλλες 
Μοχός-Πατούχας

Α ΟΜΙΛΟΣ

2-2
2-2
3-1
2-1

Γ ΟΜΙΛΟΣ
1) Γόρτυς
2) Χουσιουλιανά
3) Πετροκεφάλι
4) Δόξα Γ
5) Φανερωμένη
6) Βώρροι
7) Μητρόπολη
8) Πέρι
9) Γέργερη

20
16
15
13
12
9
9
8
7

Μικρές 
μικρές 

ειδήσεις

• ΤΟ πρόγραμμα της Κυριακής 
για τις ομάδες του Ηρακλείου 
που αγωνίζονται σε Πανελλήνια 
ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα, 
με τα αντίστοιχα αποτελέσματα 
του α' γύρου, είναι το εξής:
Ολυμπιακός-ΟΦΗ 2-1

Κοσμοσυρροή στο Τυμπάκι 
για το πρωτάθλημα AUTO-MOTO

Με μια εκπληκτική παρου­
σία θεατών έγιναν το Σαββατο­
κύριακο στο αεροδρόμιο 
Τυμπακίου αγώνες ταχύτητας 
αυτοκινήτων-μοτοσυκλετών.

Οι αγώνες, συνολικά 15, ή­
ταν οι πρώτοι του 1988 για το πα-
νελλήνιο πρωτάθλημα

3-2 1) Ατρόμητος 21 10) Ξωπατέρας 2
2-2 · 2) Ροδιά 20 11) Πιτσίδια 1
1-3 3) Γωνιές 16 Δ' ΟΜΙΛΟΣ
0-3 4) Φόδελε 13 1) Ασήμι 18
1-2 5) Κεραυνός 9 2) Μεσοχωριό 17
0-0 6) Ρόκα 10 3) Αστερούσια 12
0-2 7) Βασιλειές 9 4) Σωκαράς 11
1-8 8) Μπεντεβή 9 5) Στάβιες 8
6-1 9) ΠΟΗ 5 6) Πάρτηρα 8
3-5 10) Αστυράκι 4 7) Ικαρος Λαρ 8
0-1 11) Μάραθος 4 8) Αμουργέλλες 5
5-1 Β' ΟΜΙΛΟΣ 9) Μεταξοχώρι 5

Καλούνται τα Μέλη του 
ΠΑΟ ΔΕΙΛΙΝΟΥ σε επαναληπτι­
κές ΕΚΛΟΓΕΣ, λόγω μη απαρ­
τίας για τις 15-5-1988 ημέρα 
Κυριακή και ώρα 10.00 π.μ. εις τα 
Γραφεία του Συλλόγου μας 
(ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΑΡΑ)

Το Δ.Σ.

1) Θύελλα
2) Δαφνές
3) Αγ. Βαρβάρα
4) Αυγενική
5) Πυργού
6) Ανδρογέας
7) Σταυράκια
8) Πανασσός
9) Μεγ. Βρύση
10) Βούτες

19 10) Χάρακας 3
Ε' ΟΜΙΛΟΣίο

11 1) Σκινιάς 20

10 2) Κόροιβος 19
9 3) Ηρακλής Ν 12
8 4) Μοχός 10
8 5) Ικαρος Α 10
R 6) Χουδέτσι 8
Ο

4 7) Πατούχας 8
η 8) Αποστόλοι 6V

9) Αστρίτσι 5

Αιγάλεω - Ηρόδοτος 0-2
Παναργειακός - Εργοτέλης 1-2

Μινωϊκή-Ερμής 
ΠΟΑ-Κεραυνός

0-2

• ΣΤΑ πλαίσια των μπαράζ για 
άνοδο στην Δ’ Εθνική, ο Α.Ό Χα­
νιών κέρδισε 5-1 τον Κεραυνό 
στο Ρέθυμνο.
• ΣΤΟ δελτίο Π ΡΟ-ΠΟ συμπερι- 

λήφθηκε ο αγώνας Αιγάλεω- 
Ηροδότου, ο οποίος αξιολογήθη­
κε για να τον διευθύνει διαιτητής 
ανώτερης Κατηγορίας.

Ο ΦΟΙΒΟΣ 4-0 
ΤΗΝ ΜΙΝΩΙΚΗ 
ΣΤΗΝ ΡΟΔΟ
Με σκορ 4-0 η Μινω'ίκή έχα­

σε την Κυριακή εκτός έδρας από 
τον Φοίβο Κρεμαστής, για το 
Πρωτάθλημα της Δ' Εθνικής.

AUTO-MOTO. 'Οπως είναι γνω­
στό το πρωτάθλημα θα ολοκλη­
ρωθεί με άλλες δύο 
διοργανώσεις που θα γίνουν στο 
Τυμπάκι.

Οργανωτής των αγώνων η 
ΠΑΛΑΣ με την συμπαράσταση 
της ROTHMANS πραγματοποίη­
σαν μια επιτυχημένη διοργάνω­
ση και πρόσφεραν συναρπαστικό 
θέαμα στους χιλιάδες φίλους του 
σπορ που τους παρακο­
λούθησαν.

Εγγύηση του μεγάλου συνα­
γωνισμού αποτελούσαν οι 97 
συμμετοχές μοτοσυκλετών και οι 
66 των αυτοκινήτων που ήρθαν 
απ’ όλη την Ελλάδα, με όλα τα 
μεγάλα ονόματα του σπορ ανά­
μεσα τους.

Πολλοί Κρήτες αναβάτες 
και οδηγοί συμμετείχαν στους α­
γώνες και διεκδίκησην με αξιώ­
σεις κάποια διάκριση.

Από αυτούς πραγματικά 
πρωταγωνιστής αναδείχτηκε ο 
Γιώργος Φραντζεσκάκης με

METRO TURBO που κατάφερε το 
Σάββατο στον 1ο αγώνα Ενιαίου 
να κερδίσει την πρώτη θέση.

Είναι η μοναδική φορά που 
Κρητικός αγωνιζόμενος κατάφε­
ρε να πάρει την πρώτη θέση σε 
πανελλήνιο πρωταθληματικό α­
γώνα. Την Κυριακή στο 2ο αγώ­
να περιορίστηκε στην τρίτη 
θέση.

Τις νίκες στους υπόλοιπους 
αγώνες κέρδισαν στα ΜΟΤΟ 80 
ο Βασιλόπουλος Σ. το Σάββατο 
και την Κυριακή. Στα ΜΟΤΟ 125 
ο Παπαγεωργίου Κ. Σάββατο- 
Κυριακή. Ο Τσαλίκης Σ. νίκησε το 
Σάββατο-Κυριακή στα ΜΟΤΟ 
250. Την μεγάλη κατηγορία ΜΟ­
ΤΟ το Σάββατο νίκησε ο Σκούρ- 
τας Α. και την Κυριακή ο 
Παπαγεωργίου Κ..

Αξιόλογες εμφανίσεις είχαν 
κατά σειρά οι Ηρακλειώτες ανα­
βάτες Βασιλείου Σ., Κουρουπά- 
κης Ε., Δελησάββας Γ., 
Σταυρουλάκης Σ., SEGRETO, Βο- 
γιατζής Ε..

Στους αγώνες αυτοκινήτων 
λόγω ενστάσεων δεν έχουν εκ- 
δοθεί οριστικά αποτελέσματα, 
συμμετείχαν όμως και διακρίθη- 
καν οι Ηρακλειώτες ΑΙΟΛΟΣ και 
Γιώργος Λουκάς.

Από τους οδηγούς αυτοκι­
νήτων ο Νίκος Γεωργιάδης με 
FORD ESCORT νίκησε στον αγώ­
να Κρητικών οδηγών και ακολού­
θησαν Αλεξάκης Ε., 
Παπαδοκωνσταντάκης I., ΑΙΟ­
ΛΟΣ νικητής της κλάσης 1300CC, 
και στη συνέχεια ο Λουκάς Γ., 

Κονσολάκης Μ., Γκεντζογλάνης
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Ένα συναρπαστικό πολεμικό ανάγνωσμα

ΣΤΡΑΤΗΓΕ
ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

ΜΑΡΤΥΣ: Οχι κύριε πρόεδρε, περιέ- 
χεται εις την όλην κατάθεσίν μου. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (προς τον επίτροπον). 
Σεις κύριε επίτροπε, ανεγνώσατε ό­
λην την Δικογραφίαν. Ηύρατε καμ- 
μίαν τοιαύτην κατάθεσίν του 
μάρτυρος;
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Οχι κύριε πρόεδρε 
και καταπλήσσομαι και εγώ μαζί 
σας με την δήλωσιν του μάρτυρος. 
Εδώ συμβαίνει κάτι το σοβαρόν. Κά­
ποιος είχε συμφέρον να εξαφανίση 
την καταθεσιν αυτήν από τον φά- 
κελλον.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (προς τον μάρτυρα). 
Την κατάθεσίν σας την εκάματε εις 
μίαν μόνον παρουσίασιν σας εις τον 
ενεργήσαντα την προανάκρισιν;
ΜΑΡΤΥΣ: Ευθύς αμέσως μετά την 
έναρξιν της προανακρίσεως εκλήθην 
εκ των πρώτων εις την ανάκρισιν και 
εδήλωσα ότι δεν θέλω να παρουσια- 
σθώ ενώπιον του δικαστηρίου κατή­
γορος του στρατηγού. Ο ενεργήσας 
την προανάκρισιν εδέχθη τούτο με 
την δήλωσίν μου ότι ενόρκως θα κα­
ταθέσω όσα στοιχεία έχω υπ’ όψει 
μου διά να χρησιμοποιηθούν ταύτα 
καταλλήλως ενώπιον του δικαστη­
ρίου. Ηρχισα την κατάθεσίν μου, διά 
το πρώτον μέρος της οποίας κατα- 
ναλώθησαν τρεις περίπου ώραι. Διε- 
κόψαμεν και το απόγευμα της ιδίας 
ημέρας εσυνέχισα. Εν τω μεταξύ 
προφορικώς είχον είπει εις τον ανα­
κριτήν τα κυριώτερα σημεία του δευ­
τέρου μέρους της καταθέσεως μου 
του αφορώντας την συνάντησιν του 
στρατηγού με τον φονευθέντα συν­
ταγματάρχην.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Οταν διεκόψατε δια 
να συνεχίσετε το απόγευμα ο ανακρι­
τής σας εδιάβασε το πρώτον μέρος 
της καταθέσεως;
ΜΑΡΤΥΣ: Οχι κύριε πρόεδρε. Η α- 
νάγνωσις έγινε μετά το πέρας της 
καταθέσεως ολοκλήρου, οπότε και 
υπέγραψα. .

Εν συνεχεία ο πρόεδρος υποβάλ­
λει σχετικός ερωτήσεις προς τον 
μάρτυρα και αποκρυσταλλώνεται το 
συμπέρασμα ότι συμβαίνει 
σκάνδαλον.
ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ: Η κατάπληξις του 
δικαστηρίου σας κύριε πρόεδρε και 
της κατηγορούσης αρχής προ την α- 
ποκαλύψεως του τρομακτικού σκαν-

δόλου το οποίον προ ολίγου 
απεκαλύφθη είναι δικαιολογημένη. 
Ολόκληρον τμήμα ενόρκου καταθέ- 
σεως μάρτυρας εξαφανίζεται και εις 
το υπόλοιπον τίθεται πλαστογραφη- 
μένη η υπογραφή του μάρτυρας. 
Προφανώς πρόκειται περί τεραστίου 
σκανδάλου, του οποίου η έκτασις θέ­
τει εν αμφιβάλω την όλην βάσιν της 
υποθέσεως. Ο εξαφανίσας το σημαν- 
τικώτερον μέρος της καταθέσεως 
του παρόντος μάρτυρας είχε συμφέ­
ρον ατομικόν να προβή εις την πρά- 
ξιν ταύτην.

Ποιος είναι ο δράστης της πρωτο­
φανούς ταύτης πράξεως; Υπάρχει 
και κάτι σημαντικώτερον εις την υ- 
πόθεσιν αυτήν. Ο εξαφανίσας το κυ- 
ριώτερον μέρος της καταθέσεως 
εγνώριζεν ότι ο μάρτυρας δεν πρό­
κειται να εμφανισθή ενώπιον του δι­
καστηρίου και ότι θα 
εχρησιμοποιείτο κατά την διαδικα­
σίαν η ένορκος μόνον κατάθεσις του. 
Πρέπει επομένως να αναζητηθή ο υ­
πεύθυνος μεταξύ εκείνων οι οποίοι έ- 
λαβον γνώσιν της καταθέσεως του 
μάρτυρας. Δεν είναι δύσκολον να α- 
νευρεθούν ούτοι. Τα στάδια της προ- 
ανακρίσεως είναι δύο και μεταξύ 
αυτών μεσολαβεί ελάχιστον χρονι­
κόν διάστημα. Ο μάρτυς έκαμε την 
κατάθεσίν του και υπέγραψε ταύτην. 
Της καταθέσεως έλαβε γνώσιν ο ε- 
νεργήσας την προανάκρισιν και άλ­
λο τις, όστις βάσει και ταύτης θα 
κατήρτιζε το παραπεμπτικόν βούγ 
λευμα. Μεταξύ των δύο τούτων πα­
ραγόντων πρέπει ν’ αναζητηθή ο 
πλαστογράφος και ι υπεξαιρέσας το 
κυριώτερον τμήμα της καταθέσεως 
του μάρτυρος ή γενικής και εκείνο 
οι οποίοι εν τη γενικότητα της υπο­
θέσεως είχον συμφέρον να μην γνω- 
σθούν τα όσα είπεν ο μάρτυς. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κατηγορηματικότης 
των συμπερασμάτων σας, κύριε συ­
νήγορε θίγει εξεχούσας προσωπικό­
τητας εν τω στρατεύματι. Πρέπει να 
προσέξετε εν τη διατυπώσει της γνώ­
μης σας.
ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ: Αυτή ακριβώς είναι 
η πρόθεσίς μου κύριε πρόεδρε. Από 
της ενάρξεως της διαδικασίας επεί- 
σθην ότι η έφεσίς σας είναι και δια- 
εγγράφων με τους υπεύθυνους μιας 
τερατώδους πράξεως.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εις την ουσίαν η δια- 
τύπωσις της αξιώσεως τόσον υμών

\ύριε επίτροπε όσον και του κ. συ 
νηγόρου έχει ορθώς. ΕυρισκόμεΘα ό­
μως προ των τύπων, τους οποίους 
δεν είναι δυνατόν να παρακάμφω- 
μεν. Δεν απομένει επομένως τίποτε 
άλλο παρά να αποστείλωμεν προς 
τον ενεργήσαντα την προανάκρισιν 
ή να χωρίσωμεν την υπόθεσιν της 
πλαστογραφίας και της εξαφανίσε- 
ως τους εγγράφου και να την παρα- 
πέμψωμεν εις τακτικήν ανάκρισιν. 
καής πόθος σας η πλήρης αποκάλυ- 
ψίς της αλήθειας. Με την βάσιν αυ­
τήν στηρίζω τους ενώπιον υμών ανα- 
κινουμένους την στιγμήν ταύτην 
συλλογισμούς μου. Υμείς είσθε οι αρ­
μόδιοι να κρίνετε επ’ αυτών και να 
αποφασίσητε. Η πρότασις του κ. ε­
πιτρόπου με ευρίσκει απολύτως σύμ­
φωνον και αν μου είναι 
επιτετραμμενον θα συμπληρώσω 
ταύτην με την σύστασιν όπως προ- 
σέλθουν ενώπιον του δικαστηρίου 
και προβούν εις εξηγήσεις οι αναμι- 
χθέντες εις την προανάκρισιν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κατά την δικονομίαν 
δεν δύνανται οι ενεργούντες την προ- 
ανάκρισιν να χρησιμοποιούνται και 
ως μάρτυρες;
ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ: Είσθε δικαστήριοι 
ουσίας, κύριε πρόεδρε και νομίζω ότι 
είναι δυνατόν να παρακαμφθούν οι 
τύποι. Εις τα έκτακτα στρατοδικείο 
και προκειμένου περί υποθέσεωι 
τοιαύτης κεφαλαιώδους σημασίας, η 
δικονομία δεν παίζει σπουδαίοι 
ρόλον.

Συνεχίζεται

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Β ΟΙΚΟΝ. ΕΦΟΡΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΘΕΜΑ: «Ορισμός μηχανικού 
κτηματογράφησης»

Η ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Έχοντας υπόψη:

1)Την με αριθμ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

6055/1610/16-9-1987 κοινή απόφα­
ση των Υπουργών Πολιτισμού 
και Οικονομικών που δημοσιεύ- 
θηκε στο με αριθμ. 946/2-10-1987 
ΦΕΚ τεύχος Δ' με την οποία α­
παλλοτριώνεται ακίνητο στο Λι­
μάνι Χερσονήσου Ηρακλείου για 
αρχαιολογικούς σκοπούς.

2)Τις διατάξεις του άρθρου 
24 του Ν.Δ. 797/71 «περί αναγκα­
στικών απαλλοτριώσεων».

Η έναρξη του Συνεδρίου 
με ομιλία του Πρωθυπουργού

Δ
όθηκε χθες στη δημοσιό­
τητα το επίσημο πρό­
γραμμα, του 1ου Αναπτυ­
ξιακού Συνεδρίου της Περιφέ­

ρειας Κρήτης που θα 
πραγματοποιηθεί στην αίθουσα 
της Βασιλικής του Αγ. Μάρκου

από 29-31 Μαΐου.
Οι εργασίες του Συνεδρίου θα 
αρχίσουν την Κυριακή 29 
Μαΐου με ομιλία του Πρωθυ- 
,πουργού κ. Ανδρέα Πα- 
πανδρέου.

Τη Δευτέρα 30 Μαΐου το Συ­
νέδριο θα συνεχιστεί με 4 κύ­
κλους εργασιών. Ο πρώτος 
κύκλος θα ασχοληθεί με θέμα­
τα γεωργίας, κτηνοτροφίας, δα­
σών, μελισσοκομίας και 
αλιείας.

Ο δεύτερος κύκλος θα συ­
ζητήσει για τη μεταποίηση, τον 
τουρισμό, την απασχόληση, την 
ενέργεια, τον ορυκτό πλούτο 
και το υδατικό δυναμικό.

Ο τρίτος θα ασχοληθεί με

οικιστικά θέματα, με τη χωρο­
ταξία, το περιβάλλον, την τεχνι­
κή υποδομή και τις μεταφορές.

Και ο τέταρτος κύκλος θα 
συζητήσει για τα πολιτιστικά, 
την εκπαίδευση, τον αθλητισμό 
και την υγεία.

Την Τρίτη 31 Μαΐου το Συ­
νέδριο θα συνέλθει σε ολομέ­
λεια για να συζητήσει τα πρώτα 
συμπεράσματα.

Το αναλυτικό πρόγραμμα 
θα ανακοινωθεί εντός των 
ημερών.

Το Ιο Παγκράτιο Περιφε­
ρειακό Συνέδριο οργανώνεται 
από το Περιφερειακό Συμβού­
λιο του νησιού.

ΕΠΑΝΕΚΛΕΧΘΗΚΕ ΠΡΟΕΔΡΟΣ 0 Κ. Β. ΠΛΕΥΡΗΣ

Ανανέωσαν ιπν εμπιστοσύνη 
στο Συμβούλιο οι ξενοδόχοι

Εκλέχθηκε προχθές Κυρια­
κή το νέο Διοικητικό Συμβούλιο 
της Ένωσης Ξενοδόχων Ηρα­
κλείου, το οποίο βάζει ως άμεση 
προτεραιότητα την ένωση σε ο­
μοσπονδία ή σύνδεσμο των Ενώ­
σεων Ξενοδόχων των τεσσάρων 
νομών της Κρήτης. Πρόεδρος 
και στο νέο Δ.Σ. επανεκλέχθηκε 
ο κ. Βασίλης Πλεύρης ενώ τα άλ­
λα μέλη είναι:
Α’ αντιπρόεδρος: Κων/νος Κα- 
λουτσάκης
Β’ αντιπρόεδρος: Μαν. Μουν- 
τράκης
Γενικός Γραμματέας: Γιώργος 
Παχιαδάκης
Αναπληρωτής Γ ραμματέας: 
Γιώργος Γουβιανάκης
Ταμίας: Μαν. Τρυπάκης
Δημόσιες σχέσεις: Άννα Μαντω- 
νανάκη
Ειδικός Γραμματέας: Ευγενία 
Χρονάκη
ΕΦΟΡΟΣ: Ιάσων Μανούσος, και 
μέλη οι κ.κ. Ιερωνυμίδης και Κα- 
στελλιανός.

Εκτός από την ομοσπονδία
Απο τις προχθεσινές εκλογές στην Ενωση ξενοδόχων Νο­

ξενοδόχων Κρήτης οι άλλες προ­
τεραιότητες που βάζει το νέο 
Δ.Σ. είναι:
— Η ένταση της προβολής και 
διαφήμισης της Κρήτης.
— Η καταπολέμηση της παραξε- 
νοδοχείας και παραοικονομίας 
στο τουριστικό κύκλωμα.
— Η αναβάθμιση της διεύθυνσης 
τουρισμού Κρήτης.
— Η Δημιουργία εταιρείας 
Τσάρτερς.

μού Ηρακλείου

ΑΡΓΩ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ 0 ΜΙΤΕΡΡΑΝ
ΜΕ 53,9% ΤΩΝ ΨΗΦΩΝ
θα ορισθεί νέος Πρωθυπουργός;

Κατακτώντας το 53.9% των 
ψήφων στον προχθεσινό δεύτε­
ρο γύρο των Γαλλικών Π ροεδρι- 
κών Εκλογών ο Φρανσουά 
Μιττεράν επανεκλέχτηκε για 
δεύτερη επταετία Πρόδρος της 
Γαλλικής Δημοκρατίας. Ο αντί­
παλος του Πρωθυπουργός Ζακ 
Σιράκ συγκέντρωσε το 46,1%.

Η επανεκλογή του κ. Μιττε- 
ράν στη Γαλλική Προεδρία έγινε 
δεκτή με ανάμικτα συναισθήμα- · 
τα από τις πολιτικές δυνάμεις 
της Ευρώπης. Στο μεταξύ ο Γάλ­
λος Πρόεδρος ενδέχεται να ορί­
σει νέο Πρωθυπουργό σήμερα 
αφού θεωρείται πιθανό ο κ. Σιράκ 
να υποβάλλει την παραίτησή του,

δήλωσε ο Πιερ Ζοξ, ηγέτης της 
κοινοβουλευτικής ομάδας του 
σοσιαλιστικού κόμματος.

Σε ερώτηση αν ο πρώην Υ­
πουργός Γεωργίας Μισέλ Ροκάρ 
είναι η πιθανότερη επιλογή του 
κ. Μιττεράν, ο κ. Ζοξ απάντησε 
ότι ο Ροκάρ είναι όντως, μία από 
τις πιθανές επιλογές, αλλά υπάρ­
χουν ακόμη ο Ζακ Ντελόρ και ο 
Πιερ Μπερεγκοβουά.

Συγχαρητήριο τηλεγράφη­
μα στον επανεκλεγέντα Γάλλο 
Πρόεδρο έστειλε ο Πρόεδρος 
της Δημοκρατίας κ. Σαρτζετάκης 

και ο Πρωθυπουργός κ. Πα- 
πανδρέου.

Λαοκόοντας
Συνέχεια από τη σελ. 1

τά του υπουργού, οι γαιοκτήμο­
νες Ιεράρχες της Εκκλησίας.

Αντιμετώπισαν τον υπουργό, 
με πνεύμα μυλωνά αντί του πνεύ­
ματος του επισκόπου. Και ελιθο- 
βόλησαν κατά δύναμη. Το αν 
κάποτε σταμάτησαν να πετροβο­
λούν, δεν πάει να πει και πως α­
ποδέχθηκαν το νόμο για την 
εκκλησιαστική περιουσία. Ήρ­
θαν ύστερα οι άλλοι, με τα πολ­
λά και ποικίλα μικροσυμφέροντα 
στα σχολεία, και τόνωσαν το τε­
χνητό κύμα κατά του υπουργείου 
Παιδείας και του Υπουργού. Και 
σφίξανε γύρω από το άτομο μία 
πρωτοφανή αλλά και περίεργη 
πολεμική. Μια πολευική τυφλή

που είχε ένα στόχο: Να μην αλ­
λάξει τίποτα. Αυτή η επιδίωξη ή­
ταν κάτι σαν κοινός παρονομα­
στής όλων των πετροβολητών.

Παραιτήθηκε ο Τρίτσης. Υ­
πάρχει και αυτός ο παράγοντας. 
Η τιμή τήξεως της ανθρώπινης 
αντοχής. Και οι οραματιστές οι 
κατ’ εξοχήν αιθεροβάμονες, έ­
χουν κι αυτοί τη δική τους τιμή 
τήξεως. Κάπως υμηλή βέβαια, 
αλλά πάντως τιμή τήξεως. Να 
ελπίσει κανείς ότι ο νέος υπουρ­
γός θα επιμείνει στις αλλαγές, ή 
ότι θα αποφΰγει να προκαλέσει 
νέο πετροβόλημα; Ομόμεθα... 
Σ. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

ΕΚΔΡΟΜΗ ΕΙΣ ΤΟΥΡΚΙΑΝ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΑΓΙΟΥ ΜΥΡΩΝΑ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος 

Αγ. Μύρωνα σας προσκαλεί στα 
εγκαίνια της Έκθεσης Βιβλίου 
που θα γίνουν την Τετάρτη 11 
Μαΐου ώρα 7-10 το βράδυ στην 
αίθουσα του πολιτιστικού 
συλλόγου.

Με τιμή 
ΤΟ ΔΙΟΙΚ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Διάρκεια έκθεσης:11-21 Μαΐου 
Ωρες λειτουργίας:8-10μ.μ.

1-2

ΕΛΛΗΝΟΓΑΛΛΙΚΟΥ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο Ελληνογαλλικός Σύνδεσμος 
Ηρακλείου πραγματοποιεί 
12ήμερον Εκδρομή με πούλμαν 
εις την Τουρκία μέσω Μακεδο­
νίας - Θράκης, την 25-6-1988.

Η εκδρομή είναι μοναδική στο 
είδος της σε τιμή και ποιότητα.

Λόγω περιορισμένου αριθμού 
θέσεων οι επιθυμούντες να συμ- 
μετάσχουν ας δηλώσουν γρήγο­
ρα συμμετοχή.

Πληροφορίες - εγγραφές στα 
τηλέφωνα: 280681 - 226567 - 
235831, Ξυλούρη ■ Μαρκετάκη.

1 - 4

Η ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. γνωστοποιεί ότι 
δέχεται προσφορές για την πώληση ακινήτων της στην πε­
ριοχή Ηρακλείου Κρήτης.

Για τους όρους πώλησης οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
απευθύνονται στη Διεύθυνση Περιουσίας της Τράπεζας στην 
οδό Σταδίου 38 (4ος όροφος, γραφείο 123, τηλέφωνο 3232084 
και 3223502) στην Αθήνα και στο Κατάστημα της Τράπεζας 
στο Ηράκλειο, στις οδούς 25ης Αυγούστου και Κορωναίου. 
Οι προσφορές, που απαραίτητα θα περιλαμβάνουν τη διατύ­
πωση ότι οι ενδιαφερόμενοι έλαβαν γνώση των ειδικών ό­
ρων της πώλησης, πρέπει να υποβληθούν μέσα σε 
σφραγισμένους φακέλους, το αργότερο μέχρι 31 Μαΐου 1988.

Τα προς πώληση ακίνητα είναι τα παρακάτω:
1) Εργοστάσιο πλαστικών σε οικόπεδο 4.000 τ.μ. στη Βιο­

μηχανική περιοχή Ηρακλείου, θέση Πεδιάδα.
2) Αποθήκη 126 τ.μ. στη Συνοικία Καμίνια, πάροδος οδού 

Ηφαίστου.
3) Οικοπεδική έκταση 1800 τ.μ. περίπου στις οδούς Μάχης 

Κρήτης και Ελύρου, περιοχή Τάλως ή Ανεμόμυλοι.
4) Οικόπεδό 630 τ.μ. περίπου στην οδό Λερά, θέση «Τρυ­

πητή» Συνοικίας Πόρου.
5) Οικόπεδο 450 τ.μ. περίπου στις οδούς 25ης Αυγούστου 

και Επιμενίδου.
Σημειώνεται ότι, όσοι τυχόν ενδιαφέρονται για περισσό­

τερα από ένα από τα πιο πάνω ακίνητα, θα πρέπει να υποβά­
λουν ξεχωριστή προσφορά για καθένα από αυτά 
άναγράφοντας έξω από κάθε φάκελο το ακίνητο στο οποίο 
αφορά η προσφορά.

3)Την με αριθμ.

ΙΔΡΥΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ 
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ 
ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΝ ΣΤΟ ΙΜΒΒ
Το Ινστιτούτο Μοριακής Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας του 

Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας, πρόκειται να προσλά- 
βει, με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου, ιδιωτικού δι­
καίου, ένα (1) Λογιστή, κάτοχο πτύχίου Α.Σ.Ο.Ε.Ε. Απαιτείται 
η προϋπηρεσία τουλάχιστον 3 χρόνων σε βιβλία Γ' Κατηγο­
ρίας, κατά προτίμηση σε βιομηχανία, ή σε μηχανογράφηση, 
καθώς και η γνώση αγγλικής γλώσσας.

Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές μέχρι 19-5-1988, στη 
διεύθυνση: /

Ινστιτούτο Μοριακής Βιολογίας
και Βιοτεχνολογίας (ΙΜΒΒ)
Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας (ΙΤΕ)
(υπόψη κ. Χουλάκη Α.)
Τ.Θ. 1527 - Ηράκλειο

και πρέπει να συνοδεύονται από πλήρες βιογραφικό σημείω­
μα, αντίγραφο πτυχίου, και δικαιολογητικά προϋπηρεσίας.

1901/18-4-1986 εξουσιοδοτική α­
πόφαση καθώς και τις τροποποι- 
ητικές της.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ
Ορίζουμε την κ. Όλγα Πα- 

παχατζάκη πολιτικό μηχανικό με 
βαθμό Α' που υπηρετεί στη Δ/νση 
Τεχνικών Υπηρεσιών Ηρακλείου, 
ως μηχανικό κτηματογράφησης, 
για να προβεί σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 24 του Ν.Δ. 
797/71 στον έλεγχο, τη διόρθω­
ση και αναγκαία συμπλήρωση 
του Κτηματολογικού διαγράμμα­
τος για έκταση 559,80 τ.μ. που κη­
ρύχθηκε απαλλοτριωτέα γιο 
αρχαιολογικούς σκοπούς, με την 

υπ’ αριθμ. 6055/1610/16-7-1987 
κοινή απόφαση των Υπουργών 
Πολιτισμού και Οικονομικών, που 
δημοσιεύθηκε στο με αριθμ. 
946/2-10-1987 ΦΕΚ τεύχος Δ’.

Στην κτηματογράφηση θα 
συμπράξει ο Οικονομικός Εφο­
ρος Β’ Ηρακλείου σύμφωνα με το 
άρθρο 24 του Ν.Δ. 797/71.

Όσοι αξιώνουν δικαιώματα 
κυριότητας στην έκταση που κη­
ρύχθηκε απαλλοτριωτέα υπο- 
χρεούνται να παραδώσουν στο 
μηχανικό κτηματογράφησης που 
ορίζεται σε διάστημα 20 ημερών 
απο της πρώτης δημοσίευσης 
της απόφασης αυτής τους τί­
τλους της ιδιοκτησίας των και α­
παραίτητα δικαιολογητικά.

Η εργασία της κτηματογρά- 
φησης πρέπει να περαιωθεί το 
αργότερο εντός τετραμήνου απο 
σήμερα.

Τα έξοδα της δημοσίευσης 
της απόφασης αυτής καθώς και 
η αμοιβή του μηχανικού και του 
Οικονομικού Εφόρου Β' Ηρα­
κλείου βαρύνουν το Ταμείο Αρ­
χαιολογικών Πόρων και 
Απαλλοτριώσεων απο το οποίο 
θα καταβληθεί η αποζημίωση 
στους δικαιούχους.

Ηράκλειο 29-4-1988 
Με εντολή Νομάρχη 

Ο Οικον. Έφορος 
ΝΙΚΟΣ ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ

Παραλία περιοχής «ΒΑΓΙΑ» Τηλ. 250.074

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
Προσφέρουμε
• Ποικιλία εκλεκτών μεζέδων

• Φρέσκο μάρι
• Κρέατα της ώρας

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

ΕΙΔΙΚΑ ΜΟΝΩΤΙΚΑ

ΚΑΘΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΤΟΥ ΣΠΙΤΙΟΥ.,,,

vU *
ΥΓΡΑΤίΑ

^/ΖΜΧΤΗ...

....ΚΡΥΟ

..ΔΙΑΡΡΟΕΕ

ΛΥΣΕΙΣ ΜΕ ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ
Αντιπρόσωπος

THORO WATPROOF FIBATARE

ΤΣΑΝΤΙΛΗΣ Α.Ε.
Εθνικής Αντιστάσεως 118 Ηράκλειο · Κρήτης

Τηλ. (081) 229.238 - 227.176

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ: «ΑΡΣΙΝΟΗ Α.Ε.»
ΤΗΣ 31.12.87

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ ΠΑΘΗΤΙΚΟΝ

1987 1986 1987 1986
ΟΙΚΟΠΕΔΑ 8.244.000 8.244.000 ΚΕΦΑΛΑΙΑ 11.000.000 11.000.000

ΕΞΟΔΑ ΙΔΡ. ΟΡΓΑΝ. 2.080.174 2.030.012 11000μετ. χ 10000
350 350ΦΟΡΟΣ ΥΠ/ΞΙΑΣ 120.000 120.000 ΚΡΑΤ. ΥΠΕΡ ΤΡΙΤΩΝ

ΤΑΜΕΙΟΝ 446.602 511.764 ΕΚΚΡ. ΠΙΣΤ. Λ/ΣΜΟΙ — 15.000

ΚΕΡΔΗ ■ ΖΗΜΙΕΣ 109.574 109.574

11,000.350 11.015.350 11.000.350 11.015.350

Κατά m χρήση 1987 δεν πραγματοποιήθηκε επιχειρηματική δραστηριότητα και δεν υπάρχει 
λογ/σμός Αποτελεσμάτων.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ

Μ. ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΑΚΗΣ Ε. ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΑΚΗ ΝΙΚ. ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 

μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­

δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ Γιόφυρο

τηλ. 250.861

ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΩΡΑ ΨΩΝΙΖΕΙ

ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΕΣΗ ΤΟΥ
Αυτό που έλειπε από την πόλη μας, 

είναι τώρα, γεγονός, 
είναι το πρότυπο SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, 

για να ψωνίζετε όλα τα καλά 
και με την άνεσή σας.

Τώρα κάτι αλλάζει στην πόλη μας.
SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, για να ψωνίζετε πολιτισμένα 
και με την άνεση σας.
Αν θέλετε έναν άλλο τρόπο ζωής ακόμη και στα ψώνια σας, 
τότε επισκεφθείτε μας... και θα βρείτε:

10V ανεσΓΙ και Υουστο στους χώρους 
1 υ¥ που Θα ψωνίζετε!

2ον ποιότητα και μεγάλη ποικιλία!

3ον σωστές τιμές

4ον άνετο πάρκιν

5ον παιδική χαρά για τα παιδιά σας

Αυτά που σας προσφέρει το SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, 
αρχίζουν και δεν τελειώνουν... αρκεί να μας επισκεφθείτε!

Α. | super market 

■ ΑΛΦΑ-ΜΙ
η σωστή επιλογή

ΙΕΡΟΛΟΧΙΤΩΝ & ΣΜΠΩΚΟΥ , ΠΕΥΚΑ ΜΑΣΤΑΜΠΑ · ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΤΗΛ.: 239.009
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Στο «αόρατο μέλλον» τοπο­
θέτησε ο πρωθυπουργός Α.Πα- 
πανδρέου τον ανασχηματισμό 
και αρνήθηκε να αναφερθεί σε 
λεπτομέρειες, όπως αν θα γίνει 
μέσα στο ΜαΓο ή οχι. Σχετικές 
δηλώσεις έκανε ο πρωθυπουρ­
γός σε ερωτήσεις μετά τη χθεσι-

ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ: ΠΕΤΥΧΕ ΑΠΟΛΥΤΑ ΠΡΙΝ

ΠΛΗΡΗ ΚΑΛΥΨΗ ΣΤΟΥΣ
ΧΕΙΡΙΣΜΟΥΣ ΚΑΚΛΑΜΑΝΗ

ΑΥΤΟΚΤΟΝΗΣΕ 
ΠΑΙΡΝΟΝΤΑΣ 

ΓΕΩΡΓΙΚΟ 
ΦΑΡΜΑΚΟ

Απαίτηση να ριχθεί φως στην υπόθεση

ΕΙΚΟΝΕΣ ΕΚΚΛΗΣΙΩΝ
νή ορκωμοσία του κ.
Α.Κακλαμάνη και ως υπουργού 
Παιδείας.

«Η Κυβέρνηση έχει πολιτική 
για την Παιδεία», είπε ο Πρωθυ­
πουργός. «Το θέμα της συγκεκρι­
μένης εφαρμογής και της 
αντιμετώπισης των προβλημά­
των είναι στα χέρια του κ. Κακλα- 
μάνη, ο οποίος εκφράζει την

Κυβερνητική πολιτική», συνέχισε 
ο κ. Παπανδρέου. Και πρόσθεσε: 

«Άλλωστε έχει μια τόσο ε-

πιτυχημένη θητεία, στο παρελ­
θόν, στο υπουργείο αυτό. Και γι’ 
αυτό το λόγο του ανετέθει ως Υ­
πουργός Προεδρίας και η επίλυ­
ση των επειγόντων θεμάτων του

υπουργείου Παιδείας».
Ο Πρωθυπουργός σε ερώτη­

ση για το πόσο καιρό θα μείνει

στο Υπουργείο Παιδείας ο κ. Κα- 
κλαμάνης είπε ότι όσο ο ίδιος 
κρίνει ότι είναι χρήσιμος εκεί και 
αρνήθηκε ότι αυτό συνδυάζεται 
με ανασχηματισμό.

Πρόγραμμα 250 δις 
ανακοίνωσε ο κ. Μητσοτάκης

Συνέχεια από τη σελ. 1
μών της Οικονομίας τονίζοντας 
ότι οι αρνητικές εξελίξεις απο­
φεύχθηκαν χάρης στην εξέλιξη 
τριών βασικών παραγόντων.

-Της αύξησης της τουριστι­
κής κίνησης.

-Της αύξησης της εσωτερι­
κής και εξωτερικής ζήτησης 
πρωίμων οπωροκηπευτικών και

-Στις εισπράξεις ενισχύσεων 
απο την ΕΟΚ.

Στο πρόγραμμα περιλαμβά­
νεται και ο στόχος αναβάθμισης 
του Πανεπιστημίου και του Πολυ­
τεχνείου Κρήτης με την:

-Ταχεία προώθηση του κτι- 
ριακού προγράμματος και των 
δυο ΑΕΙ ως και των εγκαταστά­
σεων που εξυπηρετούν τους 
φοιτητές.

Σε άλλη ερώτηση για την ε­
πιστολή του παραιτηθέντος υ­
πουργού Παιδείας Α.Τρίτση ο κ.

Παπανδρέου απήντησε: Την ευ­
θύνη έχει ο αποστολέας και ας ε- 
ρωτηθεί εκείνος.

■ Αυτοκτόνησε προχθές το 
βράδυ παίρνοντας μεγάλη 
δόση γεωργικού φυτοφαρμά- 
κου η Μαρία Μιζοτέρα του 
Γεωργίου 63 χρόνων συντα­
ξιούχος του ΙΚΑ.

ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΗ ΚΑΤΑΣΧΕΘΗΚΑΝ
Σε μπούμεραγκ εξελίσσεται το θέμα

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΕΣ 
ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
Αναφέροντας τις προτε­

ραιότητες του προγράμματος ο 
κ. Μητσοτάκης ζήτησε:

-Την άμεση αξιοποίηση του 
υδάτινου δυναμικού με την δρα- 
στηριοποίηση του ΟΑΔΥΚ και 
την ίδρυση όμοιου οργανισμού 
(ΟΑΝΑΚ στην ανατ. Κρήτη).

-Την ολοκλήρωση των έρ­
γων ύδρευσης των μεγάλων α­
στικών και ημιαστικών κέντρων 
που αντιμετωπίζουν πρόβλημα 
νερού.

-Την εκτέλεση αρδευτικών 
έργων Γ' φάσης της Μεσσαράς 
και επέκταση των αρδεύσεων.

-Προώθηση της κατασκευής 
του φράγματος στον Αποσελέμη.

-Συμπλήρωση των σχολών 
και των Τμημάτων και των δυο 
ΑΕΙ

-Διασύνδεση των ΑΕΙ με τα 
ερευνητικά κέντρα της Κρήτης 
και με τους τομείς παραγωγής 
πρός αμοιβαίο όφελος.

Για την ανάπτυξη του Τουρι­
σμού προβλέπεται η άμεση αντι­
μετώπιση των σοβαρών 
περιβαλλοντικών και κοινωνικών 
προβλημάτων που δημιούργησε 
η απρογραμμάτιστη συγκέντρω­
ση της τουριστικής δραστηριότη­
τας στα βόρεια παράλια του 
νομού. Την δημιουργία νέων 
πρός ανάπτυξη τουριστικών πε­
ριοχών με την δημιουργία των α­
ναγκαίων έργων υποδομής.

Για την υγεία το πρόγραμμα 
προβλέπει:

-Την επέκταση του Βενι- 
ζέλειου

-Την έναρξη κατασκευής νέ­
ου νοσοκομείου στα Χανιά

-Την αποπεράτωση του νο­
σοκομείου Σητείας.

-Την συμπλήρωση του δικτύ­
ου των Κέντρων Υγείας και τέλος

-Την πλήρη στελέχωση των 
νοσηλευτικών ιδρυμάτων και των 
Κέντρων Υγείας με το κατάλλη­
λο προσωπικό.

Για την αντιμετώπιση του ε­
νεργειακού προβλήματος προ- 
τείνεται:

-Η άμεση αύξηση του δυνα­
μικού παραγωγής κατά 30-40 MW

χωρίς καμιά πρόσθετη επιβάρυν­
ση του περιβάλλοντος με την α­
ξιοποίηση των αεροστροβίλων.

-Ανάπτυξη μικρότερων 
σταθμών αυτομάτου λειτουργίας 
με υγραέριο ή DIESEL σε διάφο­
ρα σημεία του νησιού και βαθ­
μιαία αποδυνάμωση του σταθμού 
Λινοπεραμάτων.

-Αξιοποίηση των ήπιων μορ­
φών ενέργειας και κυρίως της 
αιολικής.

Τέλος προβλέπονται συγκε­
κριμένα μέτρα για την προστα­
σία του Περιβάλλοντος και την 
αντιμετώπιση των πολεοδομικών 
χωροταξικών και οικιστικών προ­
βλημάτων.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ
ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ

ΒΑΦΕΣ ΚΑΙ ΦΑΝΟΠΟΙΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

«Ο ΦΟΥΡΝΟΣ»

ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ:
1) Καθαρισμός σκουριάς: με αμμοβολή.
2) ΦανοποιΓα: σύγχρονα μηχανήματα.
3) Πισαρίσματα: Ειδικά καουτσούκ.
4) Βαφή:Χρώματα Γερμανίας ακρυλικά - διπλής επι- 

στρώσεως κ.λ.π.
5) Αντισκωριακή προστασία: κερί και άλλα ειδικά υλικά.
6) Άριστη ποιότητα εργασίας.

ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ
ΦΙΛΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ 

I. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ, Χριστομιχάλη - Ξυλούρη 16 
ΓΙΟΦΥΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 251-707

Τα ΚΡΗΤΙΚΑ ΣΠΙΤΙΑ
σας φιλοξενούν με τιμές γνωριμίας για το 
3ήμερο των διακοπών του Αγίου Πνεύματος (28 
- 29 - και 30 Μαίου).

Μέσα στον οικισμό ΚΟΥΤΣΟΥΝ API 8 χλμ. ανα­
τολικά της Ιεράπετρας, ένα μικρό παραδοσιακό 
χωριό σας περιμένει.

Τι διαθέτει;
— Διαμερίσματα ενός υπνοδωνατίου για δυο έως 

τέσσερα άτομα.
— Διαμερίσματα δύο υπνοδωματίων για τέσσε­
ρα έως έξι άτομα.

Μεγάλο άνετο σαλόνι με τηλεόραση, Ε­
στιατόριο,

Μπαρ και χώρο σταθμεύσεως.
Τι θα πληρώσετε;

— Για το διαμέρισμα ενός υπνοδωματίου, 3.000 
ΔΡΧ-
— Για το διαμέρισμα δύο υπνοδωματίων 4.240 
ΔΡΧ·
— Για φαγητό α-λα-καρτ ή μπουφέ 1.000 Δρχ. το 
άτομο.

Κρατήσεις μέχρι 25-5-88 
Τηλέφωνα: 0842/61409 ■ 081/252178.

ΠΑΡΕΛΑΒΕ 
ΘΕΙΑΦΙ 
Η ΕΑΣΗ

★ Χίλιους τόννους θειάφι πα­
ρέλαβε χθες η Ένωση Αγροτι­
κών Συνεταιρισμών Ηρακλείου 
και άρχισε αμέσως να στέλνει 
στους πρωτοβάθμιους συνεται­
ρισμούς προκειμένου να διατε­
θεί στους αγρότες. Εξάλλου 
τέλος της εβδομάδας αναμένε­
ται και νέα ποσότητα με θειά­
φι ώστε να καλυφθούν οι 
ανάγκες του νομού αλλά να 
μείνει και απόθεμα για τυχόν έ­
κτακτη ανάγκη.

Η Νέα Δημοκρατία έχει υπολογίσει και χρονικά την περίοδο υ­
λοποίησης του προγράμματος για την ανάπτυξη της Κρήτης. Αυτό τό­
νισε μιλώντας στους δημοσιογράφους μετά την ανακοίνωση του 
προγράμματος ο Πρόεδρος της Ν.Δ. κ. Κ.Μητσοτάκης ο οποίος ω- z Ο Λ <» f Onr r r \στοσο δεν εδωσε πειστική για το γεγονος οτι η συντριπτική πΛειoyn- 
φία των συγκεκριμένων έργων ή προτάσεων που ανέφερε και 
περιέχονται στο πρόγραμμα αποτελούν θέσεις και προτάσεις των Το­
πικών φορέων πολλές απο τις οποίες έχουν υιοθετηθεί απο την Κυ­
βέρνηση. Ωστόσο αναφορικά για τις πηγές χρηματοδότησης όταν 
ρωτήθηκε σχετικά ανέφερε ως πηγές τα κονδύλια της ΕΟΚ αλλά και 
τον εξωτερικό δανεισμό. Απαντώντας σε άλλες ερωτήσεις ο κ. Μη­
τσοτάκης:

-Τόνισε ότι το κόμμα του θα επιμείνει στην ανάγκη ενημέρωσης 
των κομμάτων για τα Ελληνοτουρκικά και το Νταβάς.

-Κατηγόρησε τον Πρωθυπουργό για «μυστική διπλωματία» και 
έλλειμη αρχείων

-Ανέφερε ότι ο κ.Σαρτζετάκης πρέπει να επιτελεί και επιτελεί τα 
καθήκοντά του σύμφωνα με το Σύνταγμα.

-Εξέφρασε την εκτίμηση ότι δεν θα αλλάξει η Κυβέρνηση πολι­
τική με ενδεχόμενη είσοδο στην Κυβέρνηση των κ.κ. Μπούτου και 
Θεοδωράκη.

-Είπε ότι είναι απόλυτα ικανοποιημένος απο την ακολουθούμε­
νη απο το Κόμμα του πολιτική των «ανοικτών θυρών» τονίζοντας ότι 
η τακτική αυτή βοηθά την ώρα αυτή τον πολιτικό αγώνα του Κόμμα­
τος του. Ωστόσο όταν ρωτήθηκε για τα αποτελέσματα της δεν μπόρε­
σε να πεί κάτι συγκεκριμένο.

-Τέλος εξέφρασε την άπομη ότι τα πράγματα στον χώρο της εκ­
παίδευσης θα εκτονωθούν αν η Κυβέρνηση δείξει κατανόηση στα προ­
βλήματα των Εκπαιδευτικών.

Ο κ. Μητσοτάκης τάχθηκε υπέρ του διαλόγου και του ήπιου πο­
λιτικού κλίματος και ανακοίνωσε ότι το πρόγραμμα για την παιδεία 
θα εξαγγελθεί στις αρχές Ιουνίου.

Συνέντευξη 
του Ταξιάρχου ε.α 
Βαγγ. Καλαϊτζάκη

Συνέντευξη Τύπου θα δώσει 
σήμερα στις 12 το μεσημέρι ο Τα- 
ξίαρχος ε.α κ. Βαγγέλης Καλαϊτ- 
ζάκης. Ο κ. Καλαϊτζάκης θα 
αναφερθεί στην εμπειρία του 
από την πρόσφατη επίσκεψη του 
στον Παναμά, ως εκπρόσωπος 
των Φιλειρηνικών Κινημάτων Ει­
ρήνης και του Παγκόσμιου Συμ­
βουλίου Ειρήνης. Η συνέντευξη 
θα δοθεί στα γραφεία της ΕΔΥ- 
ΕΗ (Κουρμουλήδων 19).

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
ΓΙΑ ΑΠΟΦΥΛΑΚΙΣΗ 

ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΥ
Την έντονη διαμαρτυρία 

της, για την αποφυλάκιση του 
Γιώργου Σταυρακάκη, ο οποίος 
στις 31-3-1987 δολοφόνησε τον 
θυρωρό του Βενιζέλειου Νοσο­
κομείου Εμμ.Κλάδο, εκφράζει 
με επιστολή που έστειλε στον υ­
πουργό Δικαιοσύνης η οικογέ­
νεια του θύματος. Στην 
επιστολή τονίζει ότι δεν παρα- 
τάθηκε ο χρόνος της προσωρι­
νής του κράτησης απο τους 12 
στους 18 μήνες. Επίσης επιση- 
μαίνεται ότι δημιουργείται άμε­
σος κίνδυνος φυγοδικίας του 
δράστη

Νέα στοιχεία που επιβε­
βαιώνουν πλήρως το προχθεσι­
νό αποκαλυπτικό δημοσίευμα 
της «Π» για την υπόθεση «φιά­
σκο» των Ιερόσυλων που χαρα­
κτηρίστηκε από νομικούς 
κύκλους ως νέα περίπτωση «α· 
ζάν προβοκατέρ», και τα οποία α­
ποδείχνουν περίτρανα το 
καταστρωθέν σχέδιο, αποκαλύ­
πτει σήμερα η δημοσιογραφική 
έρευνα, ενώ το όλο θέμα έχει πά­
ρει διαστάσεις σκανδάλου για 
την μεθοδολογία που ακολουθή­
θηκε πλήτοντας παράλληλα και 
το κύρος της αστυνομίας.

Θα πρέπει εξ αρχής να ση­
μειωθεί ότι η έρευνα για το θέμα 
που φυσικά δεν θα εξαντληθεί 
σήμερα, δεν έρχεται αρωγός 
στους συγκεκριμένους κατηγο­
ρούμενους για τους οποίους τον 
τελευταίο λόγο έχει η δικαιοσύ­
νη και όχι εμείς. Στόχος της εί­
ναι και αυτόν υπηρετεί να δώσει 
στην Κοινή Γνώμη όλα εκείνα τα 
στοιχεία που θα μπορέσουν να 
ρίξουν φώς αλλά και να διαγρά­
ψουν τους στόχους της «παγί­
δας» που στήθηκε.

ΜΕΣΑ ΑΠΟ
ΤΗΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑ 
ΚΑΤΑΣΧΕΘΗΚΕ 

ΕΙΚΟΝΑ
Νέο σάλο προκάλεσαν χθές 

δυο σημαντικά στοιχεία που κα­
ταθέτουν ενόρκως μάρτυρες υ- 
περάνω πάσης υποψίας. 
Σύμφωνα με αυτά κλειδί του γρα­
φείου του Εκκλησιαστικού Συμ­
βουλίου στην Κριτσά όπου 
κατασχέθηκαν απο τους αστυνο­
μικούς τρείς εικόνες εκτός απο 
τον ιερέα Γεώργιο Μπροκάκη έ­
χει και ο ταμίας του Εκκλησιαστι­
κού Συμβουλίου . Μιχ. 
Αφορδακός.

Ενώ επίσης εντυπωσιακό εί­
ναι ότι η τέταρτη εικόνα που επί­
σης κατασχέθηκε και απεικονίζει 
τον Αγ.Χαράλαμπο σύμφωνα με 
την μαρτυρία του ψάλτη της ενο­
ρίας Κριτσάς κ. Μιχ. Σκύβαλου 
και του Κουτάντου Γεώργιου κα­
τοίκου επίσης Κριτσάς βρισκό­
ταν στην Αγία Τράπεζα. Η εικόνα 
αυτή ανήκε στην Σοφία Καστα­
νού η οποία και την πήγε στην εκ­
κλησία μαζί με τα στέφανο των 
παιδιών της την περίοδο της Σα- 
ρακοστής. Οι ίδιοι επίσης βε­
βαίωσαν ότι η εικόνα του Αγ. 
Αντωνίου που επίσης κατασχέθη­
κε απο τους αστυνομικούς βρι-

ΤΟ ΠΡΑΤΗΡΙΟ
Αρτου & Αρτοσκευασμάτων

ΜΑΡΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ

Έπιπλα Κουζίνας AEG 
Εντοιχισμένες Συσκευές
Σας κάνομε γνωστό ότι συμμετέχομε στην 

Ι,η Γενική Έκθεση του Δήμου Ηρακλείου με 

τα γνωστά σας είδη Επίπλων Κουζίνας 
ΔΡΥΑΣ και εντοιχισμένων ηλεκτρικών συσκευ­
ών AEG.

ΑΙΚ. ΝΙΚΟΛΙΔΑΚΗ
Γ. Γεωργιάδου 54 - Τηλ.: 256.958

EPSON
ΗΛ. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ΚΑΙ 
ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ

SINGULAR
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ

SHARP
ΤΑΜ. ΜΗΧΑΝΕΣ 
(ΜΠΑΡ-ΕΣΤ.

Ο Pitney Bowes

k FAX ¥

25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 39 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΖΩΓΡΑΦΟΥ 7.2«Ορ. · Τηλ:226.675-229.393 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

σας λυναυμε το πρόβλημα

του ιαοΛογισμαυ σας 
τις εφημερίδες 
που υποχρεουοτε 

βασειτου νομού

rl I

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

(2,4,6,8,0)

Διακόπηκε χθες η προσωρινή κράτηση της Φουρνιωτάκη μετά την α­
πολογία της στον ανακριτή και την καταβολή εγγύησης 150.000 δρχ. Αντί­
θετα κρίθηκε προφυλακισταίος ο Ιερέας της Κριτσάς Γ. Μπροκάκης, ο 
οποίος επίσης απολογήθηκε.

Στις απολογίες τους και οι δύο κατηγορούμενοι κάνουν λίγο για «στη­
μένη υπόθεση». —

σκόταν μεόα στο γραφείο του 
Εκκλησιαστικού Συμβουλίου και 
η οποία μεταφέρεται κάθε χρόνο 
στις 17 Ιανουαρίου στην Εκκλη­
σία του Αγ.Αντωνίου που βρίσκε­
ται στην άκρη του χωριού.

ΑΝΑΚΡΙΒΕΙΕΣ 
ΣΠΑΝΤΙΔΑΚΗ 

ΣΕ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ
Είναι χαρακτηριστικό και α­

ξίζει να επισημανθεί ότι προφα­
νώς στη βιασύνη του ο 
Σπαντιδάκης (πρόκειται για τον 
αστυφύλακα που «παρουσιάστη­
κε ως αγοραστής των εκκλησια­
στικών βιβλίων και εγγράφων» 
στον ιερέα και την Φουρνιωτάκη) 
να αποδείξει τις διεθνείς διασυν­
δέσεις του «αρχαιοκάπηλου ιε- 
οέα» αναφέρει σε συνέντευξη

του σε Αθηναϊκή εφημερίδα ότι:
«Ο παπάς είχα υπ’ όψη μου 

ότι έχει κάνει επανηλειμμένως 
ταξίδια στην Κύπρο». Ωστόσο 
απο βεβαίωση που χορηγήθηκε 
απο τη Νομαρχία Λασιθίου, προ­
κύπτει ότι δεν έχει εκδοθεΙ δια­
βατήριο στον ιερέα της Κριτσάς. 
Σε άλλο δε σημείο της συνέντευ­
ξης ο Σπαντιδάκης αναφέρει ότι 
ο ιερέας του είχε ζητήσει να βρεί 
ανιχνευτή για να ψάξει για χρυ­
σό (ο ιερέας ισχυρίζεται ότι ο 
Σπαντιδάκης του το πρότεινε αυ­
τό) ενώ σε άλλο σημείο της συ­
νέντευξης αναφέρει ότι δεν τον 
γνώριζε πρίν αλλά συναντήθη­
καν λίγο πρίνσύλληψή του στο 
σπίτι της Φουρνιωτάκη.

Ισχύουν απο την 1η Ιουνίου

ΝΕΕΣ Α ΥΞΗΣΕΙΣ
ΣΕ ΔΕΗ-0ΤΕ-ΕΑΤΑ-0.Α

ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΕ 
από την οδό Κατεχάκη αριθ. 1 

στην ίδια οδό, στον αριθ. 10 

(Δίπλα στου ΛΙΤΙΝΑ)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αυξάνονται απο την 1η 
Ιουνίου 1988 τα τιμολόγια της 
ΔΕΗ του ΟΤΕ, των ΕΛΤΑ των 
εισιτηρίων της Ολυμπιακής α­
εροπορίας, του ΟΣΕ και της 
ΕΥΔΑΠ, με απόφαση της επι­
τροπής τιμών και εισοδημάτων 
οι νέες τιμές θα ισχύσουν για 
ένα χρόνο.

Τις σχετικές ανακοινώ­
σεις έκαναν χθές οι υπουργοί, 
Βιομηχανίας, Ενέργειας και 
Τεχνολογίας Μεταφορών και 
Επικοινωνιών και Περιβάλλον­
τος Χωροταξίας και Δημοσίων 
Έργων.

Τα εισιτήρια των αστικών 
συγκοινωνιών μένουν σταθε­
ρά. Αυξάνεται απο 1ης Ιουνίου 
κατά 6% η τιμή του ρεύματος 
με εξαίρεση την γεωργική χρή­
ση και την υψηλή τάση όπου οι 
τιμές θα παραμείνουν στα ίδια 
σημερινά επίπεδα.

Σύμφωνα με την ανακοί­
νωση οι τιμές διαμορφώνονται 
ως εξής: Τιμολόγιο Γ1, (διμη­
νιαία χρέωση) πάγιο 265 δρχ. 
(απο 250 δρχ.) Οι τιμές της ε­
νέργειας γίνονται ως εξής: Ο 
πρώτος 100 KWH 10,93 δρχ. 
KWH (απο 10,31), απο 101-300 
KWH 12,35 (11,65) απο 301-800 
13,88 (απο 13,0?' τπο 801 και 
άνω KWH 16,53 (15,59). Ρυθμί­
ζονται επίσης οι καταναλώσεις 
μειωμένης χρέωσης και οι τρι­
φασικές παροχές.

Η μέση αύξηση στα τηλε­
φωνικά τέλη φθάνει στο ποσο­
στό του 7%. Η αστική 
συνδιάλεξη απο 2,90 δρχ. που 
ήταν η μονάδα γίνεται 3,1 δρχ. 
για τις πρώτες 150 συνδιαλέ­
ξεις και 4 δρχ. απο 3,6 απο 151 
και πάνω.

Αυξάνει εξάλλου το πάγιο 
της πρώτης τηλεφωνικής σύν­
δεσης απο 280 σε 322 δρχ, το 
πάγιο της δεύτερης σύνδεσης 
απο 1000 δρχ. ανέρχεται στις 
1.100 και της τρίτης τηλεφωνι­
κής σύνδεσης απο 2.000 ανέρ­
χεται στις 2.200 δρχ.

Ακόμα η πρώτη τηλεφωνι­
κή παροχή απο 25 χιλ. δρχ. αυ­
ξάνει στο ποσό των 30 χιλ. 
δρχ. Η δεύτερη παροχή απο 50 
χιλ. δρχ, φθάνει τις 60 χιλ. 
δρχ.

Η μεταφορά τηλεφώνου 
απο 3.000 δρχ. γίνεται 3,750 
δρχ. ενώ καθιερώνονται οι 25 
μονάδες για τα αργούντα τη­
λέφωνα.

Στα τηλέφωνα των περι­
πτέρων η μονάδα θα κοστίζει 
7 δρχ. ενώ στα κόκκινα τηλέ­
φωνα διατηρείται το πεντά­
δραχμο.

Η μέση αύξηση των εισι­
τηρίων της Ο.Α για τις πτήσεις 
εσωτερικού θα είναι 9,3% των 
αυξήσεων αυτών εξαιρείται η 
αερόπλοια που πραγματοποιεί 
πτήσεις και πρός και απο τα 
νησιά της Ελλάδας.

Ενδεικτικά αναφέρεται 
ότι οι τιμές των πτήσεων πρός 
το Ηράκλειο αυξάνουν κατά 
10,1%, πρός Κέρκυρα 6,8% 
και Θεσ/κη πρός 9,4%.

Τέλος καθιερώνεται η ο­
νομαστική αγορά εισιτηρίων 
21 μέρες νωρίτερα με 10% έκ­
πτωση για πτήσεις εσωτερικού 
γεγονός που εξυπηρετεί το ε­
πιβατικό κοινό αλλά και την ε­
ταιρία για προγραμματισμό 
δρομολογίων.

Η Εταιρεία ΣΑΚΑΡΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε. 
σέρβις και εμπορία εξατμίσεων 
σας γνωστοποιεί ότι μεταφέρθηκε 
από την οδό Εθν. Αντιστάσεως, 
στη ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΟΔΟΣ I τετράγωνο 4 Τηλ. (081) 224b00,222755
ΕΧΑΤΜΙΣΕΙΣ ■

ΟΑΚΟΡΟΚΠΙ
Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά

TRAVEL

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ ΦΗΣ

ΛΟΝΔΙΝΟ 24 500 36 000 Ν.ΥΟΡΚΗ 39.000 68 000

ΠΑΡΙΣΙ , 24.000 36.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 50.000 84.000

ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 21700 34.000 ΣΙΚΑΓΟ 47.000 72.000

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 21.700 34.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 50.000 84.000

ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 25 500 35.000 ΜΑΤΑΜΙ 55.000 90.000

ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 26.500 37.000 ΒΟΣΤΩΝΗ 45.000 77.500
ΝΤΥΣΕΛΤΟΡΦ 26.900 48.000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 50.000 83.000

ΑΜΒΟΥΡΓΟ 29.000 48.000 Σ. ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 57.000 93.000

ΒΕΡΟΛΙΝΟ 21.700 35.000 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 53.000 88.000

ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 23.500 36.000 ΝΤΙΤΡΟΙΤ 49.000 83.500
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 27.000 44.000 ΣΙΑΤΛ 60.000 97.000

ΜΟΝΑΧΟ 20 500 34.500 ΤΟΡΟΝΤΟ 49.000 72.000

ΒΙΕΝΝΗ 16.300 28.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 42.000 68.000

ΖΥΡΙΧΗ 20.100 32 000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 89.000 160.000

ΡΩΜΗ 17.000 28.500 ΡΙΟ 88.000 152.000
ΜΙΛΑΝΟ 18.900 32.000 ΤΟΚΙΟ 51.000 115.000
ΜΑΣΣΑΛΙΑ 29.000 43.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 75.000 132.000

ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ Τηλ. 324 0968 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ Τηλ. 081/288 847 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 24 - Τηλ. 031/238 910 
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29/31 EUSTON Rd - Tel. 01/833 2026

NSOLA

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟΐΑΣ

BOSCH
Τώρα και στο Ηράκλειο 
' Πλήρης σειρά Ανταλλακτικών, 

εκμαγείων, θηλών.

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

I. ΚΑΚΟΥΤΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
Γ. Γεωργιάδου 9 ■ Ηράκλειο 

(Επάνω από το Κηποθέατρο Καζαντζάκη) 

Τηλ. 229939 - 221033.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-ΟΔΟΣ Δ

Γ. ΡΟΒΥΘΗΣ ΤΗΛ. 224.907 ■ οικίας 222.913

ΝΗΣΟΣ ΧΡΥΣΗ
(ΓΑΙΔΟΥΡΟΝΗΣΙ) 

Τα τουριστικά πλοιάρια 

ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΙΡΓΙΝΙΑ 
και ΑΝΝΟΥΛΑ 

ξεκίνησαν τα δρομολόγια για 

Νήσο Χρυσή
Αναχώρηση από ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ κάθε ημέρα 
10.00. Επιστροφή στην ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ 17.00. 

Έξτρα εκδρομές και από ΗΡΑΚΛΕΙΟ: 
ΤΡΙΤΗ - ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

Κρατήσεις θέσεων: IAN TOURS, Έβανς 32 
Τηλ.: 081 - 286336

Καφετερία - Ταβέρνα

Ο «ΜΑΝΩΛΗΣ»
Παλα ιό κάστρο - Τηλ.: 821598

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε σ’ ένα ευχάριστο 
και ζεστό περιβάλλον.

Μια σάλα εντελώς ανανεωμένη, μ’ ένα Μπαρ πολιτισμένο 
στο μαγευτικό ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΟ και με φόντο το Κρητικό Πέλαγος 

μπορείτε να απολαύσετε το φαγητό, τον καφέ, ή το πιοτό σας. 
Σας περιμένουμε.
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ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
Λ

έΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλαΐζίδικο 

(Ο ΜΑΝΩΛΗΣ) λόγω αναχωρήσεως, 
Πεδιάδας 12, με εξασφαλισμένη πε-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι κολυμβητηρίου Τηλ. 242.057

λατεία. Πληροφ. τηλ. 228841 από 10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επίπεδος αγρός 6 στρεμ. -

(Π701) 1-10
Ζητείται

που έχει νερό, 28 χονψΛιές, 100μ. 
πρόσοψη σε αγροτικό δρόμο και 60μ. 
βάθος. Βρίσκεται στη Γέφυρα του Γε- 
ροπόταμου 300μ. αριστερά από Αγ. 
Δέκα προς Βαγωνιά. Τιμή 3.000.000 
δρχ. Τηλ. 242.675 από 7μμ-9μμ

π.μ. - 1 μ.μ. ή εντός 6 - 12 (βράδυ).
(Π913) 1-12

(Π30) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 900τ.μ. εντός οι­
κισμού στις Γούβες, που συνορεύει 
δυτικά με το ξενοδοχείο «ΜΑΝΙΑ». Τι­
μή τ.μ. 10.000. Τηλ. 288.225 - 01/

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτό BOBARD μ. 3.80 
με 25άρα Erinroud τρέιλερ έλξης. Χει­
ριστήριο τιμονιέρα πολλά αξεσουάρ. 
Τηλ. 0891/ 23.339 κ. Γιώργο.
(Π978) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 302 τ.μ. στην πε­
ριοχή Καλοψούζι σε κεντρικό δρόμο. 
Τιμή 8000 δρχ. το τ.μ. Τηλ. 01/

412.33.10 
(Π975) 1-5

292.07.65 - 233.647
(Π29) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτο^ιηχανή PROTHER 
KR830 για οικιακή και επαγγελματική 
χρήση σχεδόν αχρησιμοποίητη με δυ­
νατότητα 2 χρωμάτων και καρτέλας 
για οποιοδήποτε σχέδιο. Επίσης και 
ηλεκτρικό τυλιχτήρι. Πληροφ. τηλ.
257314. 
(Π958) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό οικόπεδο στην
Χερσόνησο - Ανισσαρά - 
5000τ.μ. άνωθεν μονάδας 
πουλου. Τηλ. 285.167 
(Π28)

Μύλους 
Αγγελό-

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο με 44 δέντρα σε 
απόσταση 14 χλμ. από Ηράκλειο, στο 
χωριό Σταμιούς. Τηλ. 288.247 από
5μμ-9μμ 
(Π27)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1-2

αυτοκίνητο Πασάτ
VOLKSWAGEN μοντ. ’79-80 σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 220.’055 ■ 280.007
(Π33) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) αμπέλι σουλτανί πο­
τιστικό 35 στρ. περίπου στο 18ο χλμ. 
προς Κυππαρίσι. β) αγρός εκτάσεως 
12 στρ. κατάλληλο για μουρέλα. γ) 
180 μουρέλα ψιλά περίπου 8 στρεμ. δ) 
120 χονδρολιές 15 περίπου στρ. ε) αμ­
πέλι σουλτανί 4 στρέμ. Τηλ. 256.258
(Π32) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μεταχειρισμέ­
νο μάρκας πεζώ 204 σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφ. τηλ. 251.665 πρωινές κ. 
Ε. Τάκη Δανδαρή, ώρες 8-2π.μ.
(Π982) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο τρί­
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου 11 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρωτή) 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορίες 
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091
(Π840) ; 1-10,
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Ρέθυμνο μαγαζί στην 
παραλία. Είσοδος από οδό Αρκαδίου 
και προκυμαία, 93 τ.μ. Τηλ. (01)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
ηου διαθέτουν ελεύθερο χρόνο να 
προωθήσουν στον κύκλο τους την με­
γάλη συλλογή των προϊόντων της 
βιοτεχνίας μας (γυναικεία ενδύματα) 
που είναι ασυναγώνιστα σε άνεση 
κομψότητα και ποιότητα. Ευκαιρία για 
ένα καλό μηνιαίο εισόδημα. Πληρ. για 
ραντεβού τηλ. 258.413

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ξενοδοχειακή μονάδα, 
στα Μάλλια, καθηγητής τέννις με δυ­
νατότητα επίσης σε ANIMATION 
PROGRAMM, ομαλών Γερμανικά και 
Αγγλικά ή Γαλλικά. Μισθός ικανοποι­
ητικός. 6 μήνες Απασχόληση. Τηλ. 
0897/ 31.267, 31.268, 31.269 κ. Α. Κυ- 
ριακίδη, 08.00-15.00 και 18.00-21.00

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να προσέχει παιδάκι 
2 ετών από τις 7.30π.μ.-4.00μ.μ. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω 
μένη στη Λ 62 Μαρτύρων 14. Τηλ.

(Ζ900) 1-15

(Ζ882) 1-5
Η εταιρία πλαστικών «ΘΕΡΜΟΠΑΚ 

ΑΕΒΕ» ΖΗΤΑ να προσλάβεϊ εργατοτε- 
χνίτες ηλικίας 25-40 ετών, παντρεμέ­
νους για μόνιμη απασχόληση. Πληρ. 
τηλ. 821.204 ■ 821.308
(Ζ881) 1-5

(Π489) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 500τ.μ καλυμμένο 
200τ.μ. με επιχείρηση ταβέρνας. Τηλ.
250.593 
(Π756) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό ►./τός οικισμού, 
στο Τσαλικάκι Μετόχι, 218τ.μ., πρό­
σοψη σε δρόμο δημόσιο. Κατάλληλο 
για κατάστημα ή οικία με φως, νερό, 
τηλέφωνο και αστική συγκοινωνία. 
Τηλ. 250.909 - 250.800
(Π280) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων εν­
δυμάτων σε κεντρικό σημείο της πό­
λης. Οδός 1821, λόγω αναχωρήσεως.
Τηλ. 285.023 
(Π966) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλιακά με 10.000 
δρχ. προκαταβολή και με πολλές 
δόσεις. Τηλ. 244.316 Κουρμούλη- 
δων 7 Καμαράκι.
(Π500) 1-25

8832256. 
(Π960) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοστάδικο στο κέντρο της 
πόλης πίσω από το Λύκειο ο Κοραής, 
οδός Μεραμβέλλου 10. Τηλ. 230968.
(Π875) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον οικισμό 
Σταλίδα της Κοινότητας Μοχού, άρ­
τιο, εμβαδού 1.000 Τ.μ. μετά λυομέ- 
νης οικίας σε περιοχή όπου δεν 
υφίσταται η αναστολή έκδοσης οικο­
δομικών αδειών. Πληροφ. τηλ. 281574 
ώρες γραφείου.
(Π863) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες στο 
δρόμο προς το ξενοδοχείο Αφροδίτη.
Τηλ. 227804.
(Π867) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SITROEN L.M. 
σε αρίστη κατάσταση, σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληρ. οδός Ισαύρων 16, τηλ. 
259226, μετά τις 5 μ.μ.
(Π948) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTOBIANCHI 
τηλ. 256612.
(Π964) 1-6

284.019 
(Ζ918) 1-3

258.757 
(Ε219)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με επαγγελματικό 
δίπλωμα. Τηλ. 226.692
(Ζ903) 1-6
Από μεγάλη ΑΕ στην ΒΙ.ΠΕ. Ηρα­

κλείου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι ερ­
γάτες. Ωράριο συνεχές. Μισθός 
αναλόγως προσόντων. Τηλ. 229.008
(Ζ902) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την νέα επι­
χείρηση ειδών βιβλιοχαρτο­
πωλείου Α. ΔΟΚΙΜΑΚΗΣ & 
ΣΙΑ Ο.Ε., νέοι και νέες τελειό­
φοιτοι Λυκείου, με γνώσεις 
ξένων γλωσσών, χωρίς οικο­
γενειακές υποχρεώσεις για 
μόνιμη απασχόληση. Πληρ. 
τηλ. 285.541 ώρες κατα-

MIKE’S PUB Λ. Χερσονήσου ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ νεαροί γνωρίζοντες Αγγλι­
κά για να εργασθούν σαν σερβιτόροι, 
μπάρμαν. Πληρ. κάθε βράδυ μετά τις

στημάτων. 
(Ζ889) 1-7

7μ.μ.
(Ζ893) 1-7

Από τεχνικό γραφείο ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
βοηθοί υδραυλικών για μόνιμη απα­
σχόληση. Τηλ. 241.439

Μεγάλη ανώνυμος Εταιρεία, ζητά τέσσερα στελέχη 
διά την επάνδρωση των νέων της γραφείων στο Η­

ράκλειο.

ΒΑΣΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
— Ηλικία άνω των 25 ετών
— Μόρφωση τουλάχιστον Λυκείου
— Εμφάνιση και κοινωνικότητα

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ
— Επιδοτούμενη εκπαίδευση
— Υψηλές οικον. παροχές, άριστες συνθήκες 

εργασίας.
— Εκπαιδευτικά ταξίδια και καρριέρα

Παρακαλούμε στείλτε ιδιόχειρο Βιογραφικό σημείωμα 
στην ταχ. θυρίδα 1192 Τ.Κ. 711-10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Για ιδιαίτερη συνέντευξη τηλεφωνείστε στο 
226.521 ώρες γραφείου.

1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α' όροφος 
γραφείων 170 τ.μ. σε κεντρι­
κό γωνιακό κτίριο στο Καμα­
ράκι. Τηλ. 242.057
(Ε990) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομικό λουτρό κοντά στο κέν­
τρο του Ηρακλείου. Πληρ. τηλ.
252.815 
(Ε235) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα ατού Κοκκίνη Χάνι. Καινούρ­
για, ισόγεια με πλήρη εξοπλισμό. 50μ. 
από τη θάλασσα. Τιμές χαμηλές. Ε­
πωφεληθείτε. Τηλ. 284.588 - 234.007

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγορά. 
Τηλ. 283.354 πρωινές ώρες.
(Ζ892) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου. Πληρ. 
εστιατόριο, ΜΙΝΩΣ, Δαιδάλου 10.
Τηλ. 281.263 
(Ζ891) 1-5

(Ζ843) 1-7

■ 761.544 
(Ε231) 1-30

Παρά του ξενοδοχείου

CAPSIS BEACH

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην Λ. Εθν. Αν­
τιστάσεως 56 στον ακάλυπτο χώρο 
πολυκατοικίας με μεγάλη αυλή 
100τ.μ. με 2 υπνοδωμάτια, σαλοτρα- 
πεζαρία, χωλ και βοηθ. χώρους. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επιπλωμένο 
στην οδό Πατριάρχου Φωτίου και Λά- 
πα Γωνία. Τηλ. 258.067
(Ε131) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την ΑΦΟΙ 
ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ - Ν. ΒΑΡΔΑΚΗ 
Ο.Ε.Ε. οικόπεδα για αντιπα­
ροχή. Τηλ. 223.977 - 286.405
(Ζ806) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην καλύτερη πε­
ριοχή Άνω Αρχανών Αγ. 
Τριάδα, αγρός οικόπεδο 
1150τ.μ που μπορεί να μοιρα­
στεί σε τρία αφορολόγητο για 
τους αγρότες αγοραστές, σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. ώρες 
γραφείου 283.362 ■ 288.809 α­
πόγευμα 221.359 
1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) «Μπονκάτ» φορτωτά- 
κι 743 μοντ. ’84. β) φορτηγό 1319 
MERCEDES, γ) αυτοκίνητο BMW 315 
μοντ. ’82 . δ) μπουλντόζα D8 Κ. ε) 
μπουλντόζα D6G στ) μπουλντόζα D7 
17Α ζ) γεωτρύπανο ειδικό για 
1,20τρύπες. Πληρ. 252.878 ■ 243.333
(βράδυ). 
(Π26) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας FORD 
ESCORD 2000 RS μοντ. ’80, με πολλά 
έξτρα, λόγω αναχώρησης. Τηλ.
237.651, 0821/ 41.101, 0821/31.298
(Π25) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN 
CHERRY μοντ. ’86 1000 CC με πολλά 
αξεσουάρ. Τηλ. 253.809
(Π24) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 620τ.μ. 
εντός του οικισμού Αγ. φαρίνας (Τσα- 
λικάκι) με μελέτη και άδεια οικοδο­
μής. Φως, νερό, τηλέφωνο και αστική 
συγκοινωνία. Τηλ. 250.924 - 288.463
(Π947) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Σίσι Με- 
ραμβέλου εκτάσεως 1000τ.μ. και 
1200τ.μ. εκτός οικισμού. Τηλ. 0841/ 
31.542, 0841/ 71.379 από 5μμ.·7μμ.
(Π843) 1-3

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ 

Τηλ. 255.969
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) 85μ2 δύο ισόγειοι 
σκελετοί με χωρίσματα νομιμοποιοι- 
μένοι, περιοχή Ραδιοφωνικός Σταθ­
μός. Αξία 3.800.000 δρχ. έκαστος.
2) ΟΙΚΟΠΕΔΑ: εκτός σχεδίου στον Αη 
γιάννη το Χωστό κοντά στα πλυντή­
ρια «ΣΤΈΛΛΑ» 646μ2 και 1129μ2 με 
πρόσοψη επί του κεντρικού δρόμου 
25 και 30μ. με 2£00μ2.
3) 4,5 ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ περίπου στον Κο­
ρώνη Μαγαρά με πρόσβαση και από 
τον Εθνικό. Αξία 9.000.000 δρχ.
4) ΑΚΙΝΗΤΟ πριν το Γιόφυρο επί της 
62 Μαρτύρων σε οικόπεδο 350μ2 που 
αποτελείται από υπόγειο 95μ2 ισό­
γειο μαγαζί 95μ2 και α' όροφο σκελε­
τό 95μ2. Αξία 12.000.000 δρχ.
5) ΣΚΕΛΕΤΟΣ με άδεια μέσα στο Τσα- 
λικάκη 135μ2 ισόγειο, 138μ2 α' ορο- 
φος, 138μ2 β’ όροφος σε οικόπεδο 
255μ2. Αξία 11.000.000 δρχ.
6) 251 μ2 ΟΙΚΟΠΕΔΟ εκτός σχεδίου 
στα ΚΑΤΕΕ. Αξία 1.800.000 δρχ.
7) 4 ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ στην Αγία Πελαγία 
κοντά στο Ξενοδοχείο ΠΑΝΟΡΑΜΑ 
με πρόσοψη 75 μέτρα στο δρόμο 
προς Λυγαριά με θέα απεριόριστη. Α- 
ζια 3.000 δρχ. το μ2.
8) 4.5 ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ αμπέλι στη Φορ- 
τετσανή Καμάρα. Αξία 1.600.000 δρχ.
9) ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ Α.Ε. πωλείται κατά 
το ήμισυ ή και εξ ολοκλήρου 60 κλι­
νών κοντά στο Εθνικό Στάδιο Αγ. Νι­
κολάου 25 μέτρα από την παραλία, 
καθώς και 8,5 στρέμματα οικόπεδο 
στην Ελούντα με 120 μέτρα πρόσοψη 
στον κεντρικό δρόμο δίπλα από το Ε- 
ΛΟΥΝΤΑ BEACH. Αξία 100.000.000 εξ 
ολοκλήρου 50.000.000 το ήμισυ.
Πληροφορίες «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» Χανιώ- 
πορτα. Τηλ. 255.969

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 650 βιντεοκααΤες γραμ­
μένες, διαφόρων εταιριών, σε πολύ 
χαμηλή τιμή. Τηλ. 221205.
(Π963) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία^ γωνιακή 
60τ.μ. επί οικοπέδου 117 τ.μ. στην οδό 
Παρασκευοπούλου αρ. 19 (έναντι 
Δημ. Σχολείου Ατσαλένιου). Πληρ. 
τηλ. 01/ 451.71.46 και Ηρακλείου
283.827 - 283.688
(Π910) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη τροφίμων 
στην Έβανς 67 (απέναντι από Ομηρό 
λη), λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 241.409 
(Π909) 1 8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VOLKSWA­
GEN σκαραβαίος σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 225.041 μετά τις 4μ.μ.
(Π970) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω αλλαγής επαγγέλμα­

τος πωλείται επιχείρηση- 
αξεσουάρ αυτοκινήτων με ε­
ξασφαλισμένη πελατεία 15 ε­
τών. Τηλ. 253.345
(Π878) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμερικάνικη φρυτέζα ε­
παγγελματική με τριφασικό ρεύμα, 
καπάκι, τέλειας τεχνολογίας, διαστά­
σεις 1 χ0,50 κατάλληλο για ξενοδο­
χείο, βιοτεχνία, ντόνατς, 
λουκουμάδες, πατάτες τσιπς κ.λ.π. Ε­
πίσης πωλείται απορροφητήρας με 
μοτέρ τριφασικό 0,75 ίπ. Τα παραπά­
νω είδη είναι ελαφρώς μεταχειρισμέ­
να. Τιμή προσιτή. Τηλ. 226.831 κ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PEUGOT 204 από ιδιώτη σε 
καλή κατάσταση μοντ. ’68 περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Πληρ. στο AUTO TEST SE- 
RVIS Βιτσαξάκης 62 Μαρτύρων 170. 
Τηλ. 256.998

(Π816) 1-Τ0 Λευτέρη. 
(Π976) 1-5

(Π 1000) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 101τ.μ. με 2 εισό­
δους από οδό Βέργας και από Αμμι- 
σού. Τιμή 120.000 δρχ. το τ.μ. Πληρ. 
0892/ 22.183 από ΙΟπ.μ.-ΙΙπ.μ. και 
4μμ-5μμ., 741.772 από 8μμ-9μμ
(Π999) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφετέριας- 
εστιατόριο στου Κοκκίνη Χάνι. Τιμή 
λογική. Τηλ. 221.371
(Π981) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές διαμέρισμα 
117τ.μ. στη Ρομαντική Γωνιά, κατα­
σκευής Λυδάκη-Συνατσάκη. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 285.023 ώρες 
καταστημάτων.
(Π997) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικό­
πεδο κοντά στο κέντρο 240τ.μ. Τηλ. 
031/942.446 από 57μ.μ.
(Π996) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VOLKSWAGEN υδρό- 
ψυκτα, αερόψυκτα παλιά και καινούρ­
για μοντέλα. Επίσης MAZDA 
φορτηγάκι μισού τόνου, MITSUBISHI

1 τόνου, SUZUKI CARRY επιβατικό 
600CC. Αρετάκης είσοδος ΒΙ.ΠΕ. Η­
ρακλείου. Τηλ. 228.461
(Π13) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυκτικός θάλαμος αυτοκι­
νήτου συντήρηση, κατάψυξη από πο- 
λυουρεθάνη, 6x2x2 με ψυκτικό 
μηχάνημα 10 (π. Τιμή 600.000 δρχ. 
Τηλ. 220.821
(Π12) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασσέτες γνή­
σιες, καινούργιες, όλων των γνωστών 
εταιριών. Τηλ. 232.261,9.30-14.00 και
17.30-20.00. 
(Π879) 1-25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Στην Αυγενική το 1/2 
παλαιού ελαιουργείου με σταύλο διά­
φορα δέντρα και νερό, έκτασης δύο 
περίπου στρεμ, κατάλληλο για οποια­
δήποτε επιχείρηση, β) το 1/2 στη θέ­
ση «κρύα βρύση» Αγ. Βλάση αγρού 
άνω των δύο στρεμ. με 20 ελαιόδεν­
τρα και 200 ρίζες κρεβατίνα, με νερό 
και μικρό σπιτάκι.
γ) Το 1/2 αυτοκινήτου Ντάτσια επιβα­
τικού. Τηλ. 289.987, 0821/ 57.888
(Π16) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στα Καμίνια, 
όπισθεν Ένωσης Γεωργικών 
Συν/σμών. Τηλ. 254.695 κ. Σπινθάκη.
(Π2) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. παραθα­
λάσσιο κοντά στο ξενοδοχείο 
DOLPHIN BAY. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
285.896 - 222.016
(Π1) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η μία εκ των δύο εκιχειρή- 
σεως’ η πρώτη Μίνι Μάρκετ που βρί­
σκεται έναντι θεραπευτηρίου 
Απολλώνιου και η άλλη τουριστικά εί­
δη στου Κοκκίνη Χάνι. Τιμή πολύ κα-
λή. Τηλ. 287.741 
(Π830) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα τα εργαλεία για 
σουβλατζίδικο εντελώς καινούργια.
Τηλ. 250.725 
(Π965)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO JVC 566 HI-FI σε ά­
ριστη κατάσταση και PIONEER ΚΕΗ 
4020 αυτοκινήτου. Τηλ. 28.63.92 μετά
τις 7μ.μ. 
(Π10) 1-5
MOTOR CLUB ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχει­
ρισμένα μοτοποδήλατα, μοτοσυκλέ- 
τες ENDURO 50CC, βεσπάκι SUZUKI 
50CC, SUZUKI VESPA PIAGIO 
125-150CC, SUZUKI DR 125CC, 
SUZUKI DR 250CC. Τιμές προσιτές.
Τηλ. 222.408 - 222.862 
(Π9) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 105 τ.μ. (4άρι) 
/ωνιακό στο β' όροφο πολυκατοικίας 
εξαιρετικής κατασκευής στην οδό 
Κονδυλάκη. Πληρ. κάθε μέρα εκτός 
Σαββάρου στο τηλ. 224.892 από
9π.μ.-2μ.μ. 
(Π 185) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τετρακόλωνο ανυψωτικό 
καινούργιο. Τηλ. 0891/ 22.821
(Π977) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος οικία 200τ.μ. 
στον Πόρο οδός Ποσειδώνος 15. Τηλ. 
01/279.55.21 από 8-2μ.μ. κ. Γιώργο 

Χριστοδούλου και 01/823.38.88 κ. 
Γιώργο Μαρκομανωλάκη.
(Π561) 1-24

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Κάβα με μεγά­
λο δίκτυο διανομών. Πληρ. τηλ.
224337.
(Π882) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην οδό Εργάνη 9. α) 
3άρι ισόγειο 74τ.μ. β) 2άρι ισόγειο 
50τ.μ. γ) σκελετός α' όροφος 136τ.μ. 
δ) αέρας β’ όροφος 136τ.μ. Τηλ. 
259.829 - 255.218 · 255.227 από
7-10μ.μ. 
(Π6) 1-6

ΠΡΟΣΟΧΗ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανεξάρτητα 
οικόπεδα από 250-500 τ.μ. στην περιο­
χή ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ. Απέχουν περίπου 
15οτ.μ. απ’ τη θάλασσα. Τιμή λογική. 
Πληρ. 280.341
(Π4) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 0/ κόπεδο μέσα στον οικι­
σμό Κάτω Γουβών άρτιο και οικοδο­
μήσιμο 1400,00 μ2, δίπλα από το 
ξενοδοχείο Αφροδίτη. Πληροφ. τηλ.
0897/41240.
(Π955) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
140 τ.μ. άρτιο και οικοδομήσιμο. Πε­
ριοχή Ν. Στάδιο Τηλ. 282692,256384.
(Π954) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 550 τ.μ. κοντά 
στο δρόμο των Βουτών και πλησίον 
Παν/κής Κλινικής. Τηλ. 255778.
(Π953) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα (Φολκσβάγκεν) 
γερμανικών προδιαγραφών, υδρόψυ- 
κτη, μοντέλο ’84,60.000 χλμ. 1900 κυ­
βικά σε καλή κατάσταση, με 
ραδιοκασετόφωνο, ηχεία και αλυσσί- 
δες. Τιμή 1.300.000 δρχ. μετρητοίς.
Τηλ. 0831/25874. 
(Π952) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα ΜΟΤΟ GUZZI 
550 κυβικών με 7.500 χιλιόμετρα σε 
άριστη κατάσταση και συμφέροντα τι­
μή. Δεκτός κάθε έλεγχος. Πληρ. τηλ.
289054-289055.
(Π884) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 
100% εγγυημένα ψυγεία β' 
διαλογής. Καταστάσεις: μετα­
χειρισμένα ψυγεία απο 
12.000, κουζ(νες'7.000, πλυν­
τήρια 12.000. Έγχρωμες τη­
λεοράσεις, μεταχειρισμένες 
απο 65.000 δρχ.

Όλα ελεγμένα απο το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζουμε το παλιό σας 
ψυγείο-πλυντήριο-κουζίνα. 
Ανταλλάσομε καινούργια, τε­
λευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30 
Χανιόπορτα τηλ. 256-939 
ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ

1-25

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές τύπου 608 κλει­
στό με εμπορική άδεια. Για πληρ. στα
τηλέφ. 283.354 · 255.016
(Π969) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σαλόνι Και τραπεζαρία. 
Πληρ. Αρκάδων 38, Θέρισσος. Τηλ.
253.250
(Π968) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρΙκυκλο με κουβούκλιο.
Τηλ. 238.086 
(Π971) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψαροταβέρνα Κώστα. Σε 
καλή τοποθεσία Ηροδότου 80 Αλικαρ­
νασσός. Πληρ. εντός από 7μμ-10μ.μ.
(Π990) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 75τ.μ. επί του 
Αγ. Φανουρίου 21, 3ος όροφος και 
διαμέρισμα 100τ.μ. επί της Σκλάβο- 
κάμπου και Καλιπόλεώς 100,1ος όρο­
φος και τα δύο λουξ κατασκευής, 
κεντρική θέρμανση, ήλιόθερμα, ντου­
λάπες και πολλά άλλα. Τηλ. 233.318
- 238.362 
(Π989) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Οικόπεδα στη θέση 
«Γιόφυρο» 300μ. περίπου νοτιοδυτικά 
από ΚΣΟΣ. Τιμή δρχ. 8.000 το τ.μ. 2) 
Στη θέση «Άγ. Ιωάννης Χωστός» Η­
ρακλείου άμπελος 4 στρεμμάτων πε­
ρίπου. 3) Στη θέση λΞηροπόταμος» 
πλησίον εργοστασίου Μανανεδάκη- 
βόρεια Λ. 62 Μαρτύρων οικόπεδο 
1000τ.μ. με τιμή 7000 δρχ. το τ.μ. 
Πληρ. τηλ. 226.773 ■ 220.516
(Π988) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Τροχόσπιτο «ADRIA» ελαφρώς με­
ταχειρισμένο, χωρητικότητας 4 
ατόμων.
2) Γκαρσονιέρα υπό αποπεράτωση 

στην οδό Βιάννου. Πληρ. τηλ. 228.923 
ώρες καταστημάτων..
(Π987) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο στην πολυκατοι­
κία οδού Ζωγράφου 3, Πλ. Δασκαλο- 
γιάννη. Τηλ. 228.924 ■ 283.460
(Π986) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 5 μοντ. 79 σε καλή 
κατάσταση. Τιμή 700.000 δρχ. Πλη­
ροφ. τηλ. 259548 από 6-8 μ.μ.
(Π947) 1-5

MARKET κρέατος ζητά άτομο ειδι­
κευμένο στην κοπή κρέατος για μόνι­
μη απασχόληση, καθώς επίσης 
πωλητές και πωλήτριες. Τηλ. 
0831/22.094 από 8π.μ.-3μμ., και 
0831/29.207 από 6-9μ.μ.
(Ζ836) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που διαθέτουν 
λίγο χρόνο για την προώθηση ανδρι­
κών, γυναικείων και παιδικών εσω­
ρούχων πολυτελείας, φορέματα, 
μπλούζες, φούστες, ρόμπες, κολάν, 
νυχτικά. Παιδικά φορέματα, μπλουζά- 
κια, παντελονάνια, πολλά σετάκια 
κ.λ.π. Πολύ πλούσιο δειγματολόγιο. 
Πληρ. τηλ. 256.985
(Ζ888) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας να εργασθεί σε 
ταβέρνα στη Σταλίδα. Τηλ. 0897/
31.178, 0897/ 31.069
(Ζ887) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός μαγει 
ρου για την ταβέρνα ΜΠΑΝΑΝΙΕΣ 
στα Μάλλια. Πληροφ. στα Μάλλια.
(Ζ914)

&

1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να συγκατοικήσει 
με ηλικιωμένη κυρία υγιή που μένει 
μόνη και να τη βοηθά στις δουλειές 
του σπιτιού. Συστάσεις απαραίτητες.

Τηλ. 280.314 - 286.746
(Ζ917) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποιός 
και βοηθός. Τηλ. 251.823
(Ζ915) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΝΤΙΣΚ ΤΖΟΚΕΥ πεπειραμέ­
νος ή δυνατόν να διαθέτει συλλογή 
δίσκων. Πληρ. κ. Κατενίδη.

Τηλ. 233.395 - 96 - 97

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί ηλε­
κτρολόγοι. Τηλ. 231.539 από
6μ.μ.-9μ.μ. 
(Ζ899) 1-15

Απο το SUPER MARKET «ΚΑΣΤΡΟ» 
Ζητούνται 2 υπάλληλοι αποθήκης. 
Πληροφορίες στο τηλ: 258424 απο
8.00 π.μ-2.00μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απ’ την καφετέρια PUB πο­
λυτελείας ELYSSE δεσποινίς για βρα­
δινή απασχόληση. Μισθός πολύ 
ικανοποιητικός. Για περισσότερες 
πληροφορίες στο τηλ. 288.815 ή στο 
κατάστημα οδός Καπετ. Χαραλάμπη 
1 παραπλεύρως ΟΤΕ (περιοχή Λιον­
τάρια), από ώρα 6-12 (βραδινές).
«907) 1-10

1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι ηλεκτρολο- 
γικών εγκαταστάσεων. Τηλ.

226.354 ■ 287.780
(Ε271) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι, ά­
νετο, νεόκτιστο 91τ.μ. β' όροφος. Τι­
μή 35000 δρχ. κατάλληλο για νέο 
ζευγάρι ή φοιτητές ή φοιτήτριες. Ο­
δός Βασ. Πατρικίου Αγ. Ιωάννης.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επιπλωμέ­
νο ή μη στου Κοκκίνη το Χάνι με ελεύ­
θερους χώρους και ήλιόθερμα έναντι 
Αρίνα. Τηλ. 280.436
(Ε246) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στον 
κόμβο Γιόφυρο με ιδιαίτερο λουτρό 
και κουζίνα. Τηλ. '227.697

Πληρ. 232.487 ■ 284.557 
(Ε270) 1-5

(Ε245) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή
ΟΑΣΙΣ. Τηλ. 287.277 
(Ε2691 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στην 
περιοχή Γιόφυρο επιπλωμένες. Τηλ.
253.517 
(Ε250) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδεια πωλήσεως σι­
γαρέτων σε κλειστό χώρο. Τιμή 
10.000 δρχ. Τηλ. 236.267
(Ε200) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 55τ.μ. 
στην οδό Ολύμπου 87. Τηλ. 235.507 ■

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Λ. Χερσο­
νήσου οικία 20 μέτρα απ’ την 
παραλιακή οδό Αγ. Παρα­
σκευής 87τ.μ. με συνεχόμενο 
οικόπεδο 138τ.μ. κατάλληλο 
για ταβέρνα. Τηλ. 227.701 ·
227.417 
(Ε205) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από εταιρεία ενοικιάσεως αυ­
τοκινήτων, βοηθός λογιστού 
για μόνιμη απασχόληση.
Απαιτούμενα προσόντα: Διε­
τής τουλάχιστον προϋπηρε­
σία σε βιβλία Γ' Κατηγορίας 
του Κ.Φ.Σ.
Πτυχίο ανώτερης ή ανώτα­

της οικονομικής σχολής επι­
θυμητό. Η γνώση της 
Αγγλικής γλώσσας θα θεω­
ρηθεί επιπρόσθετο προσόν. 
Απαραίτητο βιογραφικό Ση­
μείωμα. Πληρ. Τηλ. 222.213 κ.

250.743 ■ 259.775
(Ζ883)

252.964 
ίΕ223) 1-5

1-5 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι καινούργιο στον 
γ' όροφο στα παλαιό ΚΑΤΕΕ. Τηλ.

Ζαλαπάτας. 
(Ζ913) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος ή νεαρός για 
RENT BIKES να γνωρίζει Αγγλικά και 
άδεια οδηγήσεως μηχανής. Τηλ.
243.193 ■ 221.069
(Ζ877) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προσέχει 
παιδάκι. Τηλ. 289.639 από 
9.30π.μ·-1·30μ.μ. και 5.00-9.00μ.μ.
(Ζ873) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια RUB ELLY στην οδό Σμύρνης 4 έ­
ναντι ξενοδοχείο Μεντιτεράνεια.
Πληρ. ε’Λός από 6 μ.μ. 
(Ζ818) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για PUB στο 
κέντρο της πόλης ημερομίσθιο 3.000. 
Τηλ. 281.601 από 8-10μ.μ.
(Ζ927) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός εσωτερική 
για ηλικιωμένο συνταξιούχο Δι« ;, ό­
ρο στην Αθήνα. Τηλ. 36.00.337 μετά 
τις 11 το βράδυ και 723.45.59 αυ-
τόματο. 
(Ζ926) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου για εστια­
τόριο στα Μάλλια. Τηλ. 255.631 από

250.301 
ίΕ273) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι μικρό πλήρες ε- 
πχπλωμένο και με θέρμανση. Τιμή 
40.000 δρχ. Τηλ. 256.072
(Ε241) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στην πε­
ριοχή Εσταυρωμένου. Πληρ. τηλ.
821.471
(Ε240) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό 
και κεντρική θέρμανση στη Θέρισσο.
Τηλ. 251.355 
(Ε239) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στις Γούρνες τεμέ­
νους 5 χιλιόμετρα από Ηράκλειο, 3 
θάλαμοι πτηνοτροφείου, οι οποίοι 
μπορούν να χρησιμοποιηθούν ως α­
ποθήκες ή για επαγγελματική στέγη 
800τ.μ. Τηλ. 288.665
(Ε238) 1-25

ΒΙΟΛΟΓΟΥΣ Ή 
ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΥΣ

Μεγάλη Φαρμακευτική Εταιρεία για άμεση πρόσλη- 
yn, ως ιατρικούς επισκέπτες, με έδρα: 
Ηράκλειον - Κρήτης.
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:
— Ηλικία μέχρι 30 ετών.
— Η εκπλήρωση ή η απαλλαγή από στρατιωτικές 

υποχρεώσεις.
— Η γνώση ξένης γλώσσας (Αγγλικά - Γαλλικά -

— Η έφεση για μελέτη.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ:

Ευχάριστες συνθήκες εργασίας και η δυνατότητα ε­
ξέλιξης.

Στείλτε λεπτομερές ιδιόχειρο βιογραφικό σημείω­
μα, απαραίτητα με φωτογραφία, στη διεύθυνση:

Σ. ΚΟΥΡΟΥΖΙΔΗΣ
Ψαλτώφ 16 

171 24 Ν. ΣΜΥΡΝΗ 
ΑΘΗΝΑ

Η εταιρεία S Α Τ Ο στο Ηράκλειο 
ΖΗΤΑ υπεύθυνο άτομο ηλικίας 25-35 ετών

ΠΡΟΣΟΝΤΑ
Προϋπηρεσία στις πωλήσεις τελειόφοιτος του­
λάχιστον Λυκείου, Γνώσεις marketing ■ λογι­
στηρίου, δίπλωμα οδήγησης. Γνώση ξένης 
γλώσσας δα θεωρηθεί πρόσθετο προσόν.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ
Μισθός ανάλογα με τα προσόντα
• Μοντέρνο, σύγχρονο δυναμικό περιβάλλον 

εργασίας.
Για πληροφορίες τηλ. 285.811

οι πρώτοι στο έπιπλα γραφείου

9πμ.-5μ.μ. 
(Ζ925) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στην 
οδό Θεσσαλονίκης 25 (Αγ. Μηνάς).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τρία (3) συνεχόμενα 
δωμάτια για επαγγελματική στέγη, 
με κοινόχρηστους χώρους, σαλόνι, 
λουτρό, εργαστήριο αποθήκη, στην 
οδό Ραδαμάνθους 1β παρά την πλ. 
του Αγ. Μηνά. Πληρ. τηλ. 282.363 
(Ε290) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα κατάλ­
ληλη για φοιτήτριες ή ζευγάρι. Τηλ.

Τηλ. 232.924 
(Ε188)

288.247 από 5μμ.-9μμ· 
(Ε289) 1-3

1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κεν­
τρική θέρμανση και πάρκινγκ στην 
οδό Θεμιστοκλέους 48 Κατσαμπά.
Τηλ. 286.113 
(Ε244) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
στη λ. Δημοκρατίας 55. Τηλ. 228.542 
(Ε288) 1'3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα επι­
πλωμένα ή μη στου Κοκκίνη το Χάνι 
με ελεύθερους χώρους και ηλιόθερ- 
μα έναντι Αρίνα. Τηλ. 280.436 
(Ε246) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Από τα Προκατασκευασμένα Λυόμενα σπί­
τια ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ τεχνίτες, ξυλουρ­
γοί και βοηθοί για μόνιμη εργασία. Ωράριο 
συνεχές. Μισθός ικανοποιητικός.

Τηλ. 250.861

Οδηγός - πωλητής, με δίπλωμα Γ Κατηγορίας, και 
γραμματικές γνώσεις Λυκείου, 

τηλ.: 256510

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σύγχρονη γκαρσονιέ­
ρα σε καινούργια πολυκατοικία, οδός 
Εθν. Αντιστάσεως 13 Β’ όροφος. 
Πληρ. τηλ. 282.859 ■ 235.427
(Ε237) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριών δω­
ματίων με όλους τους βοηθητικούς 
χώρους, κεντρική θέρμανση, ασαν­
σέρ 1ος όροφος, επί της οδού Ριανού 
7 (πλησίον Αγ. Ματθαίου). Πληρ. τηλ. 
283.879 ■ 285.524 ώρες γραφείου.
(Ε236) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στου 
Κοκκίνη Χάνι για όλο το χρόνο. Τηλ. 
283.346 κ. Ατζολετάκη.
(Ε283) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι πολύ περιποιημέ- 
νο στην οδό Ομήρου 40, Ατσαλένιο.
Τηλ. 234.733 
(Ε282) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Ροδάνθης 4. Τηλ. 233.577 καθη­
μερινώς μετά τις 3μμ.
(Ε287) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λές 63τ.μ., επιπλωμένο, 1ου ορόφου, 
πολυκατοικίας, στην Όαση με τηλέ­
φωνο, ηλιόθερμο κ.τ.λ. Πληρ. τηλ. 
282.880 10-12π.μ. και 7-8μ.μ.
(Ε286) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι καινούργιο κον­
τά στο ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ. Τηλ. 252.488
- 253.302 
(Ε272) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σουβλατζίδικο πλή­
ρως εξοπλισμένο στο Τζιρίτ Μεϊντά­
νι Πλ. Σινάνι. Τηλ. 233.176
(Ε264) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της οδού Ιτάνου 
και Εθν. Αντιστάσεως γωνία, κατά­
στημα εκτάσεως περίπου 100τ.μ. με 
μικρό πατάρι δυνάμενο να χωριστεί 
στα δύο. Πληρ. τηλ. 234.397
(Ε274) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά στη θάλασσα 
γκαρσονιέρες με πλήρη επίπλωση 
στο 13ο χιλιόμετρο της Νέας Εθνικής 
οδού περιοχή Κοκκίνη Χάνι. Το ακίνη­
το διαθέτει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληρ. τηλ. 258.708 -
761.017 
(Ε142) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι όπισθεν Τραπέζης Ελλά­
δος. Πληρ. τηλ. 285.854
(Ε182) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοχικό στο Μπαλί 
50τ.μ., επιπλωμένο, με κήπο κοντά 
στη θάλασσα, για όλο το χρόνο ή 
τους καλοκαιρινούς μήνες. Τηλ.
0831-26.125, 23.059
(Ε279) 1-15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι 200μ απ’ την Πλ.
Σινάνη, καινούργια κατασκευή. 
Τηλ. 256.401 - 260.400 (οικία). 
(Ε278) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων στην οδό Λάππα 14 Μασταμπά. 
Τιμή 40.000 δρχ. Τηλ. από 10.00-12.00
258.031 
(Ε165) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
4άρι στο κέντρο Αγ. Πελαγίας 
50μ. απ’ τη θάλασσα, με πάρ- 
κινγκ. Τηλ. 287.143 (πρωί- 
απόγευμα) 257.735 (βράδυ).
(Ε248) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 285.235 - 281.015 
(Ε213) I’10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα ρετιρέ στο κέντρο της πόλης. 
Τηλ. 258.708 ώρες καταστημάτων.
(Ε212) 1-1θ

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΟΥΦΟ - ΗΕΛΕΧΤΡΟΝΙΚΑ καινούργια, 
μοντέρνα, ασορτί με το χώρο σας. Ει­
δικά για καινούργιες καφετέριες με 
πολύ πελατεία, και ειδικά για ξενοδο­
χεία που θέλουν να κρατούν μέσα 
τους τουρίστες. Τηλ. 081/ 256.231.
0897/22.280
(Δ524) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο 3 
υπνοδωματίων, κοντά στη Χανιώπορ- 
τα, χωρίς κοινόχρηστα και με ανεξάρ­
τητη θέρμανση. Ιδανικό για 3 ή 4 
σπουδαστές. Τηλ. 284.969 ■ 241.370
(Ε280) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Γερωνυμά- 
κη 57 2ος όροφος σπίτι 5άρι 150τ.μ. 
περίπου, με 3 υπνοδωμάτια. ΕΠΙΣΗΣ 
στην Αμνισό ενοικιάζονται 2 2άρια 
60τ.μ. το καθένα κι 1 τριάρι 70τ.μ. ε­
πιπλωμένα. Τηλ. 228.279, 0891/ 22.240

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές διαζύγια, μοιχεία, 
θέματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπήσεις, 
φωτογραφήσεις, μαγνητοφω- 
ιλ)σεις, πλήρης ηλεκτρονικός ε­
ξοπλισμός. Αναλαμβάνουμε 
υποθέσεις σε διεθνή κλίμακα. 
Απόλυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 

τελευταία.
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο 

Κρήτης.
(Δ 494) 1-25

(Ε227) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
16τ.μ. στο Πόρο πλησίον εκκλησίας 
Αγ. Γεωργίου. Τηλ. 227.778 - 741.355
(Ε226) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρη­
ση Discoteque στον παραλιακό δρό­
μο Μαλλίων. Τηλ. 0897/31.049
(Ε181) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμπερές τριάρι με 
βοηθητικούς χώρους με κεντρική 
θέρμανση και ηλιακό θερμοσίφωνα ο­
δός Θενών. Ν. Στάδιο. Τηλ. 253.512

ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΤΑΡΑΤΣΩΝ 
Οικιών & Ξενοδοχείων 

Τιμές προσιτές 
ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΛΟΦΩΝΟΣ 

Τηλ. 236705, 6-8 μ.μ.
(Δ514) 1-10

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, Πικ-απ, ΣΤΕΡΕΟ και απλά. Τα­
χεία εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή.
Τηλ. 253714, ή 253745. 
(Δ513) 1-10

(Ε234) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στην οδό 
Ντεντιδάκηδων 5 επιφανείας 110 τ.μ.
Τηλ. 222.209 
(Ε229) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νέα σύγχρονη οικοδο­
μή από μπετόν εξ ολοκλήρου εκτάσε­
ως 2.000τ.μ. επί οικοπέδου 7.000τ.μ με 
μεγάλες αυλές διά πάρκιν, εξ ολοκλή­
ρου ή και το ήμισυ, κατάλληλη για 
βιοτεχνία ή βιομηχανία. Πληρ. τηλ.
284.163 
(Ε79)

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ μεταφρά- 
στια, Αγγλικά, Γερμανικά, Ισρα- 
νικά, αναλαμβάνει μεταφράσεις 
- δακτυλογραφήσεις παντός τύ­
που. Τηλ. 0897/22961.
(Δ512) 1-15

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΙΤΑΛΙΔΑ πτυχιούχος Παν/μίου παρα­
δίνει μαθήματα γλώσσας με σοβαρό 
και γρή^ρο σύστημα. Τηλ. 238863, ώ­
ρες 14-17 μ.μ.
(Μ856) 1-121-15

1-5
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μικρές αγγελίες
φ ,ί® ,- 5. ’ , i I

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προ­
νομιούχα λόγω θέσης, πολύ 
κοντά στο Πανεπ/κό Νοσοκο­
μείο (έναντι ταβέρνας ΡΟΥ-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) ακίνητο αποτελούμενο από 4 ορό­
φους και υπόγειο 90τ.μ. όλο μαζί ή 
ανά διαμέρισμα στη Ν. Φορτέτσα με 
αμφιθεατρική και απεριόριστη θέα.

2) Συνεργείο Βαφές αυτοκινήτων 
πλήρες εξοπλισμένο εκτός φούρνου, 
εντός Ηρακλείου. Τηλ. 0897/31. 574,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
πόλεως στην περ. του Γηπέδου ΠΟΑ.
Τηλ. 233.920 
(Π912) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ 
— ΤΑΒΕΡΝΑ στου Κοκκίνη Χάνι λό­
γω αναχωρήσεως στο εξωτερικό. Ε­
ξαιρετικό στέκι. Τιμή λογική. Τηλ.

ΣΟΥ). Τηλ. 252.096 
(Π53) 1-3

0897/ 41.402
(Π940) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί μάρκας MERCE­
DES 123, 2 χρόνων με πολλά έξτρα. 
Τηλ. 238.036 από 5μμ-12 και

ΕΥΚΑΙΡΙΑ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ κόφτης μαρμά­
ρων 60άρης, 150.000 δρχ. Τηλ.
256.089
(Π938) 1-12

8π.μ.-3μ.μ. 
(Π52) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δισκοπρίονο ελαφρώς με­
ταχειρισμένο 3 ίππων, στο ήμισυ της 
αξίας του. Τηλ. 256.354 κ. Στέλιο.
(Π51) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Λαμπρέτα 150 με 10.000 
χλμ. σχεδόν καινούργια. Τηλ. 256.354

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί MERSEDES 200 τε­
λευταίο μοντέλο μισό ή ολόκληρο, 
λόγω αναχωρήσεως στο εξωτερικό. 
Τηλ. 236.206
(Π937) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 750 (SEGA) α- 
ταξινόμητη. Τηλ. 225.343 ώρες κατα-

κ. Στέλιο. 
(Π50)

στημάτων. 
(Π935) 1-6

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος 2,5 στρεμμάτων 
περιοχή Αγ. Ειρήνης Χρυσοβαλάν- 
του, δίπλα στο χυτήριο. Τηλ. 233.347

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος SUPER MARKET με εξασφαλι­
σμένη πελατεία και μεγάλο τζίρο. 
Τηλ. 226.841 από 2-4μ.μ. και 9-11μ.μ.

(Π49) 1-6 (Π936) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN μοντ. ’69. 
Τιμή 350.000. Τηλ. 243.269 - 285.079
(Π48) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA 400 σε ά­
ριστη κατάσταση. Πληρ. τηλ. 280.561 
από 5-10μ.μ. Οδός 1821 αρ. 10, 4ος

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο 22ο χιλμ. της Εθν. 
οδού Ηρακλείου Γουβών Σκοτεινού, 
εκλεκτά κομάτια ελαιόφυτα σε πολύ 
καλή τιμή. Πληρ. κ. Κων/νο Κουδου- 
μά. Σκοτεινό τηλ. 0897 J41.127 ■ 
41.439 και από ώρα 6-11μ.μ.

όροφος.
(Π23)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA’

1-5
άριστη κατά-

(Π47) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα άμπελος (οικό­
πεδο) εκτάσεως 7 στρεμ. στη θέση 
Μαραθίτη. Τιμές προσιτές. Τηλ. 
222.016 - 231.400 από 8-10μ.μ.

στάση. Τιμή 90.000. Τηλ. 234.013 απο­
γευματινές ώρες.
(Π221 1·3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα χρώματος 
μαύρου SUZUKI GS 550 Ε σε πάρα πο­
λύ καλή κατάσταση 360.000 δρχ. Τηλ.
258.026
(Π932) 1-6

(Π46) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπί HONDA τύπου CLX 
με τέσσερις ταχύτητες σε άριστη κα­
τάσταση. Τηλ. 287.614
(Π45) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. στη θέ­
ση Λυγαριά. Αποκλείονται οι μεσίτες. 
Τηλ. 253.146 - 256.698

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Τηλεόραση TELENFUNKEN 27 ίν- 

τσες έγχρωμη με CONTROL.
2) VIDEO AKAI 303 Τ.Π. Τιμή ευκαι­
ρίας λόγω αναχωρήσεως στο εξωτε­
ρικό. Τηλ. 283.455 από 8π.μ.-2.30μ.μ.
(Π931) 1-5

(Π44) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 11 στρεμ. περί­
που, κοντά στη διακλάδωση 
Ηρακλείου-Χερσονήσου, σε τιμή λο­
γική. Τηλ. 0897/22.497

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Λεωφ. Δικαιοσύνης 
διαμερίσματα κεντρικά 80 τ.μ. κατάλ­
ληλα για κάθε χρήση, σε λογική τιμή. 
Τηλ. 01/3604-067 και 3636-690.
(Π945) 1-5

(Π43) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT C 1200 CCS 
σε άριστη κατάσταση. 1η άδεια κυ- 

κλοφ. 1980. Πληρ. τηλ. 281.688 5-8μ.μ.
(Π42) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πιτσαρία - κα­
φετέρια - μπαρ στα Μάλλια σε τιμή 
ευκαιρίας για προσωπικούς λόγους. 
Τηλ. 0897/31.892 κ. Δαβίδ Μαστοράκη 
από 6μμ-10μμ
(Π41) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη δώρων και 
οικιακής χρήσεως στην οδό Μαυρο- 
γιώργη 8. Τηλ. 226.578

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επί της Λ. Μακαρίου 
(κοντά στην Εφορία) 3ος όροφος οι­
κοδομή επί οικοπέδου 141τ.μ. αποτε- 
λούμενη από δύο καταστήματα 
διαμπερή και τρία διαμερίσματα.
Σε πάροδο της Λ. Καλοκαιρινού 3ος 
όροφος οικοδομή επί οικοπέδου 
180τ.μ. αποτελούμενη από ένα κατά­
στημα και δύο διαμερίσματα των 
135τ.μ. έκαστο.
Επί της Λ. Καλοκαιρινού επί οικοπέ­

δου 55τ.μ. 3ος όροφος κατάστημα 
των 50τ.μ. ο όροφος.

ΜΟΝΟ ΣΟΒΑΡΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 
Τηλ. 222.540

(Π40) 1-6
(Π929) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα (αέρας) με δερ­
μάτινα ενδύματα μαζί ή χωρίς το εμ­
πόρευμα λόγω αναχωρήσεως. 
Παραλιακή οδός Μαλλίων στο κέν­
τρο. Προσφέρετε για πολλές χρή­
σεις. Τηλ. 0897/31.755 (ώρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρατήριο ζαχαροπλαστι­
κής. Τηλ. 257.681
(Π920) 1-6

καταστημάτων). 
(Π39) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2.720τ.μ. 
20μ πρόσοψη στο κεντρικό δρόμο, 
400 μ. από ταβέρνα Κανάρια «ΧΡΟ­
ΝΙΑΡΗ» προς Μαλάδες. Τηλ. 226.540

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα των 140, 
110τ.μ. ετοιμοπαράδοτα μέσα στο 
πάρκο Θεοτοκόπουλου. Τηλ. 283.134

κ. Νίκο, 10.00-20.00μ.μ. 
(Π927) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ νταλίκα συρόμενη F 89.

289.303
(Π38) 1-10

Τηλ. 221.232, 031/ 532.280 
(Π926) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: θέλετε ν’ αρχίσετε ή να 
αλλάξετε επάγγελμα; Πωλείται βιο­
τεχνία κεντημάτων με δύο εξακέφα­
λα αυτόματα συγκροτήματα και μία 
πλεκτομηχανή πλήρως εξοπλισμένα, 
σε τιμή λογική. Διά τους αρχάριους 
αναλαμβάνω την εκμάθησή τους.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο HONDA, με air 
conditioned, 1500 CC και με πολλά έξ­
τρα. Τηλ. 257.721 μετά τις 8μ.μ. και 
821.185 (ώρες γραφείου).
(Π925) 1-6

Τηλ. 253.730 ■ 258.606 
(Π37) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB σε κεντρικό 
δρόμο. Όλα τα θέματα πρότυπα εται­
ριών. Τηλ. 286.876 ■ 238.598
(Π17) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο για καφενείο και 
ουζερί, καινούργιο, σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 233.932 μετά τις 2μμ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελιές στην Γαρύπα. Γί­
νεται διακανονισμός. Τηλ. 242.287

(Π36) 1-2 (Π804) 1-10

Διαμέρισμα 2 δωματίων ανεξάρτητο 
με ιδιαίτερη είσοδο ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ι­
σόγειο πολυτελούς πολυκατοικίας με 
μεγάλο κήπο. Πληρ. τηλ. 284.155

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας BMW 
1600 μοντ. ’74. Τιμή 1.350.000. Τηλ.
250.301 
(Π18) 1-2

(Π34) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. 3 χιλμ. 
από το Ηράκλειο σε περιοχή που α­
ναπτύσσεται και αξιοποιείται ρα- 
γδαίως (Κορακοβούνι). Πληρ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL ρεκορντ 
στέισιον με ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
230.161 ώρες γραφείου.
(Π283) 1-10

284.155 
(Π35) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα πλησίον Πανε­
πιστημιακής Κλινικής και πλησίον 
διακλάδωσης Αθανάτων. Τηλ. 253.749

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά διαμερίσματα δύο 
και τριών δωματίων ετοιμοπαράδοτα 
επί της Λ. Εθνικής Αντιστάσεως. Τηλ. 
289.550 ώρες γραφείου.
(Π634) 1-10

- 282.692 
(Π972) 1-2

ΣΙΣΙ πωλείται οικόπεδο έκταση 
1500τ.μ. περίπου 150μ. από θάλασσα 
εντός του οικισμού. Πληρ. τηλ. 
285.708 ώρες 9-12 και 5-9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εμβαδού 417 τ.μ. 
εντός σχεδίου, άρτιο και αυτοτελές 
στα Καμίνια (Ελευθέρνης), παραπλεύ- 
ρως του νέου περιφερειακού δρόμου. 
Πληροφ. τηλ. 282855 κάθε βράδυ

(Π31) 1-2
8-10.
(Π856) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2 στρεμ. (κατάλλη­
λο και για οικόπεδο) ή και τεμαχισμέ­
νο. Λίγα μέτρα από τον Εθνικό 
Δρόμο. Τηλ. 241.257
(Π9β4) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βεσπάκι YAMAXA BELYKA 
αυτόματο ελαφρώς μεταχειρισμένο.
Τηλ. 222.826 
(Π57)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα: ε­
νός, τριών και τεσσάρων δω­
ματίων με χωλ, λουτρό, 
κουζίνα στην περιοχή Κηπου- 
πόλεως, καλής κατασκευής 
σε εξαιρετική θέση. Δημ. Κα- 
πετανάκης. Τηλ. 221.727

1-10 (Π897) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ανατρεπόμενο 
Ι.Χ. MAW 19321 μοντ. ’83. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Τηλ. 251.553
(Π56) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τζιπ SUZUKI. 
Τιμή ευκαιρίας. Γίνονται και ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 226.839

ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W L.T. 45 πετρέλαιο 
κλούβα Model 1981 περασμένο από 
ΚΤΕΟ σε καλή κατάσταση. Πληρ. τηλ. 
234.906 10-2 κ. Μακαρώνα και 6-9μ.μ.
(Π918) 1-5

(Π55) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ οικια­
κής και επαγγελματικής χρήσεως ό­
λων των τύπων, σε ασυναγώνιστες 
τιμές. Επίσης διαθέτουμε πλήρη σει­
ρά ανταλλακτικών, γρήγορη και σω­
στή εξυπηρέτηση. Αποκλειστικός 
αντιπρόσωπος ραπτομηχανών 
ΒRATHER Εθν. Αντιστάσεως 119. 
Τηλ. 222.308

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις Ψαρή Φορά­
δα Βιάννου εντός οικισμού επί της α­
μαξιτής οδού, εκτάσεως 4533 τ.μ. 
ολόκληρο ή τεμάχια εις τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 242472.
(Π962) 1-6

(Π54) 1-50
ΠΩΛοΙΜάΙ οικόπεδα στου Κοκκίνη Χά­
νι, οικοδομήσιμα, στον οικισμό και μη 
οικοδομήσιμα εκτός οικισμού, σε εμ­
πορικές και πανοραμικές τοποθεσίες. 
Πληροφ. τηλ. 243341.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε προνομιούχο 
θέση στην Αλικαρνασσό, ή ανταλλάσ­
σεται με παραλιακό οικόπεδο. Επίσης 
Δ.Χ. αυτοκίνητα 16 τόννων και 4 τόν- 
νων Μερσεντές σε αρίστη κατάστα­
ση, ή και ενοικιάζονται.Τηλ. 282982,
288856.
(Π948) 1-6

(Π952) 1-25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση νεωτερισμών 
με, ή χωρίς το εμπόρευμα, στη Λ. Κα­
λοκαιρινού 88, τηλ. 289586.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως αυ­
τοκίνητο KADETT STATION τζάμια, 
1300 GL μοντ. ’86 και όλα τα ηλεκτρι­
κά οικιακά σκεύη. Τηλ. 250.062
(Π657) 1-20

(Π949) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Κατάστημα 
55 τ.μ. εις την οδόν Μητσοτά- 
κη 19 έναντι ακριβώς εις το 
Ξενία.
2) Ο 4ος όροφος συνολικού 
έμβαδού 85 τ.μ. επί της οδού 
Μαρογιώργη 19 έναντι ακρι­
βώς Ζήμενς, αποτελούμενος 
από δύο Γραφεία μεγάλα και 
WC ανεξάρτητο, με ανελκυ­
στήρα. Πληροφ. τηλ. 284065.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Καθιστικά, κρητικά ξυλόγλυ­
πτα, καθιστικά παντός τύπου 
για μαγαζιά ξενοδοχεία. Σιδε- 
ρής. Τηλ. 289.861
(Π693) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
Κρέττα Μπητς από 200τ.μ. και άνω 
κατάλληλα διά οιήνδήποτε χρήση σε 
τιμές ευκαιρίες. Συμβόλαια οριστικά.
Τηλ. 222.540 
(Π921) 1-5

(Π950)

«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ» 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1 

Έχουμε ψυγεία για συντήρηση κρέ­
ατος σε καινουργή κατάσταση, μπεν 
Ιμιρί, ένα μπουφέ αντίκα, σαλόνια, 
ίραπεζαρίες, κρεβατοκάμαρες και 
πολλά άλλα είδη, σε τιμές ευκαιρ­

ίας., Τηλ. 237473.

761521, 761328. 
(Π733)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1-35

(Π946) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργοδηγός ή τεχνολόγος 
Μηχανικός για πρωινή απασχόληση 
σε τεχνικό γραφείο. Πληρ. τηλ. 
286.583 από 7-9.30μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για γραφείο Ενοικιά- 
σεων μοτ/των, αυτοκινήτων, με δί­
πλωμα μοτ/τας, αυτοκινήτου. 
Γνώστης της Αγγλικής γλώσσας, και 
σχετική εμπειρία. Πληρ. τηλ. 226.569

1-6

1-5

1-6 1-5

μικρές αγγελίες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι, πο­
λυτελούς κατασκευής για φοιτήτριες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες παρα­
θαλάσσιες γκαρσονιέρες στην περιο­
χή Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 251.739 (οικία),
256.344 (μαγαζί). 
(Ε297)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδό Παρα- 
σκευοπούλου 15, Μασταμπά. Πληρ.

29-30 κ. Χατζάκη. 
(Ζ840)

γραφείο, 255.305 οικία. 
(Ζ870)

τηλ. 257.268 
(Ε298)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί συ­
νεργείου αυτοκινήτων, φανοποιίας 
και ευθυγραμμίσεως, από 15 ετών και 
άνω. Τηλ. 243.745 κ. Νίκο.
(Ζ696) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός και μαθητευόμενος 
για συνεργείο αυτ/των. Τηλ. 239.928

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 307τ.μ. εντός 
σχεδίου έναντι παλιού εργοστασίου 
Βαθυπέτρου, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληρ. τηλ. 235.195

(Ζ947) 1-4

(Π21) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανή SUZUKI GSX 
550 ES με 7500 χλμ. σχεδόν καινούρ­
για και αυτοκίνητο FIAT Μπερτόνε 
XI9 σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
255.631 από 9π.μ.-5μ.μ.

Από μεγάλη επιχείρηση S/Μ ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ σοβαρός κύριος για την εκμετάλ­
λευση της λαχαναγοράς (θα 
προτιμηθεί άτομο με γνώσεις της 
δουλειάς). Τηλ. 284.648

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποινίδες. Α- 
ξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
προωθώντας τα είδη μας στον κύκλο 
σας. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: φορέματα, σύνο­
λα, φούστες, πουκαμίσες, παντελό­
νια, σετ θάλασσας, εσώρουχα, 
νυχτικά, ρόμπες, μπιζάμες, μπουρ­
νούζια. ΑΚΟΜΑ: Κοσμήματα, κουβερ- 
λί, είδη προικός, οικιακά σκεύη κ.λ.π.
Τηλ. 256.287 ■ 256.334 
(Ζ869) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξενοδοχειακό κατά­
λυμα, παραθαλάσσιο, δυναμι­
κότητας μεγαλυτέρας των 60 
κλινών, προς ενοικίαση, απο­
περατωμένο ή υπό κατα­
σκευή. Χρηματοδοτείται η 
αποπεράτωσή του. Πληρ. τηλ. 
281.574 ώρες γραφείου.

Τηλ. 256.698 · 253.146 
(Ε296)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στη
Γιόφυρο. Τηλ. 250.821
(Ε295)

1-3 
περιοχή

1-6

(Ζ946) 1-2
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ζητά­
ει πλασιέ για επικερδή συνεργασία. 
Τηλ. 224.321 (ώρες 11-2μ.μ.)

(Π20) 1-5
(Ζ945) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος γα­
ζωτής ή γαζώτρια για βιοτε­
χνία Τουριστικών Τσαντών 
στο Ηράκλειο. Τηλ. 256.956 
από 8π.μ.-6μ.μ.

(Ζ823) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα να εργασθεί 
σε εστιατόριο Ότη Χερσόνησο. Τηλ.

(Ζ757) 1-10
0897/ 22.749 
(Ζ910) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 80τ.μ. στη 
Ρομαντική Γωνιά, Ακαδημίας 61. 
Πληρ. εντός ή στο τηλ. 232.739 μετά
τις 3μμ. 
(Ε294) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στη Λ. Παπα­
ναστασίου 42. Τηλ. 232.272

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 4 στρεμμά­
των στη θέση «Γιόφυρος-Τρεις Βα- 
γιές» με πρόσοψη σε αγροτικό δρόμο 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. στο τηλ. 
221.642 από 8.30π.μ.-2μ.μ. και από

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
κοσμηματοπωλείο της πόλεως. Να 
γνωρίζει Γερμανικά και Αγγλικά. Τηλ.
281.471
(Ζ944) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες που να έχουν 
εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υ­
ποχρεώσεις για εργοστάσιο στην 
ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου. Τηλ. 228.559 από

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χοροδιδάσκαλος για να ερ­
γαστεί σε γνωστή σχολή Κρητικών 
παραδοσιακών χορών. Τηλ. 232.842
ώρες 5.30-9 
(Ζ909) 1-4

(Ε293) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στην Αγ.
Πελαγία. Τηλ. 258.460 από
9π.μ.-12μ.μ. και 4μμ-7μμ. 
(Ε292) 1-4

6-9μ.μ. 
(Π942)

? 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι οικοδομήσιμο 2 
στρεμ. ή και τεμαχισμένο. Λίγα μέτρα 
από τον Εθνικό Δρόμο. Τηλ. 241.257

Προσφέρεται σε κυρία ή δεσποινίδα 
γκαρσονιέρα επιπλωμένη και ανεξάρ­
τητη, εντός της πόλεως, έναντι μι­
κρής απασχόλησης σε οικιακή 
εργασία. Συστάσεις απαραίτητες.

7π.μ. ■ 3μ.μ. 
(Ζ731) 1-10

(Π984) 1-10
Τηλ. 220.148 
(Ζ942) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI 400 
CC σε αρίστη κατάσταση. Τηλ.
228035. 
(Π959) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF Γερμα- 
νίας με πολλά έξτρα, περασμένο από
ΚΤΕΟ. Τηλ. 861.376
(Π983) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κομμωτηρίου 
ολόκληρος ή σετ. Τηλ. 253.559 ■

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για τη 
φροντίδα, καθημερινά τουλάχιστον 
επί εξάωρο, ηλικιωμένης αλλά όχι κα­
τάκοιτης κυρίας. Συστάσεις απαραί­
τητες. Τηλ. 227.528

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 υπάλληλοι για S/Μ στη 
Χερσόνησο, που να γνωρίζουν Αγγλι­
κά. Τηλ. 255.439 - 0897/22.496
(Ζ769) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας λαντζέρισσα, 
σερβιτόροι για παραλιακό συγκρότη­
μα εστιατόριο, καφετέρια. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να γνωρίζει ραπτι­
κή και πεπειραμένη γαζώτρια. Πληρ. 
Καλοκαιρινού 60 (εντός στοάς).
(Ζ867) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για αποκλειστική απα­
σχόληση σε τοπογραφικό συνεργείο. 
Πληροφορίες: τηλ. 281574 ώρες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ β' όροφος 6 δωμα­
τίων με κεντρική θέρμανση και απο­
θήκη επί της οδού Λάππα 10, 
Μασταμπά. Τηλ. 258.030
(Ε291) 1-5

(Ζ943) 1-2

251.915
(Π980) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα να προσέχει 
δύο μικρά παιδιά 5 και 8 ετών. Τηλ.

282.905 
(Ζ623)

γραφείου. 
(Ζ824) 1-10

1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων κατάλληλο και για επαγγελματι­
κή στέγη στη Λ. Δημοκρατίας 24. Τηλ. 
231.551

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται οικόπεδο 15θ0τ.μ. 
σε τιμή ευκαιρίας, δίπλα στην Αγ. Ει­
ρήνη Χρυσοβαλάντου επί του υψώμα­
τος. Τηλ. 226.214 από 9.30-11.30

235.963 - 284.497 - 222.068
(Ζ941)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου που να 
γνωρίζει λίγα Αγγλικά για την ταβέρ­
να ZORBAS στις Γούβες. Τηλ. 0897/

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης και βοη­
θός για μόνιμη εργασία. Πληροφο­
ρίες τηλ. 231.416 από 6-8 μ. μ.
(Ζ782) 1-10

1-6
41.325
(Ζ848) 1-6

(Π671) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 3Π περινέτα σε ά­
ριστη κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ. 251522.
(Π862) 1-4
ΣΤΑΛΙΔΑ - ΧΕΡ ΣΟΝΗΣΟΣ ■ ΚΙΑΛΙΑ 
κ.λ.π. πωλούνται παραθαλάσσια και 
μη, οικόπεδα εντός ή εκτός οικισμού 
κατάλληλα για τουριστικές επενδύ­
σεις. Μεσιτικό Γραφείο Γ. Φανουρά- 
κη. Τηλ. 0897/ 61.341 (γραφείο), 0897/ 
61.408 (οικία) Μοχός.
. (Π471) 1-65

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
MAZDA RX 4 σε καλή κατά­
σταση. Τηλ. 253.345
(Π877) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι GOL ΜΙ- 
TSUMBISHI με τέντα περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Τιμή λογική μετρητοίς. Τηλ. 
238.593 από 4μ.μ.-11μ.μ.
(Π19) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 168τ.μ. στο Αρ-' 
καλοχώρι επάνω στο δημόσιο δρόμο 
προς Γάζι, έναντι Κέντρου Υγείας. 
Κατάλληλο για μαγαζί ή οικία. Τηλ. 
284.035
(Π281) 1 r

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οκοπεδο στον Ανισσαρά ■ 
Μύλους Χερσονήσου, 5 στέμματα. 
Πληροφ. τηλ. 285167.
(Π858) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 διαμερίσματα, όπι­
σθεν του Βου Γυμνασίου θερίσσου 
στην οδό Παυσανίου 1. Το ένα είναι 
147τ.μ., διαμπερές στον δεύτερο όρο­
φο της πολυκατοικίας. Το δεύτερο εί­
ναι στον τρίτο όροφο επίσης 
διαμπερές με 31τ.μ. αυλή επί της 
Παυσανίου. Και είναι 115τ.μ. Το τρίτο 
είναι 47τ.μ. ρετιρέ με 80τ.μ. αυλές. Τι­
μές λογικές. Γίνονται και ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 253.202
(Π790) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυώροφος οικοδομή με 
γκαράζ 164 τ.μ. κάθε όροφος στις Με- 
σαμπελιές. Τηλ. 284121, 235670.
(Π851) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλατζίδικο 
επί των οδών Αυλώνος και Άρβ Α ά­
νωθεν Σταδίου. Πληροφ. εντός.
(Π850) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ μέσα στα τείχη 4άρι 
με αποθήκη και πάρκινγκ. τηλ.
287992, 238139.
(Π849) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ για επένδυση χρημάτων 
γκαρσονιέρες και 2άρια ετοιμοπαρά 
δοτά. Τηλ. 287992, 238139.
(Π848) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά με πατάρι (ή 
χωρίς πατάρι) σε εμπορικό δρόμο με 
δικό του χώρο μπροστά στο κάθε μα­
γαζί 6.50 μ. για φόρτωμα - ξεφόρτω­
μα, παρκάρισμα κλπ. από 25 τ.μ. και 
12 τ.μ. πατάρι το κάθε μαγαζί, μέχρι 
και 600 τ.μ. και 300 τ.μ. πατάρι. Τηλ.
287992, 238139.
(Π847) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι μισού τόννου 
μάρκας DATSUN 1200 κ.ε. με 64.000 
χλμ. και σε αρίστη κατάσταση. Πλη­
ροφ. τηλ. 257314.
(Π957) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENO FUEGO 10ΗΡ μοντ. 
’84 περασμένο από ΚΤΕΟ σε άριστη 
κατάσταση με πολλά έξτρα. Προτά­
σεις μόνο σοβαρές. Τιμή 2.400.000. 
Τηλ. 0897/22.821 κ. Νίκο.
(Π806) 1-20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Κριιςα 
(στάση Αθανάτων) διαμερίσματα 
διαμπερή και ανεξάρτητα σε πολυκα­
τοικία 9 μόνο διαμερισμάτων με μεγά­
λα μπαλκόνια 2,50 - 3,00 μ. με 
Πάρκινγκ και Πασίνα με είδη υγιει­
νής, βρύσες, πλακάκια ευρωπαϊκά με 
δάπεδα από ιταλικά πλακάκια και με 
καθόλου σπατάλη χώρου στα διαμ/τα.
Τηλ. 287992, 238139. 
(Π846) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτάκι ΟΡΕΣΤΑΙΝ κα-
τάλληλο για μάντρϊρικοδομικών 
κών. Τηλ. 0892/ 42.464
(Π699)

υλι-

1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 400 θέματα.
Τηλ. 0891/ 31.345, 0891/ 31.906
(Π15) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολύ ωραία διαμερίσμα­
τα (γκαρσονιέρες, 2άρια, 3άρια, 
4άρια) όλα ανεξάρτητα και διαμπερή 
με πλήρη εκμετάλλευση χώρου με με­
γάλα μπαλκόνια 2,30-3.00 μ. με μεγά­
λο κήπο και με Πισίνα με είδη 
υγιεινής και πλακάκια στα λουτρά ευ­
ρωπαϊκής προέλευσης με ιταλικά δά­
πεδα κλπ. Τηλ. 287992, 238139.
(Π845) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ONDA ημι-
ταχύπλοο 
λαιο, σε 
Πληροφ. 
Γ ιώργο. 
(Π14)

5,20x2,14 πετρέ- 
τιμή ευκαιρίας, 
τηλ. 232.996 κ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να κρατά συντροφιά 
σε ηλικιωμένη γυναίκα. Πληρ. τηλ.
235.963 - 284.497 - 222.068
(Ζ940)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα δια 
SNACK BAR σε ξενοδοχειακό 
παραλιακό συγκρότημα. Δια­
μονή εντός της μονάδος. Α­
μοιβή ανάλογη προσόντων. 
Πληρ. καθημερινά 20.00-22.00
Τηλ. 251.212 
(Ζ939) 1-4

1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες και μαθή­
τριες. Τηλ. 226.985
(Ζ938) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια να γνωρίζει καλά 
Αγγλικά για κατάστημα δερματίνων 
ειδών. Μισθός και ποσοστά. Μάλλια, 
παραλιακή οδός. Τηλ. 0897/ 31.755 
κ. Δημήτρη.
(Ζ937) 1-3

Η ΒΕΡΓΑΚΗΣ ΑΕΒΕ Λ. 62 
Μαρτύρων, Τσαλικάκη, τηλ. 
250.644 ΖΗΤΕΙ χειρίστρια ηλε­
κτρονικού υπολογιστή με 
προϋπηρεσία και γνώσεις λο-
γιστικής. 
(Ζ936) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την φύλαξη μι­
κρού 14 μηνών εναλλάξ, πρωινές και 
απογευματινές ώρες. Κατά προτίμη­
ση περιοχής Μασταμπά, Ραυτοπού- 
λου. Τηλ. 235.291 12-1 πρωινή.
(Ζ935) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης αλουμινίου και σι­
δήρου. Εργασία πενθήμερη. Πολύ κα­
λές αποδοχές. Τηλ. 234.554 ■ 280.812
(Ζ934) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά της Αντλητικής Κρή­
της, βοηθοί ηλεκτροσυγκολητές ή 
βοηθοί ηλικίας από 16-25 ετών,.Τηλ. 
251.667 από 8π.μ.·5μμ^ι 25Μ-^Ι
(Ζ933) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για το ρεστω- 
ράν «ΚΑΣΤΡΙ» στη Χερσόνησο. Τηλ.
0897/ 22.749
(Ζ928) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για ολιγόωρη εργασία 
με ελεύθερο ωράριο, και να διαθέτει 
δίκυκλο. Τηλ. 226.675 ■ 229.393
(Ζ908) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ απ’ 
την καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» 
Εθν. Αντιστάσεως 99. Τηλ. 228.354 ■ 
220.757
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με γνώσεις Αγ­
γλικών και προϋπηρεσία για να εργα­
στεί σε κατάστημα ανδρικών ειδών.
Τηλ. 282.176 
(Ζ785) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες να 
γνωρίζουν Αγγλικά για εργα­
σία σε PUB Αγ. Νικολάου και 
νεαρός ή κοπέλα να γνωρίζει 
Αγγλικά και Γερμανικά για 
γραφείο ενοικιάσεως μοτοπο­
δηλάτων Αγ. Νικολάου. Μι­
σθός ικανοποιητικός και επί 
πλέον δωρεάν στέγαση. Τηλ. 
0841/ 23.407

1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για εποχιακή απα­
σχόληση σε ταπητοκαθαριστήριο και 

. σε συνεργείο γενικών καθαρισμών.
Τηλ. 284.104 
(Ζ895) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Τουριστικό 
Γραφείο με γνώσεις Γερμανικών ή 
Αγγλικών. Τηλ. 0897/ 22.522 ■

ΓΡΑΦΕΙΟ ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
προσφέρει αυτοκίνητα για μετενοι- 
κίαση, συστέγαση ή συνεργασία μη- 
νιαίως ή σαιζόν. Προτάσεις σοβαρές.

0897/22.393
(Ζ637) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για RENT A 
CAR που να γνωρίζει Αγγλικά- 
Γερμανικά και με άδεια οδήγησης.
Τηλ. 226973, 255516. 
(Ζ814) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και μαθητευόμε- 
νος επιπλοποιός για την επιπλοποιία 
ΜΙΜΗΣ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ, βιομηχαν.
περιοχή. Τηλ. 222.082 
(Ζ738) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την CANDIA MOTOR ά­
τομο να έχει εκπληρώσει τις στρατιω­
τικές του υποχρεώσεις να έχει 
δίπλωμα αυτοκινήτου να μιλάει α- 
πταίστως Αγγλικά, γνώση άλλης ξέ­
νης γλώσσας θα ληφθεί υπ’ όψιν για 
μόνιμη εργασία. Τηλ. 226.677 ·
226.752 
(Ζ864) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μόνιμη απασχόληση ει­
δικευμένο άτομο στην οξυγονοκοπή 
Σκραπ. Ημερομίσθιο αναλόγως προ­
σόντων. Τηλ. 251.416 - 256.643 κ.
Καθέρης 
(Ζ896) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρες μπάργουμαν 
λατζέρα για τββέρνα μπαρ. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Τηλ. 761.064 από 
6-8μ.μ. κ. Γιώργο
(Ζ890) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι σερβιτό­
ροι και βοηθός σερβιτόρου για να ερ- 
γασθούν σε καφετέρια στην Πλ. 
Ελευθερίας. Τηλ. 225.739
(Ζ931) 1-3

ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ (κοπέλα) ζητείται από 
Φρ/ριου εντός Ηρακλείου. Τηλ.
286.336 
(Ζ930) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθός μαγείρου και 
βοηθός σερβιτόρου για την ταβέρνα 
«Αλκυών» στου Κοκκίνη Χάνι. Τηλ.
761.129 
(Ζ929) 1-2

Από την TEA Γ. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ & 
ΣΙΑ Ο.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατα- 
σκευαστές, σιδηροκατασκευαστές. 
Ωράριο πενθήμερο συνεχές από 
7-3μ.μ. Τηλ. 286.586 ■ 281.849
(Ζ993) 1-10

Από εταιρεία καταναλωτικών προϊόν­
των ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής απόφοιτος 
Λυκείου, με δίπλωμα αυτοκινήτου. 
Μισθός και πριμ πωλήσεων. Πληρ. 
τηλ. 255.441 - 255.284
(Ζ797) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για το εστιατό­
ριο VALKANIA. Τηλ. 286.338
(Ζ923) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 16-18 ετών για να 
εργασθεί σε σουβλατζίδικο, στο κέν­
τρο της πόλης. Πρωινές ή βραδινές 
ώρες. Πληρ. τηλ. 220.481
(Ζ922) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις λογιστι­
κής για ολιγόωρη εργασία σε λογιστι­
κό γραφείο. Τηλ. 281.846
(Ζ921) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για SNACK BAR μικρού 
ξενοδοχείου στις Γούβες βοηθοί Bar­
man με σχετική προϋπηρεσία και κα­
λή γνώση Αγγλικών. Τηλ. 225.932 · 
221.991 από 9.30-16.30
(Ζ920)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Τηλ. 243.745 κ. Νίκο. 
(Ζ697) 1-10

' ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ γυναικείων εσωρούχων 
με έδρα την Αθήνα και υποκατάστη­
μα στο Ηράκλειο

ΖΗΤΑ
Κυρίες και δεσποινίδες με ελεύθερο 
χρόνο για προώθηση των προϊόντων 
της. Ποσοστά τα υψηλότερα του εί­
δους. Πλούσιο δειγματολόγιο και 
προσπέκτους. Πολλά δώρα και έξτρα 
BONUS. Τηλ. 289.888 ώρες γραφείου 
και 255.668 μη εργάσιμες ώρες.
(Ζ645) 1-8

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 2 και 
3 δωματίων, όλα προσόψεως με μεγά­
λες βεράντες σε νεόδμητη πολυκα­
τοικία στην περιοχή Μασταμπά. 
Άνετα υπνοδωμάτια με μεγάλες εν­
τοιχισμένες ντουλάπες, λουτρά πλή­
ρη, διάδρομοι, μεγάλες κουζίνες, 
καλοριφέρ κ.λ.π. Για να τα δείτε ελά­
τε στην οδό Στεργιογιάννη αρ. 55 και 
Λ. Ε.Ο.Κ. Χτυπήστε το κουδούνι που 
γράφει Α4 και θα βρήτε τον ιδιοκτήτη.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για ένα ή δύο άτομα 
μεγάλο ανεξάρτητο δωμάτιο με χρή­
ση κουζίνας και λουτρού στην περιο­
χή Θερίσσου-Μ. Αρχαγγέλου. Τηλ.
253.263 
(Ε268) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην περιοχή Ν. Φορ­
τέτσα 17 επί του δρόμου, μονοκατοι­
κία με 3 υπνοδωμάτια, σαλοτραπεζα- 
ρία, κουζίνα και λοιποί βοηθητικοί χώ­
ροι στην τιμή των 40.000 δρχ. Πληρ. 
εντός από ώρα 9π.μ.-1π.μ. και 7μμ-9μμ

1-6

Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα
ϋε ανεγειρόμενη πολυκατοικία επί της Λεωφ. Δημοκρα- 
:ίας — αρίστης κατασκευής — με σύγχρονες προδιαγρα- 
ρές — όλα στην πρόσομη — με μεγάλους εξώστες — υ- 
τόγεια PARKING — αποθήκες.

Οικοδομική Εταιρία
Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί — Ε.Δ.Ε.
Πλ. Ελευδερίας 12 — Μέγαρο ΝΤΟΡΕ

Τηλ. 227154, 229429

-- --------------------------- ;------------- jA

ΠΟΛΟΥΝΤΑΙ <
τ-»·

h· ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Αρίστπς κατασκευής 
, Πληροφορίες:

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ
Αρχιτέκτονα Μηχανικό

* * , Τηλ. 289550 και 243709

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη κατάστημα 
130τ.μ. περιοχή Γιόφυρο τελευταία 
στάση αστ. Λεωφορείου. Τηλ. 251.587
(Ε308) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
70τ.μ. Μαλεβυζίου 13 (Φροντ. Κόπα- 
κα). Τηλ. 287.044
(Ε307) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δωμά­
τια, με δικό τους λουτρό το καθένα, 
με κεντρική θεήμανση, χωρίς κοινό­
χρηστα, και με πλήρη επάρκεια νε­
ρού, στο Μασταμπά. Πληρ. τηλ.
232.432 
(Ε306) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 180τ.μ. με­
γάλο στο Μπεντεβή έναντι έκθεσης 
αυτοκινήτων CITROEN. Τηλ. 232.212 
πριν τις 12 μετά τις 4μ.μ.
(Ε305) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο ισόγειο δι­
πλοκατοικία με τρία υπνοδωμάτια με­
γάλο χωλ, σαλόνι, κουζινοτραπεζα- 
ρία αυλή με ανθόκηπο και κληματα­
ριά, γκαράζ, ηλιόθερμο, πανταχόθεν 
ελεύθερο, μεσημβρινό, περιμανδρω- 
μένο, υγιεινό. Οδός Βίτσι 47 Πόρος. 
Πληρ. τηλ. 227.252. Λογική τιμή.
<Ε3041 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στη στάση Πό­
ρου. Τηλ. 222.005
(Ε299) 1-2

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο Ια­
τρείο του οδός Σμύρνης 29, 
τηλ. 288.127 
1-25

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Ωτορινολαριγγολόγος
Δέχεται καθημερινά 8.30 - 
1.00 π.μ. και 5.30 ■ 8.00 μ.μ ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 

Τηλ. Ιατρείου: 289703.
Τηλ. Οικίας: 284045.

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ 
■ΠΑΠΠΑ

ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΟΣ
Πλατ. Κορνάρου 20 

(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 
Βαλιδέ Τζαμί 

' Τηλ.: 288095 
Δέχεται με ραντεβού 9 -1.30 
π.μ., εκτός από Σάββατο. 6 - 
8 μ.μ. Δευτέρα και Πέμπτη.

1 - 25

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Καρδιολόγος - Παθολόγος 
μετ/θείς εις BROUSSAIS Πα- 
ρισίων τέως Διευθυντής Κλι­
νικής εις Βενιζέλειο. Δέχεται 
Ιδομενέως 38 (έναντι Ξενοδ. 
Αστάρια) 9-1 το πρωί και 6-8 
το απόγευμα. Τηλέφ. ιατρείου 
226:240, οικίας 286.565

1-25

(Ε256) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 38τ.μ. στο 
κέντρο της πόλεως αποτελούμενο 
από 2 συνεχόμενα δωμάτια. Τηλ.
241.279 
(Ε301) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Διαμέρισμα πολυ­
τελούς κατασκευής 5 δωματίων για 
οικογένεια, β) Γκαρσονιέρα 40τ.μ. μό­
νο για κοπέλα στην Λ. Εθνικής Αντι­
στάσεως 114. Τηλ. 228082 - 228.695
(Ε303) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 130τ.μ. χωρι­
σμένη σε 2 μέρη με συνεχόμενο οικό­
πεδο για εκμετάλλευση, με ρεύμα και 
με νερό. Τηλ. 255.119 από 08.00-15.30
(Ε302) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακή μονοκατοικία 
κεντρικά πλήριι/ς εξοπλισμένη. Διαθέ­
τει και τηλέφωνο. Ενοικιάζεται και ως 
δωμάτια. Τηλ. 256.354
(Ε300) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
270τ.μ. με πατάρι 80τ.μ., ισό­
γειο στον κόμβο Ηρακλείου- 
Αγ. Νικολάου ΙΟΟμ. απ’ τον Ε­
θνικό, κατάλληλο για οποία- - 
δήποτε επαγγελματική 
χρήση. Τηλ. από 9π.μ.-7μ.μ.
237.585 
(Ε193) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140τ.μ. πε­
ριοχή Αγ. Φανουρίου (Γέφυρα Κα- 
τσαμπά). Τηλ. 256.628 ■ 250.048
(Ε209) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 35τ.μ. περίπου 
στην οδό Αμισσού 3 (κέντρο Ηρα­
κλείου). Τηλ. 239.565
(Ε186) ι-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ολόκληρος όροφος 
400 τ.μ. για γραφεία (ή μεμονωμένα 
γραφεία) σε κεντρικό κτίριο της πό­
λης. Τηλ. 283.930 - 282.880 - 283.279. 
(Ε125) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία στον Α’ 
και Β' όροφο καινούργιας κατασκευ­
ής 40 και 45τ.μ. έκαστο στην οδό Αγ. 
Τίτου αρ. 14. Πληρ. εντός ή στο τηλ.
233.975
(Ε255) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στο κέντρο της 
πόλης κατάλληλο για φοιτήτριες. 
Τηλ. 28.19.40
(Ε254) 1-3

Αυτές είναι κρουαζιέρες!

“AJALANTF»
ειδικά για 'Ελληνες!...

• Ανατολική Μεσόγειος 
Κων/πολη, Κόπρος, Ισραήλ, 
Αίγυπτος: 10 μερες, 
10-19/5/88 από 65.000 δρχ.

• Μαύρη Θάλασσα 
Κων/πολη, Γιάλτα, Οδησσός, 
Βουλγαρία: 8 μέρες, 
24-31/5/88 arA 60.000 δρχ.

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΒΑΡΔΑΚΗ
25η ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 40

ΤΗΛ.; 282730-284360 0897/31591

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται στο ιατρείο του, Λ. 
Καλοκαιρινού 176. Τηλ. 
289.737

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 - 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπι­
σθεν Μουσείου) Ηράκλειο 
Κρήτης. Τηλ. 223.207 - 259.711 
Δέχεται: καθημερινώς
8-1 Οπμ., και 5-8μ.μ., Σάββατο 
9-1.

1-25

ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ, δέχεται με ραντεβού. 
Τρυφίτσου 3, Τηλ. 282.437

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 
Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­

κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ-. 
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, 
απόγ. 5.30-8, εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. 229.612, οικίας 235.370

ΑΛΙΚΗ
I. ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
Οδός 1821, αρ. 2 Μεϊντάνι 

Γωνία 4ος όροφος 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. Ιατρείου: 289518 
Οικίας: 230631

1 -10

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Καζάνη 7, 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289.966 ιατρείο, 287.277 οικία. 

1-25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. θώρακος 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ-ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η­
ΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς και ώ­
ρες 8.30-1.30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
Σάββατο 9-1 μ.μ. Τηλ. 229.612 

. 1-25

Dr.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279

θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Πβθολόγος-Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ­
ΡΑΠΕΥΤΗΡΙΩΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. Ώρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 
225.590 και 284.802 ? ► '

1-15

ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικές Χειρούργος

Δέχεται με τηλεφωνικό ραν­
τεβού εκάστην Δευτέρα και 
Παρασκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω 
άκρων με ειδικό μηχάνημα.

Οδός Ζωγράφου 13
Τηλ. 285.462-0897/31.237

ΜΙΧΑΗΛ Σ.ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ

Χειρούργος ■ Ωτοριν/λόγος 
τ. Επιμ. ΩΡΛ Κλινικής Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου, τ. εσωτε­
ρικός βοηθός ΩΡΛ Κλινικής 
Νοσοκομείου Παίφω'/ «Αγ. 
Σοφία». - ■

Δέχεται 8 -1 το πρωί και 5 
- 8 το απόγευμα. Σάββατο 8 - 

’ 1 δτο Ιατρείο του, Μάρκου 
.Μουσούρόυ 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων), Τηλ. Ια­
τρείου 244371, β»κίας 226646.

1-10 1-5



Mi ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

Ο ΟΦΗ άρχισε χθες
Στην χθεσινή κλήρωση του 

Λαϊκού Λαχείου κέρδισαν οι πα­
ρακάτω αριθμοί:

73880
33777
49693

ΔΡΧ· 12.000.000
4.000.000
2.000.000

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

Σημείωσαν επιτυχία
τα Δ’ Βαρδινογιάννεια

ΜΕ συμμετοχή 350 περίπου 
αθλητών και αθλητριών, απο όλη 
την Ελλάδα, πραγματοποιήθη­
καν με μεγάλη επιτυχία το Σαβ­
βατοκύριακο στο Ρέθυμνο οι 
αγώνες στίβου τα «Δ- Βαρδινο- 
γιάννεια», στη μνήμη του Παύ­
λου Βαρδινογιάννη.

ΤΗΝ έναρξη των αγώνων 
κήρυξε η Νομάρχης Ρεθύμνου κ. 
Μόσιαλου.

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΣ μίλησε ο 
Πρόεδρος της ΕΑΡ κ. Περάκης, 
ο οποίος μεταξύ άλλων τόνισε τα 
εξής: «Είμαι ευτυχισμένος που 
για τέταρτη συνεχή χρονιά, η Έ­
νωση Ατρομήτου-Ρεθυμνιακού 
διοργανώνει τα «Βαρδινογιάν- 
νεια» που καθιερώθηκαν για να 
τιμήσουν τη μνήμη του Μεγάλου 
Ανθρωπιστή, για να τιμηθεί η με­
γάλη εκείνη ψυχή, του αείμνη­
στου Παύλου Βαρδινογιάννη. Τα 
«Βαρδινογιάννεια» είναι οι αγώ­
νες που καθιερώθηκαν για να 
φέρνουν στη θύμησή μας κάθε 
χρόνο τον Ανίκητο Παλαιστή της 
ζωής, τον Ακούραστο και Ακατα­
μάχητο πολιτικό, ηγέτη του Ρε­
θύμνου, τον άνθρωπο που 
ανακούφισε τον ανθρώπινο πό­
νο, που επί σειρά ετών ήταν πρό­
εδρος του Σωματείου μας, τον 
χρυσάκριβο σύντροφο, το λου­
λούδι λεβεντιάς, αρχοντιάς και 
ψυχικής καλοσύνης».

Ο Γ.Γ.Α κ. Σαρρής έστειλε 
τηλεγράφημα στο οποίο ανέφε­
ρε ότι άλλες υποχρεώσεις δεν 
του επέτρεψαν να παραυρεθεί 
στους αγώνες, υπογράμμιζε δε 
ότι ο Παύλος Βαρδινογιάννης 
«σηματοδότησε» τη ζωή του με 
έργα αγάπης για την Κρήτη και 
το μεγαλείο της.

ΕΞΑΛΛΟΥ η κ. Λήδα Βαρδι- 
νογιάννη, χήρα του Παύλου έ­
στειλε τηλεγράφημα στον 
διοργανωτή Σύλλογο στο οποίο 
ανέφερε: «Λυπούμαι που λόγω α- 
νωτέρας βίας αναγκάζομαι να 
βρίσκομαι μακριά απο την εκδή­
λωση, που διοργανώνεται για να 
τιμήσετε την μνήμη του αξέχα­
στου Παύλου».

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΟΙ Ηρακλειώτες αθλητές και 

αθλήτριες που πήραν μέρος 
στους αγώνες κατέλαβαν τις α­
κόλουθες θέσεις.
Άνδρες
100 μ. 3ος Θ. Σμπώκος (ΟΦΗ) 
11.40
200 μ. 1ος Δημ. Μαρινάκης (ΟΦΗ) 
23.3
1.500 μ. 3ος Θ.Καββαδάς (ΟΦΗ) 
4.11.2
4 X 300 μ. 1ος ΟΦΗ 2.33.62

Μήκος 1ος Μιχ. Φιλανδαράκης 
7,04 μ.
400 μ. 1ος Δημ. Μαρινάκης (ΟΦΗ) 
50.16,
3ος Γ.Μακράκης (ΟΦΗ) 53.79 
Γυναίκες
500 μ. 2η Ευγ. Απλαδά (ΟΦΗ) 
2.27.68
Σφαίρα 1η Στ.Δοκιμάκη (ΟΦΗ) 
12,95 μ.
400 μ. 2η Κυρ.Καφούόη (ΟΦΗ) 
1.01.81
4 X 300 μ. 1ος ΟΦΗ 2.59.48 
Μήκος Μ.Κεφαλούκου (ΟΦΗ) 
5,11 μ.

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ^

ΜΑΘΕΤΕ 
ΓΟΥΙΝΤ - 
ΣΕΡΦΙΝΓΚ

Από τις 13 έως 20 ΜαΓου θα 
λειτουργήσει στην πόλη μας με 
ευθύνη της ΓΓΑ Σχολή προπονη­
τών Γουιντ - σέρφινγκ.

Όπως ανακοίνωσε το Κεντρ. 
Λιμεναρχείο Ηρακλείου στη σχο­
λή μπορούν να φοιτήσουν οι έ- 
χοντες τριετή επαγγελματική

απασχόληση στο γουϊνΓ 
σέρφινγκ.

Η προθεσμία υποβολής δικαιο- 
λογητικών λήγει στις 11 Μάη. ■

Το Λιμεναρχείο ανακοίνωσε ε­
πίσης ότι από την ερχόμενη χρο­
νιά ( ) δεν θα χορηγείται
άδεια για εγκαταστάσεις γουϊν- 
τσέρφινγκ σε όσους δεν έχουν α­
ποφοιτήσει από την σχολή.

προετοιμασία για το ματς 
με τον Ολυμπιακό στην Αθήνα

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ και λήγει την 
Κυριακή το πρωτάθλημα Α' Εθνι­
κής Κατηγορίας, περιόδου 1987 
- 88.

Η Λάρισα έχει στεφθεί ηδη 
πρωταθλήτρια, ενώ τις δυο άλ-

λες θέσεις στην Ευρώπη (ΟΥΕ- 
ΦΑ) διεκδικούν με πολλές 
πιθανότητες να τις πάρουν, ο 
ΠΑΟΚ και η ΑΕΚ, ενώ αμυδρές 
ελπίδες έχει και ο ΟΦΗ, κάτι βέ­
βαια που δεν θα εξαρτηθεί μόνο 
από το αποτέλεσμα που θα φέρει 
αυτός, αλλά και οι δύο άλλοι

S
V

Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 
ΚΥΠΕΛΛΟΥΧΟΣ

διεκδικητές.
Να θυμηθούμε όμως το πλή­

ρες πρόγραμμα της τελευταίας 
αγωνιστικής ημέρας (με τα αντί­
στοιχα αποτελέσματα του α' γύ-
ρου) και την μέχρι τώρα
βαθμολογία.
Ολυμπιακός - ΟΦΗ 2-1
Αρης - Σέρρες 0-1
ΠαναχίίΚή - Διαγόρας 0-4
ΠΑΟΚ - Λάρισα 1-1
Λιβαδειό ■ Καλαμαριά 0-2
Βέροια - ΠΑΟ 0-4
Πανιώνιος - Εθνικός 0-1
ΑΕΚ - Ηρακλής 0-0

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1. Λάρισα 51-22 42
2. ΠΑΟΚ 60-29 38
3.ΑΕΚ 50-31 38
4.ΟΦΗ 53-39 37
5 Παναθηναϊκός 47-34 35
Θ.Ηρακλής 42-31 34
7. Εθνικός 27-27 32
8. Ολυμπιακός 37-40 29
9. Αρης 37-40 25

10. Πανιώνιος 31-34 24
— Καλαμαριά 23-37 24
12. Διαγόρας 23-36 22
— Παναχαϊκή 34-51 22
— Βέροια 24-52 22
15. Λεβαδειακός 30-47 21
16. Σέρρες 24-45 19

Ελευθερίας.
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΝ ΑΛΛΗ 

ΕΒΔΟΜΑΔΑ
Μετά τον αγώνα με τον Ολυμ­

πιακό θα συνεδριάσει το Δ.Σ. της 
ΠΑΕ - ΟΦΗ το οποίο θα συζητή­
σει το θέμα των πενταετιών του 
Γκουλή και του Μητσέα.

Αν στο μεταξύ έχει υποβληθεί 
η έκθεση του κ. Γκέραρντ θα συ­
ζητηθούν και γενικώτερα θέμα­
τα του ποδοσφαιρικού τμήματος, 
διαφορετικά η συζήτηση αυτή θα 
γίνει αργότερα.

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ
ΣΤΟΝ ΚΥΠΕΛΛΟΥΧΟ

Από την ΠΑΕ - ΟΦΗ στάλθηκε 
τηλεγράφημα στον Παναθηναϊκό 
με το οποίο τον συγχαίρει για 
την κατάχτηση του Κυπέλλου.

Από 500.000 Δρχ.:
9750 16637 24003 40924 65820

Από 200.000 Δρχ.:
2853 4572 20854 29310 36678 

45686 56438 61777 68604 78475
Από 100.000 Δρχ.:

5844 7857 11913 13585 15514 
19071 26266 32184 35236 39482 
43798 48510 51927 53559 58551 
60005 63710 63887 70337 71656 
76132 79887

Απο 70.000 Δρχ.:
3275 3867 3891 9069 11332

12804 14803 17558 18109 20233 
24774 27758 28559 33924 37950 
38731 42556 43187 44875 46878 
50545 54106 57019 57770 59153 
62979 64648 67022 69255 74630

Από 40.000 ΔΡχ.:
838 1559 2231 5363 6455 

7146 8538 10521 14372 15725 
16396 18660 19562 21775 23016 
25555 26927 30021 30772 31503 
32235 33746 34665 35847 37219 
40233 41675 46567 47699 49261 
49822 50074 51266 52678 55867 
59072 59434 60836 62228 65359 
66541 67693 69726 70888 72519 
73870 75381 76883 77654 79266

Από 1600 Δρχ. κερδίζουν οι λή- 
γοντες στο 0.

■
Στο δρόμο Πύργος - Μεσοχωριό
Ζευγάρι στον τόπο 

από ανατροπή αγροτικού

Στο Ολυμπιακό Στάδιο της Αθήνας, την Κυριακή το βράδυ, 
παρουσία 80.000 θεατών, ο Παναθηναϊκός κέρδισε 4-3 στα πέ- 
ναλτυ (κανονικός αγώνας 1-1, παράταση 2-2) τον Ολυμπιακό και 
ανακηρύχθηκε Κυπελλούχος 1988. Οι φίλοι του Παναθηναϊκού 
πανηγύρισαν σε όλη την Ελλάδα. Οι πανηγυρισμοί δεν έλειψαν 
και απο το Ηράκλειο, αψευδής δε μάρτυρας η παραπάνω φωτο­
γραφία του Νίκου Μαλτεζάκη

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΓΙΑ ΤΑ ΜΠΑΡΑΖ

Ο Αμύντας 95-83 την ΓΕΗ
ΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΜΠΑΣΚΕΤ ΠΑΙΔΩΝ ΚΡΗΤΗΣ____

ΠΟΛΥ καλό μπάσκετ έ-- 
παιξε την Κυριακή στην Αθήνα 
η ΓΕΗ αλλά έχασε απο τον Α- 
μύντα (83-95), στα πλαίσια των 
αγώνων της τελικής φάσης του ■ 
πρωταθλήματος μπάσκετ Γ' Ε­
θνικής, που οδηγούν στην ανώ­
τερη Κατηγορία.

ΠΑΡΑ την απουσία δύο 
βασικών παικτών της 
(Καλαϊτζάκης-Πετράκης), η 
ΓΕΗ έφερε σε πολύ δύσκολη 
θέση τον Αμύντα, που έχει στη 
δύναμή του το ανερχόμενο α­
στέρι του μπάσκετ Γαλακτερό 
και παράλληλα διεκδικεί άνο­
δο, την οποία θα έχανε σε πε­
ρίπτωση ήττας.

ΤΑ 5λεπτα: 8-4, 20-13, 
29-31, 44-42, 52-53, 62-64, 81-71, 
95-83.

ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ απο την 
ΓΕΗ οι Σπ. Καρλάφτης, Μαγ-

γίνας και Σαατσάκης.
ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Γκά­

νας (Αθηνών) και Μ.Χαλκια- 
δάκης (Ηρακλείου).

ΓΕΗ (Δημ. Τοΰλης): Σαα­
τσάκης 20 (2 τριπ.), Μαγγίνας 
6, Εμμ.Καρλάφτης 2, Σπ.Καρ- 
λάφτης 26 (2 τριπ.), Διαλεκτά- 
κης 12 (2 τριπ.), Παπάς 2, 
Κοτσιφάκης, Κρητικάκης, Αρ- 
χοντουλάκης 15 (1 τριπ).

ΑΜΥΝΤΑΣ: Παρύσης 15, 
Κόλιας 14, Καλούδης 5, Γαλα­
κτερός 32, Καζάκης 12, Θεολό­
γος 1, Δρέσιος 4, Τελόγλου 4, 
Σαλίγος 8.

ΤΟΥΡΝΟΥΑ 
ΠΑΙΔΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 

«Ιδομενέας», «Μίνωας», 
«Τάλως», «Νέαρχος» είναι τα 
ονόματα των ομάδων που θα 
μετέχουν το ερχόμενο Σαββα­
τοκύριακο στο Διανομαρχιακό

ΠΑΧΟΥΛΑΚΗΣ - ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

Ανερχομενα αστέρια 
της κολύμβησής μας

ΑΡΚΕΤΑ καϋά πήγαν στο 2ο 
Διεθνές μίτιγκ «Ακρόποήις», 
που έγινε στο Ιήίσιο κολυμβη­
τήριο της Αθήνας, οι κολυμβη­
τές της πόλης μας Ηλίας 
Παχουλάκης (ΚΟΗ) και Δέσποι­
να Σταυρουλάκη (ΝΟΗ).

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ο Παχουλά- 
κης στα προκριματικά των 50μ. 
πρόσθιο ήρθε 4ος με χρόνο 
30.62 (νέο ατομικό ρεκόρ) και 
πήρε πανηγυρική την πρόκρι­
ση για τον τελικό, στον οποίο 

-έλαβαν μέρος οΔυτικογερμα- 
νός Μ. Γκέραλντ που ήρθε 
πρώτος με 30.08, ο Ελληνας Ν. 
Φωκιανός που ήρθε 2ος κι άλ­
λοι κορυφαίοι αθλητές, ενώ ο 
Παχουλάκης ήρθε 6ος με 
31.36.

Η ΣΤΑ υρουλακη στον τελικό 
των 200μ. πεταλούδα ήρθε 6η 
με χρόνο 2.24.84. Στο αγώνι-

σμα αυτό έλαβαν μέρος αξιό­
λογες αθλήτριες. Πρώτη ήρθε 
η Ε. Νικολαϊδου με 2.17.27.
Επίσης στα 400μ. Μ.Α ήρθε 4η με 
χρόνο 5.12.37 ενώ στα 100μ. πε­
ταλούδα 9η με 1.8.

τουρνουά μπάσκετ Παίδων 
Κρήτης το οποίο διοργανώνει, 
όπως είναι γνοτστό, η ΕΟΚ με 
την συνεργασία 5 μέλους επι­
τροπής απο την Κρήτη. Οι δυο 
πρώτες ομάδες είναι απο το Η­
ράκλειο και αποτελούνται απο 
τους παρακάτω παίκτες:

ΙΔΟΜΕΝΕΑΣ: Κώστας 
Πετρίδης, (γεννήθηκε το 1972), 
Μιχάλης Γεωργιάδης (1972), 
Γιάννης Ραμουτσάκης (1972), 
Μιχάλης Συκιανάκης (1972), 
Νίκος Αντωνόπουλος (1972) 
του ΟΦΗ, Αντώνης Πασπαρά- 
κης (1973), Γιάννης Κρητικά­
κης (1972), . Γιώργος 
Βερουδάκης (1973), Κώστας 
Παπαμαστοράκης (19J3) απο 
την ΓΕΗ, Γιάννης Κυριακόγλου 
(1974) απο τα Δειλινά και Δη- 
μήτρης Καφάτος (1973), Κώ­
στας Παπαδάκης (1973) απο 
την Άθλεση. Απο τους παρα­
πάνω θ’ αποκλεισθεί ένας. 
Προπονητής της ομάδας είναι 
ο κ. Μιχάλης Κανάκης.

ΜΙΝΩΑΣ: Κώστας Μηλα- 
θιανάκης (1972), Βαγγέλης Πι- 
κράκης (1972), Γιώργος 
Γραμματικάκης (1972), Παύ­
λος Λασηθιωτάκης (1973) απο 
τον Ηρόδοτο, Μανόλης Δημη-, 
τριάδης (1973), Μανόλης Σηφά­
κης (1972), Γιώργος 
Μουρτζάκης (1972) απο το 
ΟΑΑ «Ηράκλειο», Ζαχάρης 
Σταυρουλάκης (1973), Γιώργος 
Καλουτσάκης (1972), Ηρακλής 
Σφακιανάκης (1973), Γιάννης 
Χαρκούτσης (1972) απο τον Ερ- 
γοτέλη και Μανόλης Μυτάρας 
(1972) απο τα Δειλινά. Προπο­
νητής είναι ο κ. Μάνθος Σταθά- 
κης. Η ομάδα «Τάλως» είναι 
απο τα Χανιά με προπονητή 
τον κ. Δρικάκη, ενώ ο «Νέαρ­
χος» είναι μικτή ομάδα απο Ρέ­
θυμνο και Λασίθι με 
προπονητές τους κ.κ. Τζώρτζη 
και Πετροσιάν.

ΟΙ παραπάνω ομάδες την 
Παρασκευή θα συγκεντρωθούν 
στο κλειστό γυμναστήριο της 
πόλης μας όπου θα τους μιλή­
σει ο περιφερειακός προπονη­
τής κ. Ιορδανίδης.

Ο ΟΦΗ ΑΡΧΙΣΕ 
ΧΘΕΣ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ

Χθες το απόγευμα οι ποδο­
σφαιριστές του ΟΦΗ επανήλθαν 
στις προπονήσεις, για τον αγώ­
να με τον Ολυμπιακό. Η προπό­
νηση έγινε στο «ξερό» του 
βοηθητικού γηπέδου του Συλλό­
γου, αφού στα δυο γήπεδα με 
χόρτο εκτελούνται έργα.

Από την προπόνηση που έγινε 
υπό την καθοδήγηση του κ. Γκέ- 
ραρντ απούσιαζαν ο Σηφάκης 
που είναι άρρωστος, ο Μητσέας 
που είχε άδεια απο τον προπονη­
τή του και οι I. και Π. Μαρινάκης 
που στρατεύθηκαν.

Στην διάρκεια της προπόνη­
σης έγινε και οικογενειακό 
δίτερμα.

Σήμερα το απόγευμα οι ποδο­
σφαιριστές του ΟΦΗ θα προπο­
νηθούν στο Εθνικό Στάδιο

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

«ΣΑΝ ΡΑΙΣ»
SUN RISE

Κάθε βράδυ, με τους:

• ΜΑΡΙΑ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
•ΑΚΗ ΑΡΩΝΗ
• ΜΑΡΙΑ ΠΑΠΑΛΕΩΝΙΔΑ
• ΓΙΩΡΓΟ ΚΑΤΣΟΥΡΑ
• ΣΟΥΔΑ ΧΡΗΣΤΑΚΗ

Φιάλι ουίσκν: 8.500
Ποτό: 600

ΛΙΜΑΝΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
ΤΗΣ ΕΠΣΗ 

ΓΙΑ ΔΙΑΓΡΑΦΗ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ
Το Δ.Σ. της ΕΠΣΗ αποφάσισε ό­
πως σε περίπτωση κατά την ο­
ποία ποδοσφαιριστής κτυπήσει 
διαιτητή κατά την διάρκεια αγώ­
να, να εισηγείται στην ΕΠΟ την 
διαγραφή του.

Στα πλαίσια της απόφασης 
αυτής η ΕΠΣΗ εισηγήθηκε στην 
ΕΠΟ να διαγραφούν οι ποδο­
σφαιριστές Δ. Μπαλασάκης (Αυ­
γενικής), Η. Αναγνωστάκης 
(Γουβών) και Θ. Σκουντάκης (Α­
νατολής).

Νεαρό ζευγάρι αγροτών βρή­
κε τραγικό θάνατο τα ξημερώμα­
τα της Κυριακής όταν το 
αγροτικό αυτοκίνητο στο οποίο 
επέβαινε, ξέφυγε από την πορεία 
του, στο 4ο χλμ. του επαρχιακού 
δρόμου Μεσοχωριό - Πύργος, έ­
πεσε πάνω σε ελαιόδενδρα, και 
στη συνέχεια ανατράπηκε.

Νεκροί είναι ο Κυριάκος Βαϊ­
λάκης 31 χρονών και η σύζυγός 
του Αμαλία 29 χρονών που έμε­
ναν στο Δεμάτι.

Το αυτοκίνητο οδηγούσε ο ε- 
ξάδελφος τους Μιχάλης Κρου- 
σανιωτάκης 34 χρονών, 
ναυτικός.

Το ζευγάρι και ο 34χρονος έ­
φευγαν από το Δεμάτι γβω στις 
4 το πρωί. Λόγω της υπερβολι­
κής ταχύτητας, σε μια στροφή το 
όχημα έφυγε από τον έλεγχο 
του Κρουσανιωτάκη, έπεσε πάνω

στις ελιές ξεριζώνοντας μια και 
στη συνέχεια ανατράπηκε σε

ΤΟ ΠΑΙΔΙΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

Για το Παιδικό Πρωτάθλημα 
Ποδοσφαίρου που διοργανώνει 
η ΕΠΣΗ ο Εργοτέλης κέρδισε με 
3-1 τον ΟΦΗ.

ΑΡΡΕΝΩΝ ΚΑΙ ΘΗΛΕΩΝ
Το πρωτάθλημα
βόλεϊ Γυμνασίων

Για το Πρωτάθλημα Βόλεϊ 
Γυμνασίων Θηλέων και Αρρένων 
έχουν σημειωθεί τα παρακάτω α-

01 ΔΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΟΙ 
ΑΓΩΝΕΣ 

ΕΝΟΡΓΑΝΗΣ 
ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ
Με συμμετοχή 55 περίπου α­

θλητών από Σωματεία της Νό-
τιας Ελλάδας
πραγματοποιήθηκαν το περα­
σμένο τριήμερο (Παρασκευή- 
Σάββατο-Κυριακή) στο κλειστό 
γυμναστήριο της Νίκαιας οι Δια- 
συλλογικοί αγώνες ενόργανης 
γυμναστικής Παίδων. Από την 
πόλη μας έλαβαν μέρος οι αθλη­
τές Μιχάλης Φακουκάκης και Βα­
σίλης Μοναχός που ανήκουν 
στην «ΑΡΙΑΔΝΗ».

Όπως μας είπε χθες ο προ­
πονητής τους κ. Μ. Γεωργουλά- 
κης οι παραπάνω αθλητές πήγαν 
αρκετά καλά αφού το επίπεδο 
των αγώνων ήταν αρκετά υψηλό. 
Τα αποτελέσματα θα εκδοθούν 
μέσα στην εβδόιιάδπ

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
10-5-1988

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Γ αλλίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

130,950 136,350
77,881 81,093
22,953 23,900

246,003 256,146
93,531 
69,458 
10,483
20,237 
11,077 
22,269 
21,243

97,388 
72,322
10,915 
21,072 
11,534 
23,188 
22,119

Το «Ακρόπολις» ήταν για 
τους κολυμβητές μας ένα πο­
λύ καλό τεστ πριν από τους 
Πανελλήνιους αγώνες. Πάντως 
κι οι δύο με τις εμφανίσεις 
τους απέδειξαν ότι είναι τα α- 
νερχόμενα αστέρια στην Ελλη­
νική κολύμβηση.

Γ' ΕΘΝΙΚΗ 
ΝΟΤΟΣ 

(Σε 32 αγώνες)

1. Ατρόμητος Αθ.
2. Ηρόδοτος.......

3. ΕΑΡ.................
4. Προοδευτική... 
- Παναρκαδικός
6. Καλαμάτα.......
- Αιγάλεω..........

8. Εθν. Αστήρ.........  
- Πανελευσινιακός

10. Πανναυπλιακός...
11. Παναργειακός....
12. Κέρκυρα..............
13. Ρόδος..................
14. Εργοτέλης..........
- Αιολικός.............

16. Αχαϊκή.................
17. Αρης Ν.................
18. Μεσσηνιακός.....

41-23 46
42-19 44

58-42
49-34
45-34
40-30 
52-43

36-32 
33-33 
37-35 
48-36 
38-38 
24-37 
32-48 
31-51 
35-61 
25-47 
21-44

40
37
37
36
36

35
35
34
33
29
27
23
23
20
19
16

τσιμπουλης

ne auro ίο απΟΗΟμα σι^ορα/ί,ΐί.

Cclcrhe. να

ποτελέσματα:
Αρρένων
Γάζι-Βενεράτο 0-2
Ζαρός-Γέργερη 2-0
Αρχάνες-Μελέσσες 2-0 
8ο-Μοχός 2-0
Αγ. Δέκα-Χάρακας 0-2
Βενεράτο-Ζαρός 2-0
Αρχάνες-Αρκαλοχώρι 2-0 
1ο-3ο 2-1 
2ο-4ο 0-2

6ο-Αλικαρνασσού 0-2 
7ο-11ο 2-0 
10ο-12ο 0-2
Πειραματικό-Παγκρήτιο 1-2 
Βενεράτο-8ο 0-2
Χάρακας-Αρχάνες 0-2
8ο-Αρχάνες 0-2
Θηλέων
7ο-Μοχός 2-0
Γάζι-Βενεράτο 0-2
Αρκαλοχώρι-Μελέσσες 2-0
Ιο-Ζαρός 2-0
Πειραματικό-Αγ. Δέκα 2-0

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

Ο Κυριάκος 
Βαϊλάκης

χωράφι.
Στις 6 το πρωί με το πρώτο 

φως της ημέρας εντοπίστηκε το 
όχημα από το οποίο ανασύρθη­
καν νεκροί οι Κυριάκος και Αμα­
λία Βαϊλάκη και σοβαρά 
τραυματίας ο οδηγός.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΩΔΕΙΟ
Παράρτημα Ηρακλείου

Καλ/κός Διευθυντής 

Β. ΜΑΚΡΙΔΗΣ
Πρωτότυπη και κατατοπιστική συναυλία με δέμα:

ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ 
ΤΟΥ ΣΟΛΦΕΖ

• προσέγγιση στη μουσική μέσα από τη σω­
στή διδασκαλία του ΣΟΛΦΕΖ.
• Συμβολή στην πραγματική αναβάθμιση της 
μουσικής παιδείας.

Εισήγηση και ανάπτυξη του θέματος από 
τον κ. Β. ΜΑΚΡΙΔΗ.

Παρουσίαση τμήματος ανωτέρων θεωρη­
τικών της κ. Μ. ΜΠΙΛΜΕΖΗ.
ΤΕΤΑΡΤΗ 11-5-1988 ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΑΓΙΟΥ ΜΑΡΚΟΥ

Να η ευκαιρία
Προσέξτε, για λίγες μέρες

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

Σας προσφέρει τιμές 
που δεν ξανάγιναν ποτέ.

Ταγιέρ ανοιξιάτικα
Ζακέτες
Φορέματα μεταξωτά
Πουκαμίσες
Πουκάμισα μεταξωτά

8.900
7.900 

από 10.000
2.900
5.000

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ (Κτ. Ηλέκτρα) 

Τηλ. 229.612, 229.613, 229.634. 229.656, 
229.678, 229.690, 229.691, TELEFAX 229.679 

71201 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ: 1) ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ - CHECK UP

2) ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
3) ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ (Υπέρηχοι. Test 
κοπώσεως, Holter).
4) ΥΠΕΡΗΧΟΙ

ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΟΣ 

Σταύρος Ν. Μαυρακάκης 
Ακτινολόγος 

Πλ. Ελευθερίας (Κτ. Ηλέκτρα) 
Τηλ. 229.612

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΠΥΡΗΝΙΚΗΣ 
ΙΑΤΡΙΚΗΣ 

(Σπινθηρογράφημα Θυροειδή 
Ορμονολογικοί προσδιορισμοί) 
Αντώνης Κ. Νικολαίδης 

Πυρηνικός Ιατρός 
Πλ. Ελευθερίας (Κτ. Ηλέκτρα) 

Τηλ. 229.612

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 
ΑΝΟΣΙΟΛΟΓΙΚΟ - ΒΙΟΧΗΜΙΚΟ 
ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 

Νίκος I. Αθητάκης 
Ιατρός Μικροβιολόγος 

Πλ. Ελευθερίας (Κτ. Ηλέκτρα) 
Τηλ. 229.612

Ιωάννης Ν. Κατεχάκης
ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ

Ιωσήφ Μανουσάκης
ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ

Μιχάλης Κιουρτζόγλου
ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ

Γεώργιος Μαλτεζάκης
ΠΝΕΥΜΟΝΙΟΛΟΓΟΣ

Γιαννίκος Μαλτεζάκης
ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΣ

Νίκος Χόνδρος
ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ

Διονύσιος Π. Κρέμης
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ

Πλ. Ελευθερίας (Κτ. Ηλέκτρα) 

Ηράκλειο Κρήτης. Τηλ. 229.612

π


